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Merd d'avoir acheté ce produit. Nous vous recommandons de lire les consignes d'installation, d'utilisation et de m-
aintenance attentivement. Nous avons congu ce produit pour assurer votre entiére satisfaction. Si vous avez besoin
d'aide, I'équipe de votre revendeur se tient a votre disposition.

Gradas por haber adquirido este producto. Le recomendamos leer las instrucdones de instaladidn, uso y mantenimiento
detenidamente. Nuestros productos han sido disefiados para garantizar su plena satisfacdén. En caso de requerirayuda,
su distribuidor dispone de un equipo a su entera disposicén.

Agradecemos a sua preferénda por este produto. Recomendamos que leia com atengdo as instrugdes de instalagio,
utilizagao e manutengio. Cridmos este produto para garantir a sua completa satisfagao. Se predsar de assisténdia,
a equipa no seu revendedor esté disponfvel para o ajudar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente le istruzioni per Finstallazione,
Fuso e lamanutenzione. Abbiamo progettato questo prodotto per offrirvi la massima soddisfazione. Per ricevere assiste-
nza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

Evaptotodpe mov ayopdocure autd To mpoiév. Zuetiivoupe va Slafdoere mposexmikd tig odnyiec eykardoraone,
Xpiione Kar ouvTijpnong. Exoupe oxeSiice: auté To mpoidv yia va Sncpakicovie T mAijpn wavonoinoij cac.
Av ypewalzote Poreia, n opada vov Karacwiparoc mANoNC sival o Siabeor) oag.

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Zaleca sie uwainie przezytac instrukde instalagi, obslugi i konserwagji.
Ten produkt zaprojektowano w taki sposob, aby dostarczat pelnej satysfakdi. Jesli potrzebujq Paristwo pomocy,
nasz zespol w punkde sprzedazy jest do Paiistwa dyspozydi.

[laryemo Bam 3a mpuAGaHHA Uboro BUPoGy. PexomeHAYETLCA YBAKHO NPOMMTATH iHCTPYKI 3 YCTaHOBMCHHS,
BHKOPHUCTAHHSA Ta TeXHiYHOro 06oTyroByBatHA. Mi po3poGiui Ljeii BUpIG A NoBHOrO 3a/10B0NHHA BalWX NoTpel.
flxauio Bam noTpiGa Aonomora, Nepconan BalLIoro po3fPiGHOro MarasHy rovoByil JJONOMOITH BaM.

V& mulfumim pentru achizitionarea acestul produs. V recomandiim s3 dtifi au atentie instructiunile de asamblare,
utilizare sl de intretinere. Acest produs STERWINS a fost prolectat pentru a vi fumiza satisfactie totald. Daci avetinevole
de ajutor, echipa magazinului de cumpdrare este la dispozitia dumneavoastrd pentru a vé ajuta.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Attention danger.
En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d’emploi avant d'utiliser ce produit.

Portez des protections auditives. L'exposition au bruit peut provoquer
[une perte d'acuité auditive.

Portez une protection oculaire.
Portez une protection respiratoire.
Portez des chaussures de sécurité

Portez des gants protecteurs
Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer
des blessures corporelles graves voire mortelles.

Type et source de danger : Cette mise en garde vise a alerter [ utilisateur sur des dommages
potentiels subis par I'appareil, I'environnement ou d'autres biens matériels.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

Point vert : Recyclage de 'emballage.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un
centre de recyclage de déchets.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent étre
déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec
mise a la terre
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1. Domaine d’utilisation

Cet outil est congu pour poncer et couper le bois, les plaques de platre, les métaux
et les plastiques tendres. N'utilisez pas les accessoires et le chargeur de I'outil
pour effectuer des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été congus !
Toutes les autres applications sont expressément interdites. N'utilisez pas les
machines dans des environnements trés froids ou humides ou présentant d'autres
conditions extrémes.

2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

A AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les in-
structions, les llustrations et les spédfications foumis avec cet outil électrique.
Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc

électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour po-
uvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme « outil électrique » contenu dans les mises en garde désigne un outil éI-
fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désor-
dre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explo-
sive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussieres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflam-
mer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
Futilisation de Foutil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
contrdle de l'outil.

2) Sécurité électrique

a) Ilfaut que lesfiches deFoutil électrique soient adaptées au socle. Ne
jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser
d'adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre, Des



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.
b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles
que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il
existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié ala terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

d) Nepas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter,
tirer ou débrancher Foutil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la
chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.
¢) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolon-
gateur adapté a l'utilisation extérieure, L'utilisation d'un cordon adapté a
I'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours
d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels
que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées
réduisent les blessures.
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

¢ Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que I'interrupteur est
en position arrét avant de brancher Foutil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant
le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques dont linterrupteur est
en position marche est source d'accidents.
d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en
marche, Une clé laissée fixée sur une partie tournante de Foutil électrique peut
donner lieu a des blessures.
e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a
tout moment. Cela permet un meilleur contrdle de I'outil électrique dans des
situations inattendues.
f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou
de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre pris dans des parties en mouvement.
g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements
pour Fextraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont
connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussiéres.
h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de l'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser Foutil électrique adapté a
votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére
plus siire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de
passer de I'état de marche a amrét et inversement. Tout outil électrique qui
ne peut pas étre commandé par linterrupteur est dangereux et il faut le réparer.
¢) Débrancher lafiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc
de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'acces-



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

soires ou avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de Foutil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants
et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas I'outil électrique
ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques
sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires.
Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de 'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer
l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des
outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils
destinés a couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes
sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser Foutil électrique, les accessoires et les lames etc., conformé-
ment a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du
travail a réaliser. L'utilisation de Foutil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches,
propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contrdle en
toute sécurité de | "outil dans les situations inattendues.

5) Entretien

a) Faire entretenir Foutil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de
la sécurité de 'outil électrique.
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3. Consignes de sécurité spécifiques aux outils
multifonctions

a)N'utilisez pas cet outil pour autre chose que le poncage a sec. La pénétra-
tion d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
b) Vos mains doivent rester a distance de la zone de coupe. Ne mettez
jamais aucune partie de votre corps sous la piéce sciée. Le contact avec la
lame peut provoquer des blessures.

¢) Quand vous sciez, utilisez toujours un guide paralléle ou un rail de
guidage. Cela permet d'accroitre la précision des coupes et de réduire les risques
de pincement de [a lame.

d) Mettez des gants de protection avant de changer d'accessoire. Les
accessoires peuvent étre portés a trés haute température lorsque le travail dure
longtemps.

e) Ne décapez pas de matériaux humides (par exemple du papier peint),
ou recouvrant des surfaces humides. La pénétration d'eau a I'intérieur d'un
outil électrique augmente le risque de choc électrique.

f) Les lames et les racloirs doivent étre manipulés avec une précaution
particuliére, Les accessoires sont trés coupants. Risque de blessures !

g) Déterminez s'il existe des fils électriques cachés au moyen de détec-
teurs adéquats, ou demandez l'aide de votre fournisseur d’électricité.
Tout contact avec des cables électriques peut provoquer un incendie et
un choc électrique. Une conduite de gaz endommagée peut provoquer une
explosion. Une rupture de canalisation peut étre a I'origine de dégats matériels.
h) Ne traitez en aucun cas la surface sur laquelle vous allez travailler avec
un liquide contenant des solvants. Des vapeurs toxiques pourraient se dével-
opper en raison du chauffage des matériaux lors du grattage.

Causes des rebonds et prévention par I'opérateur:

a) Un rebond est une réaction soudaine provoquée par une lame mal alignée,
pincée ou coincée qui projette la scie de maniére incontrélée vers le haut hors de la
pigce travaillée et dans la direction de |'opérateur.

b) Quand la lame est pincée ou coincée fortement parce que la ligne de coupe se
referme, elle se bloque et la réaction du moteur projette violemment Foutil en
arriere vers l'opérateur.



3. Consignes de sécurité spécifiques aux outils
multifonctions

¢) Sila lame est courbée ou mal alignée dans la coupe, les dents arriére de la lame
peuvent se planter dans la surface supérieure du bois, ce qui projette la lame vers
le haut, hors de la ligne de coupe et en arriére vers I'opérateur.

Un rebond est dii a des conditions ou des procédures d'utilisation de la
scie incorrectes et/ou impropres. Il est possible de les éviter en prenant
les précautions appropriées suivantes.

a) Tenez fermement la scie a deux mains et positionnez vos bras en sorte de
pouvoir résister aux forces d’un rebond. Positionnez votre corps décalé sur I'un des
cbtés de la lame et non dans I'alignement de celle-di.

b) Quand la lame se coince, ou quand vous arrétez une coupe pour quelque raison
que ce soit, reldchez l'interrupteur marche/arrét et maintenez la scie immobile
dans le matériau jusqua ce que la lame se soit complétement arrétée. N'essayez
jamais de retirer la scie de la pigce travaillée ou de la tirer en arriére quand la lame
est en rotation ou qu‘un rebond peut se produire.

¢) Quand vous redémarrez la scie dans la piéce travaillée, veillez a bien centrer sa
lame dans la ligne de coupe et vérifiez que ses dents ne sont pas engagées dans le
matériau.

d) Les grands panneaux doivent étre soutenus pour minimiser le risque de pince-
ment de la lame et de rebond.

e) N'utilisez pas de lame émoussée ou endommagée. Les lames émoussées ou
incorrectement assemblées produisent une ligne de coupe étroite, ce qui provo-
que des frictions excessives, favorise le pincement de la lame et les rebonds.

f) Avant de commencer une coupe, veillez a solidement serrer les leviers de
verrouillage des réglages de la profondeur de coupe et de la position angulaire de
lalame. Si le réglage de lalame change pendant la coupe, elle risque de se coincer
et de provoquer un rebond.

g) Faites particuliérement attention quand vous sciez dans des murs existants ou
d'autres types de zone cachée. La partie saillante de la lame peut couper des objets
non visibles et provoquer un rebond.
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4, Spécifications techniques

Modéle 260MT3-QC. 5
Tension et fréquence nominales 220-240V~50Hz
Puissance d'entrée 260W

Régime a vide 15 000-22 000 min
Angle d'oscillation 32°

Niveau de pression acoustique LpA (KpA= 3 dB(A)) 84,7 dB(A)
Niveau de puissance acoustique LwA (KwA=3 dB(A))| 95,7 dB(A)
Niveau des vibrations ah (K=1,5m/s?) 4,367 m/s’
Poids (d"aprés la procédure EPTA 01/2003) 1,32kg

Informations sur les vibrations

La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure
conforme a une méthode de test standardisée, et peut servir pour comparer
différents outils. La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir
pour effectuer une évaluation préliminaire de I'exposition.

ATTENTION ! L'émission de vibrations pendant l'utilisation réelle de I'ou-
til électrique peut différer de la valeur totale déclarée en fonction du mode d'utilis-
ation de l'outil ; etil peut étre nécessaire d'identifier des mesures de sécurité pour
protéger I'opérateur, qui reposent sur une estimation de I'exposition dans les con-
ditions réelles d'utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle de fon-
ctionnement, telles que les moments ol l'outil est éteint ou tourne au ralenti, en
plus du temps de déclenchement).




5. Description fonctionnelle FR
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1. Interrupteur marche/arét UA
2. Quies de ventilation
3. Molette de présélection de la cadence orbitale RO
4. Porte-outil
5. Poignée EN
6. C(lé deréglage rapide

6. Utilisation

A AVERTISSEMENT ! Utilisez une tension secteur appropriée ! La tension de
I'alimentation électrique doit correspondre a celle spécifiée sur la plaque
signalétique de la machine.

1) Allumer/Eteindre

A REMARQUE : Assurez-vous que l'outil est éteint avant de le brancher.

Pour allumer 'outil, mettez le bouton marche/arrét sur 0. Pour éteindre l'outil,
mettez le bouton marche/arrét sur 1.

13
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6. Utilisation

2) Présélection de la cadence orbitale

La cadence orbitale requise est réglable et dépend du matériau et des conditions
de travail, et peut étre déterminée au moyen de tests pratiques.

Cet outil est équipé d'un réglage d'oscillation de 1 a 6 ; plus le chiffre est élevé,
plus la fréquence d'oscillation augmente. La cadence orbitale 1-4 est recom-
mandée pour le sciage, le découpage et le poncage de matériaux durs tels que le
bois ou le métal ; la cadence orbitale 5-6 est recommandée pour les matériaux
plus tendres comme le plastique.

3) Scier

Utilisez exclusivement des lames de scie en parfait état et sans dommages. Une
lame de scie tordue ou émoussée est susceptible de se casser, de compromettre le
résultat de coupe ou de provoquer un rebond. Les coupes plongeantes ne sont
possibles que pour des matériaux tendres tels que le bois, les plaques de platre
etc.

4) Coupe

A REMARQUE : Lors de la découpe de carrelages muraux, ayez a I'esprit que
les accessoires s'usent rapidement en cas d'utilisation prolongée.

5) Poncer

La vitesse d’enlévement de matériau et le résultat du poncage sont principale-
ment déterminés par le choix du papier abrasif, la cadence orbitale présélection-
née et la pression de contact. Seules les feuilles abrasives immaculées permettre
d’obtenir de bons résultats de poncage et d’optimiser la durée de vie de I'outil.
Pour obtenir de bons résultats dans les coins, sur des bords et dans des endroits
d'acces difficile, ne travaillez qu‘avec la pointe ou F'un des bords du plateau de
pongage.

La feuille abrasive peut s'échauffer fortement lorsqu'elle est utilisée pour le
pongage de points spécifiques au lieu de surfaces entiéres. Il convient alors de




6. Utilisation

réduire la vitesse orbitale et la pression d'appui et de laisser refroidir la feuille
abrasive a intervalles réguliers.

6) Décaper

Sélectionnez une cadence orbitale plus élevée pour le raclage. Sur les surfaces
tendres (ex : bois), travaillez sous un petit angle en exercant une faible pression
sur l'outil. Le raloir risque d'entailler la surface en dessous si cette consigne n’est
pas respectée.

A REMARQUE : Faites des mouvements de va-et-vient avec I'outil au cours
du travail afin d'éviter tout risque de surchauffe et de blocage de I'accessoire.

7. Entretien

a) Afin d'éviter les accidents, débranchez toujours la scie de I'alimentation
électrique avant le nettoyage ou I'entretien. Le moyen le plus efficace de nettoyer
la scie est d'utiliser de I'air comprimé. Portez toujours des lunettes de sécurité lors
du nettoyage avec de I'air comprimé. Si vous ne disposez pas d'air comprimé,
utilisez une brosse pour retirer la poussiére et les copeaux de la scie.

b) Les ouies de ventilation du moteur, les sélecteurs et les interrupteurs doivent
rester propres et exempts de saletés. N'essayez pas de nettoyer I'outil en insérant
des objets pointus dans ses ouvertures.

¢) N'utilisez jamais de produit caustique pour nettoyer les piéces en plastique.
Exemple : essence, tétrachlorure de carbone, produits nettoyants chlorés, ammo-
niac et détergents domestiques ammoniaqués. N'utilisez aucun de ces produits
pour nettoyer la scie.

d) Faites examiner et/ou remplacer les balais en carbone usés par un centre
technique agréé.

e) Les lames s'émoussent méme lors de la coupe de bois de charpente dassique.
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7. Entretien

Une lame est émoussée lorsque vous devez forcer la scie vers I'avant au lieu de la
guider lors de la coupe. Apportez la scie auprés d'un service technique pour qu’elle
soit affiitée.

f) Veillez a ce que I'appareil reste propre a tout moment.

g) Si vous remarquez une détérioration, consultez le dessin éclaté et la liste des
piéces pour déterminer exactement quelles piéces de rechange vous devrez
commander auprés de notre service client.

h) Nettoyez le boitier exdusivement avec un chiffon humide. N'utilisez pas de
solvant ! Ensuite, séchez-le soigneusement.

i) Si le cable d'alimentation doit étre remplacé, ce remplacement doit étre
effectué par le fabricant ou un agent agréé afin d'éviter tout risque de danger.

8. Dépannage
Probléme Cause possible Solution
I n'est pas branché surune | Branchez-le sur une prise
prise de courant. de courant.
Le cble oula prise Faites réviser 'outil par un

d'alimentation est défectueuse. | électricien spécialisé.

L'outil comporteunautre | Faites réviser Foutil par un
dysfonctionnement électrique. | électricien spécialisé.

L'outil ne démarre pas

Balais en carbone aremplacer par paires
La rallonge électrique ne Utilisez une rallonge
convient pas a cet outil. appropriée.

e Latensionde l'alimentation  |Branchez 'outil sur une
Loutil n'atteint pas sa | gerigue (parexempledu  [autre source d'alimentation

pleine puissance générateur) est trop basse. électrique.
Les ouvertures deventilation | Nettoyez les ouvertures de

sont obstrudes. ventilation.
Résultat insatisfaisant |Lalame est usée. E:Tvglaca-la parunelame




9. Mise au rebut et recyclage

Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d'une croix » :

= Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non triés,
déposez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre municipalité
pour obtenir des informations sur les systémes de collecte disponibles. Si les appar-
eils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries ou des décharges, des
substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les nappes phréatiques et de
contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudiciable a votre santé et a votre
bien-étre.

10. Garantie

a) Les produits DEXTER sont congus selon les standards de qualité les plus rigoureux
pour les produits destinés au grand public.

b) L'outil multi-usages seul (modéle n°260MT3-QC.5) est couvert par une garantie
de 3 ans a compter de sa date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou vices matériels.

¢) En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage

(problémes et solutions) de la notice. i le probléme persiste, consultez le magasin
le plus proche.

d) Votre revendeur fera tout son possible pour résoudre le probléme.

e) Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de
garantie initiale.

f) Les pannes dues a I'usure normale ou a un usage impropre du produit ne sont pas
couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commutateurs/interrupt-
eurs, les coupe-circuit de sécurité et les moteurs dans le cas de I'usure.

g) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.

h) En cas de doutes, consultez votre point de vente.

i) Pour que les réclamations relatives a la garantie puissent étre acceptées, les
conditions suivantes sont requises :
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10. Garantie

[ Fournir la preuve d'achat.

[ Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n‘ont été
effectués par un tiers.

[ Le probléme n'est pas di a 'usure normale.

[ La maintenance et les réparations requises ont été comrectement
effectuées.

® II'ny a eu aucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

° II'n'y a pas eu de forcage, de manipulation impropre, d'utilisation non
autorisée ou d'accident.

°® Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies
de ventilation encrassées/bouchées.

o Aucun travail n'a été effectué sur le produit par une personne non quali-
fiée et aucune réparation incorrecte n‘a été tentée,

o L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.

o L'outil/batterie/chargeur n‘a jamais été exposé a un environnement
mouillé (rosé, pluie, immersion dans I'eau etc.).

° Aucune piéce incorrecte na été utilisée, C'est-a-dire une piéce non
fabriquée par DEXTER et qui s'avére étre a I'origine de la détérioration.

° L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de Foutil ou
utilisation d"accessoires non approuveés).

o Aucun dommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.

° Aucun dommage n'est dd au non-respect des recommandations de
sécurité et des instructions d'utilisation.

[ Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation eta
des finalités non professionnelles.

[ En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les

sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les
sociétés offrant des services de location payants ou de préts d’équipements gratu-
its.
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No.| Description FR Qté [| No. | Description FR Qte
1 | Bride de support 1 29 | ARMATURE 1
2 | Feutre 1 30 | ROULEMENT 607-Z2 1
3 | Brided'arbre de sortie 1 31 | MANCHON DE ROULEMENT | 1
4 Bride d'arbre de sortie 1 32 | Pare-brise 1
5 | Jointd'étanchéité 1 33 | VisST4.2*50 2
6 | Circlip pour trou 28 1 34 | STATOR 1
7 | Rondelleondulée @27,5°@21°03] 1 35 | Bloc de commutation 1
8 | Roulement6001-2RSCXSH | 1 36 | Levier de commutation 1
9 Roulement 6001-2RS CCH 1 37 | BOITIER 1
10 \I;ﬁgsr"gge dechangementde | 38 | Support de balais carbone | 2
11 | GOUPILLE ronde 1 39 | Anneau dedisque 2
12 | Capsule de téte 1 40 | Balais carbone 2
13 | Vis ST4.2*25 4 41 | VisST3X8 4
" Bagug intérieurede roulerpent* 5 42 | Jointdeboucledeligne42X04 | 2

en acier 605Manchon @5*@8*5 43 | Insertmétallique 3
15 nz)a(etéte oylindrique cruciforme | 1 44 | Ensemble serre-cable 2
16 | Boulon de blocage 2 45 | Inductance cylindrique 2
17_| Grand ressort ! 46 Interrupteur de régulation 1
18 | Jointtorique @1,8*@13,2 1 de vitesse ordinaire
19 | Boulon de tirage 1 47 | Panneau arriére 1
20 | Cache scellé 1 48 | Vis ST4.2X14 2
21 Gomipille cylindrique élastique 1 49 | Bornier xz-3A 2
2 ?:;2 1 50 | Gainede céble 1
23 | Gachetie a chargement rapidg 1 51 | Cable 1
24 | Rondelle fendue 1
25 | Roulement 625-2RS 1
26 | Joint torique @36*21.9 1
27 | Couvercle du milieu 1
28 | ROULEMENT 608-22 1
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ES
Atencidn peligro
. . - PT
Cumple con las normas de sequridad pertinentes de las directivas europeas.
Para reducir el riesgo de lesién, el usuario debe leer y comprender el manual T
de instrucciones antes de usar este producto.
Utilice protectores para los oidos. La exposicidn al ruido puede causar una
pérdida de la capacidad auditiva. EL
Utilice una proteccion ocular.
" L PL
Utilice una proteccion respiratoria.
Utilice calzado de sequridad. UA
Utilice guantes de proteccion. RO

Riesgo eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar
a lesiones fisicas graves 0 mortales. EN

Tipoy causa del peligro: Este aviso de peligro le advierte de posibles dafios al producto,
al medioambiente 0 a la propiedad.

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técenicos aplicables de Ucrania.

Punto verde: Reciclaje del embalaje.
Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, lléveloaun
punto de recogida de productos reciclables

Los aparatos eléctricos o electrénicos defectuosos y/o desechados deberdn llevarse
aun centro de recogida adecuado para que se proceda a su reciclaje de modo adecuado.

Herramienta de Clase [ — Doble aislamiento — No necesita un enchufe

DIDIRPPeeeeed b

con conexion a tierra.
Contents
1. Uso previsto 6. Utilizacion
2. Advertencias generales sobre las herramientas eléctricas 7. Mantenimiento
3. Reglas de seguridad espeificas para herramienta 8. Resolucidn de problemas
multifuncion 9. Eliminacidn y reciclaje
4. Datos técnicos 10.Garantia
5. Descripcion de funciones 11.Declaracién de conformidad CE
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1. Uso previsto

Esta herramienta esta disefiada para lijar y cortar madera, tableros de yeso, plasti-
cos blandos y metales. jNo utilice los accesorios de la herramienta o los cargadores
para otros fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados! Todas las
demés aplicaciones estdn descartadas. No use esta herramienta en ambientes
muy frios, hdmedos o de condiciones extremas.

2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A iADVERTENCIA!Lea todas las advertendias, instrucciones, ilustra-
cionesy especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctri-
ca. El incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas a continu-

acion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referen-
cia tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable)
como a otras que funcionan con baterias (sin cable).

1) Seguridad en el lugar de trabajo
a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares

desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herra-
mientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o
los vapores.

<) Mantenga a los niiios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle
perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la
toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No
use ningin tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctri-
ca conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfecta-
mente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn los riesgos de
electrocucion.



2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales
como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un
mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la hume-
dad. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo

de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para
transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Man-
tenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o

elementos méviles. Los cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de

que se produzcan descargas eléctricas.
e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un

cable alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacién de un
cable adecuado para uso en exteriores reducira el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interrup-

tor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el
sentido comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No
utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los

efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de
descuido durante la utilizacién de herramientas eléctricas podria ocasionar

lesiones fisicas graves.
b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas

protectoras. Los elementos de proteccién, tales como mdscaras antipolvo,
calzados de seguridad antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo

de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que
el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la
herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o

transportar la herramienta. Si lleva una herramienta eléctrica con el dedo
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2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el interrup-

tor encendido, i)ueden roducirse accidentes.
d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta

antes de activarla. Cualquier llave o Gtil enganchado a un elemento rotativo de

la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.
e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equi-

librio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podra controlar

mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.
f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el

cabello y la indumentaria apartados de las partes moviles. La ropa

holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.
g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de

polvo, asegirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de

un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.
h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas

de seguridad de la herramienta. Una accién despreocupada puede causar
graves lesiones en una fraccién de segundo.

4) Utilizacion y cuidados de la herramienta eléctrica
a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica

adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcio-

nara mejor y con mds seguridad a la velocidad para la que ha sido disefiada.
b) No utilice la herramienta eléctrica si no puede encenderse o

apagarse desde el interruptor. Cualquier herramienta que no pueda contro-
larse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a

utilizarse.
¢) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si
es extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma,

cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medidas preven-
tivas reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse acciden-

talmente.
d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del
alcance de niiios y no deje que las usen personas que no estén familiar-

izadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas
eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Exam-
ine las herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desali-
neados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte
a su funcionamiento. En caso de dafios, haga reparar la herramienta

eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a
un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard
menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor
facilidad.

g) Utilice la herramienta eléctrica, asi como sus accesorios, brocas,
etc., conforme a lo indicado en estas instrucciones y teniendo siempre

en cuenta las condiciones de trabajo, asi como la tarea a efectuar. El
uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha
sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empuiiaduras y las superficies de
agarre resbalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

5) Reparacién

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se conser-
vard la seguridad de la herramienta eléctrica.

3.Reglas de sequridad especificas para
herramienta multifuncion

a) Solo use la herramienta eléctrica para lijar en seco. La penetracion de

agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.
b) Mantenga las manos alejadas del area de corte. No coloque la mano

debajo de la pieza que se esta cortando. El contacto con la hoja de sierra

puede provocar lesiones.
¢) Cuando realice cortes longitudinales, utilice siempre una guia de

corte recto o tope de borde. De esta manera se obtendran cortes de mayor
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3.Reglas de seguridad especificas para
herramienta multifuncion

precision y habra una menor probabilidad de que el disco se atasque.
d) Al cambiar la herramienta de aplicacion, use guantes protectores.

Las herramientas de aplicacion pueden calentarse cuando se usan durante perio-

dos prolongados.
e) No raspe materiales mojados o hiimedos (p. ej., empapelados), o

superficies himedas. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica
aumentard el riesgo de descarga eléctrica.
f) Tenga especial cuidado al manipular raspadores y cuchillas. Las herra-

mientas de aplicacion son muy afiladas. Peligro de lesiones fisicas.

g) Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el drea de trabajo, 0 consulte con la
compaiiia suministradora. El contacto con cables eléctricos puede

provocar incendios y descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas puede
provocar una explosién. Romper las tuberias de agua provoca daiios a la propie-
dad.

h) No trate la superficie en la que trabajara con ningin fluido que
contenga disolventes. Se pueden generar vapores venenosos debido a que los
materiales se calientan cuando se raspan.

Causas de los retrocesos y medidas de prevencion por parte del
usuario:

a) Se denomina retroceso a una reaccion repentina de la herramienta debido a
una alineacién incorrecta, trabado o rebote del disco de corte que hace perder
momenténeamente el control de la sierra y que esta salte y salga despedida de la
pieza cortada en direccion al usuario.

b) Cuando el disco se traba o clava en la pieza debido a que se cierra la ranura de
corte efectuada por la sierra, el disco queda frenado en seco y la consecuente
reaccion del motor impulsa la herramienta bruscamente hacia atrés en direccion
al usuario.

¢) Si el disco llegara a torcerse o quedar mal alineado con respecto al corte, los
dientes del borde posterior del disco podrian llegar a clavarse en la superficie
superior de la madera haciendo que el disco se saliera de la ranura de corte y
rebotara hacia el usuario.

El retroceso se produce debido a una ejecucion y/o manipulacién incor-
rectas de la sierra, 0 a su mal estado, y puede evitarse ateniéndose a



3.Reglas de seguridad especificas para
herramienta multifuncion

las medidas preventivas que se detallan a continuacion.

a) Mantenga la sierra bien sujeta con ambas manos y coloque los brazos en una
posicion propicia para resistir la fuerza de reaccién de posibles retrocesos. Posici-
one su cuerpo a uno de los lados del disco y no en linea con el mismo.

b) Si el disco de corte queda trabado o si se ve obligado a interrumpir su trabajo
por el motivo que sea, suelte el gatillo de la sierra y manténgala en posicién
estatica en la ranura de corte hasta que el disco se haya detenido por completo.
Nunca intente sacar el disco del corte o tirar de la sierra hacia atrds mientras esté
en movimiento, ya que podria causar un retroceso.

¢) Cuando vuelva poner en marcha una sierra con el disco insertado en la ranura
de corte, centre el disco de la sierra en la ranura de corte y compruebe que los
dientes de la sierra no estan clavados en el material.

d) Soporte los paneles de gran tamafio para reducir en lo posible el riesgo de que
la hoja quede trabada y se produzca retroceso.

e) No utilice discos de corte ni accesorios dafiados o romos. Unos discos mal
afilados o incorrectamente instalados producirdn un corte demasiado estrecho
que causard una friccién excesiva del disco, contribuyendo a que quede trabado y
genere retrocesos.

f) Las palancas de bloqueo del ajuste de la profundidad y el angulo de corte
deberan estar bien apretadas y sequras antes de realizar cualquier tipo de corte.
Si el ajuste del disco se desplaza durante el corte, podria llegar a atascarse y
causar un retroceso.

g) Proceda con mucha cautela al serrar en paredes o superficies similares donde
no pueda verse lo que hay detrds. Al penetrar la superficie del material, la hoja
podria cortar objetos que provoquen el retroceso de la herramienta.
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4. Datos técnicos:
Modelo 260MT3-QC. 5
Voltaje nominal/frecuendia 220 -240V~50Hz
Potendia absorbida 260W
Velocidad en vacio 15000-22 000 min™*
Angulo de oscilacidn 32°
Nivel de presion acdstica LpA (KpA=3 dB(A)) 84,7 dB(A)
Nivel de potencia aciistica LwA (KwA=3 dB(A)) 95,7 dB(A)
Nivel de vibraciones ah (K=1,5 m/s’) 4,367 m/s’
Peso, acc. al procedimiento EPTA 01/2003 1,32kg

Informacion sobre las vibraciones

El valor total dedarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a
un método de ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones
entre herramientas. El valor total declarado de emisiones vibratorias también
puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacién preliminar de exposicion.

La emisién de vibraciones durante el uso real de la herramienta eléctrica
puede diferir del valor total declarado dependiendo de las formas en que se utiliza
la herramienta; y puede resultar necesario identificar medidas de seguridad para
proteger al operador que se basan en una estimacion de la exposicion en las cond-
iciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como
los momentos en que la herramienta estd apagada y cuando estd inactivo ademés
del tiempo de activacion).




5. Descripcion de funciones

. Botdn de encendido/apagado
2. Ranuras de ventilacién
3. Rueda de control de preseleccién de frecuencia
de carrera orbital
4. Portaherramientas
5. Empuiadura
6. Llave de ajuste rapido

6. Utilizacion

A iADVERTENCIA! Aseg(irese de que la tensién del suministro eléctrico es
la correcta: la tensién del suministro eléctrico deberda coincidir con la indicada en
la placa de especificaciones técnicas situada en la herramienta.

1) Encendido y apagado

A NOTA: Asegiirese de que la herramienta esté apagada antes de enchufarla.

Para iniciar la herramienta, deslice el interruptor de encendido / apagado a la
posicion "0". Para detener la herramienta, deslice el interruptor de encendido /
apagado a la posicion "1".
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6. Utilizacion

2) Pre Seleccion de la frecuencia de carrera orbital

La frecuencia de carrera orbital necesaria depende del material y las condiciones
de trabajo y puede determinarse mediante pruebas prcticas.

Esta herramienta esta equipada con una etapa de oscilacion "1-6", cuanto mayor
es el nimero, mayor es la frecuencia de oscilacion. El nivel de frecuencia de carrera
orbital «1-4» se recomienda para serrar, cortar y lijar materiales més duros, como
madera o metal; se recomienda el nivel de frecuencia de carrera orbital «5-6» para
materiales mds blandos, como el plastico.

3) Aserrado

Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfectas condiciones. Las
hojas de sierra dobladas o desafiladas pueden romperse, influir negativamente en
el corte o provocar un rebote. Los cortes de inmersion solo se pueden aplicar a
materiales blandos, como madera, placas de yeso, etc.

4) Corte

A NOTA: Al cortar azulejos de pared, tenga en cuenta que las herramientas de
aplicacion estan sujetas a un alto desgaste si se utilizan durante periodos prolonga-
dos.

5) Lijado

La tasa de eliminacion de material y el resultado de lijado quedan determinados
principalmente por la eleccidn del papel de lija, el nivel de tasa de carrera orbital
preseleccionado y la presién de contacto. Solo las hojas de lijado inmaculadas
logran un buen rendimiento de lijado y hacen que la herramienta eléctrica dure
mds.

Para lijar esquinas, bordes y areas dificiles de alcanzar con precision, también
puede trabajar con las puntas solas o con un borde de la placa de lijado.

La hoja de lijado puede calentarse significativamente cuando se usa para lijar
puntos especificos en lugar de superficies enteras. Reduzca la velocidad de carrera
orbital y la presion de contacto y deje que la hoja de lija se enfrie a intervalos
regulares.




6. Utilizacion

6) Rascado

Seleccione un nivel de frecuencia de carrera orbital mas alto para el rascado.
Trabaje sobre una superficie blanda (por ejemplo, madera) en un dngulo plano y
con baja presion de contacto. Si no lo hace, es posible que el raspador corte la
superficie debajo.

A NOTA: Mientras trabaja, mueva la herramienta eléctrica hacia adelante y
hacia atrds para evitar que la herramienta de aplicacion se sobrecaliente y se
atasque.

7. Mantenimiento

a) Para evitar accidentes, desenchufe siempre la sierra del suministro de corriente
antes de limpiarlas o realizar operaciones de mantenimiento. La forma mas
efectiva de limpiar la sierra es con aire comprimido. Utilice gafas de sequridad
siempre que use aire comprimido. Si no hay aire comprimido disponible, use un
cepillo para eliminar el polvo y las virutas de la sierra.

b) Las ranuras de ventilacién y las palancas del interruptor deben mantenerse
limpios y sin residuos. No intente limpiar la herramienta insertando objetos
puntiagudos por las ranuras.

¢) No utilice nunca sustancias cdusticas para limpiar las piezas de pldstico. Por
ejemplo: gasolina, tetracloruro de carbono, solventes de limpieza clorados,
amoniaco y detergentes domésticos que contengan amoniaco. No use ninguno
de estos productos para limpiar la sierra.

d) Lleve la herramienta a un centro de servicio autorizado para que examinen y/o
reemplacen las escobillas de carbén desgastadas si la herramienta no se ha
utilizado por un largo tiempo.

e) Las hojas de corte pierden el filo incluso cuando se utilizan para cortar madera
corriente. Una indicacién clara de que las hojas han perdido filo [a marca la necesi-
dad de forzar la sierra hacia delante, en vez de quiarla al hacer el corte. Lleve la
hoja de sierra a un centro de servicio para que la afilen.

f) Mantenga la herramienta siempre limpia.

g) Si observa cualquier daio, consulte la ilustracion del despiece y lista de partes
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7. Entretien

para determinar exactamente qué repuesto necesita pedir a nuestro departa-
mento de servicio al cliente.

h) Limpie la carcasa solo con un pafio himedo. {No utilice disolventes! Séquela
bien a continuacion.

i) Si es necesario sustituir el cable de alimentacién, dicha operacion deberd
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realizarla el fabricante o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.

8. Dépannage

Problema (ausa posible Solucion
No estd conectadaalafuente |Conéctelaa lafuente de
de alimentacién alimentacion
El @able de alimentaciénoel | Confie suexamenaun

Laherramientano | enchufe estan dafiados electricista especializado

se enciende Otros defectos eléctricosenla | Confie su examenaun
hemamienta electricista especializado
Escobilla de carbén reemplazar en pares.
(able alargadornoaptopara | Use unalargador apropiado
usar con este producto

_ La fuente de alimentacidn (p. €. | Branchez l'outil sur une

Laherramientano | o generador)tiene unatensién |autre source 'alimentation

alcanza suméxima | demasiada baja Glectrique.

potendia Las ranuras de ventiladion estan |Nettoyez les ouvertures de
bloqueadas ventilation,

Resultado insatisfactorio | La hoja estd desgastada Reemplacela por otro nueva




9. DESECHO Y RECICLAJE

E Significado del cubo de basura tachado con una cruz:

mmm No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios municipales
sin dasificar; utilice los puntos de recogida designados para este propdsito.
Pdngase en contacto con las autoridades locales para que le informen sobre los
sistemas de recoleccion disponibles. Si los aparatos eléctricos acabaran desechan-
dose en vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudiciales que
contaminarian las capas fredticas y entrarian en la cadena alimenticia, con el
consecuente peligro para la salud y el bienestar.

10. GARANTIA

a) Los productos DEXTER estdn disefiados con los estandares de calidad més
rigurosos para productos destinados al piblico en general.

b) La herramienta multifuncion (modelo n ° 260MT3-QC.5) estd cubierta con una
garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier
defecto de material o mano de obra.

¢) En caso de averia, consulte primero la pagina de solucién de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mds cercano.

d) Su distribuidor hara todo lo que esté en su poder para resolver el problema.

e) Las reparaciones y el reemplazo de piezas no extenderan el periodo original de
la garantia.

f) Las roturas debido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estdn cubiertas por la garantia. En el desgaste se induyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.

g) Por favor, tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados pafses.

h) En caso de duda, consulte con su punto de venta.

i) Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere lo
siguiente:

o Proporcionar una prueba de compra.

o Que no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en
el producto por parte de terceros.

° Que el problema no se deba a un desgaste por uso normal.
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10. GARANTIA

o Que los trabajos de mantenimiento y reparacién requeridos se hayan
llevado a cabo correctamente.

[ Que no se haya producido ningtn deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

o Que no se haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un
uso no autorizado o algdn accidente.

® Que no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento
como resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.

[ Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se
haya intentado llevar a cabo alguna reparacién infructuosa.

® Que la herramienta/bateria/cargador no haya sido desarmado o se haya
abierto en ningln momento.

[ Que la herramienta/bateria/cargador nunca haya estado expuesto a
condiciones himedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

[ Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

) Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga
de la herramienta o uso de accesorios no autorizados).

° Que no se hayan producido daios como resultado de factores externos o
cuerpos extrafios como arena o piedras.

° Que no se hayan producido dafios por incumplir las recomendaciones de
seguridad o las instrucciones de utilizacion.

® Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no
profesionales.

[} Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que
hayan sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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No. | Descripcion ES Cant|| No. | Descripcion ES Cant
1 | Brida soportada 1 29 | Armazén 1
2 | Fieltrodelana 1 30 | RODAMIENTO 607-72 1
3 | Brida del eje de salida 1 31 | MANGUITODE 1
4 Brida del eje de salida 1 32 | parabrisas 1
5 | Anillo desellado 1 33 | Tornillo ST4.2*50 2
6 | Anillo de seguridad para 1 34 | ESTATOR 1
7 | arandelaondulada@27,5*@21*03] 1 35 | Bloque de interruptores 1
8 | Rodamiento 6001-2RS CXSH| 1 36 | palanca deinterruptor 1
9 Rodamiento 6001-2RSCCH | 1 37 | CARCASA 1
10 | horquilla de cambio 1 38 | SOPORTE deescobilladecarbén| 2
11 | PASADOR redondo 1 39 | Anillo de disco 2
12 | Cabezal de capsula 1 40 | Escobilla de carbén 2
13 | Tornillo ST4.2*25 41 | Tornillo ST3X8 4

605 Anillo de acero interior del r 42 | Uniéndehebilladelinea4,2x04| 2
14| odamiento Manguito @5*28*5 | 2 43 | insertodermetal 3
15 | Tomillo plano de estrella 1 44 | Conjuntodeabrazaderadecable] 2
16 | Perno de blogueo 2 45 | Inductancia cilindrica 2
17_{ Resorte de cable grande ! Interruptor de regulacidn
18 | JUNTATORICA @1,8*@13,2 1 46 | de velocidad ordinaria 1
19 | perno de extraccién 1 47 | cubierta trasera 1
20 | Tapasellada 1 48 | Tornillo ST4.2X14 2
21 | Pasador cilindrico eléstico@4*16| 1 49 | Bloque de terminales 2
22 | Camara 1 50 |fundadecable 1
23 | Gatillo de carga répida 1 51 |cable 1
24 | arandela dividida 1
25 | Rodamiento 625-2RS 1
26 | JUNTATORICA 236*@1,9 1
27 | Lacubierta central 1
28 | RODAMIENTO 608-22 1




Simbolos

E] RIS PP =Tr Il OIOTe Jay =

indice

Atencdo: Perigo.
De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicaveis
a este produto.

Para reduzir o risco de ferimentos, o utilizador tem de ler e compreender
este manual antes de usar este produto.

Use protegdo auditiva. A exposicdo ao ruido pode causar a perda de audicao.
Use protecdo ocular.

Use protecdo respiratdria.

Use calcado de seguranca.

Use luvas de protecdo.
Perigo elétrico: 0 ndo sequimento deste aviso pode dar origem a lesoes
fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho, ambiente e outra
propriedade.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Este produto é recicldvel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o
num centro de reciclagem de residuos.

0s aparelhos elétricos ou eletrénicos danificados tém de ser eliminados num
centro de reciclagem adequado.

Magquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer
ligagdo a terra.

1. Utilizagdo prevista 6. Funcionamento

2. Avisos de seguranga gerais da ferramenta elétrica 7. Manutencdo

3. Regras de sequranca especificas para aferramenta 8. Resolugdo de problemas
multifungbes 9. Eliminagéo e reciclagem

4, Caracteristicas técnicas 10. Garantia

5. Descrigao funcional

11. Declaragao de Conformidade CE
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1. Utilizacao prevista

Esta mdquina foi criada para lixar e cortar madeira, gesso, plasticos suaves e
metais. Nao use acessérios para a maquina nem carregadores para outros
trabalhos para além daqueles para os quais a maquina foi criada! Todas as outras
aplicacdes estdo expressamente excluidas. Ndo use a maquina com frio severo,
humidade ou outros ambientes extremos.

2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

A AVISO! Leia todos os avisos de segurana, instrugdes, ilustracdes e
especificagdes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir todas
as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimenta-
da pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1) Seguranga na area de trabalho

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarruma-
das ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Ndo ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal omona

presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas
geram faiscas que podem provocar a ignicdo dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto

trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distragoes podem fazer com que
perca o controlo.

2) Seguranca elétrica
a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Néo utilize qualquer adaptador com

ferramentas elétricas com ligagdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.




2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, fogdes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido
de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigdes himidas.
A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.
d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar
a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, éleo, arestas
afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,

utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacdo
de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local

himido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacdo de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de

drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de falta de atencao enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos sérios.

b) Use equipamento pessoal de protecio. Utilize sempre protecio
ocular, 0 equipamento de protecdo, tal como mdscara para o pé, calcado de
sequranca antiderrapante, capacete de sequranga, ou protecao auditiva, utiliza-
do nas condigdes adequadas, reduziré a hipétese de ferimentos.

¢) Evite ligacdes sem intengdo. Certifique-se que o interruptor esta na
posicdo de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria,

segurar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com
o seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham
o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
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2.Avisos de sequranca gerais da ferramenta
elétrica

ferramenta. Uma chave de aperto ou chave deixada ligada a uma pea rotativa
da ferramenta elétrica pode dar origem a ferimentos.

¢) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inespera-
das.

f) Vista-se adequadamente. Ndo utilize roupa larga ou joias. Mantenha o

cabelo, roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria
ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracio de pé e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estéio ligadas e de que

sao devidamente utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os
perigos relacionados com o pé.

h) Ndo permita que a familiarizacio ganha com a utilizacao de ferramen-
tas o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da
ferramenta. Uma acdo descuidada pode causar ferimentos severos numa fracdo
de segundo.

4) Utilizacdo e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica, Utilize a ferramenta elétrica correta
para a sua aplicacdo. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade
para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficicia e
seguranga.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar ou desli-

gar. Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e tem de ser reparada.

¢) Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada ou da bateria antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar acessérios ou armazenar a ferramen-

ta. Estas medidas de seguranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de aiancas e
nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas

instrugées trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
sao perigosas nas maos de utilizadores sem formacdo.



2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

e) Proceda a manutencio das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas parti-
das e quaisquer outras condigées que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica
para ser reparada antes da utilizagao. Muitos acidentes séo provocados pela
fraca manutengao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devid-
amente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e
mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com
estas instrugdes, tendo em conta as condigdes de trabalho e o trabalho a
ser efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operaces diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo

ou gordura. Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o
manuseamento seguro nem o controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) Reparacao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado,
utilizando apenas pecas de substituicdo idénticas. Tal ird assequrar que a
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

3.Regras de seguranca especificas para a
ferramenta multifuncoes

a) Utilize a ferramenta elétrica apenas para lixar a seco. A entrada da dgua
na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

b) Mantenha as maos afastadas da area de corte. Nao se estique por
baixo da peca a ser trabalhada. 0 contacto com a ldmina da serra pode dar
origem a ferimentos.

¢) Quando rasgar, use sempre uma vedacdo ou uma guia direita para
extremidades. Isto melhora a precisao de corte e reduz a hipétese de a Iamina
ficar presa.
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3.Regras de sequranca especificas para a
ferramenta multifungoes

d) Quando mudar de acessorios, use sempre luvas de protecdo. Os
acessorios ficam quentes quando usados durante um longo periodo de tempo.
e) Nao raspe materiais molhados ou himidos (por ex., papel de parede)
ou em superficies hiimidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumen-
tard o risco de choque elétrico.

f) Tenha especial cuidado quando manusear raspadores e laminas. 0s
acessorios estdo muito afiados. Perigo de ferimentos.

g) Use detetores adequados para determinar se existem linhas ocultas
na area de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade
para obter ajuda. 0 contacto com cabos elétricos pode dar origem a fogo
e choque elétrico. Danificar um tubo do gs pode causar uma explosdo. Quebrar
tubos da dqua pode causar danos patrimoniais.

h) Nao trate a superficie a ser trabalhada com quaisquer liquidos com
solventes. Podem ser originados vapores venenosos devido ao aquecimento do
material enquanto raspa.

Causas e prevencao do operador contra ressaltos

a) 0 ressalto é uma reacdo siibita de uma lamina presa ou desalinhada, fazendo
com que uma serra descontrolada levante e saia da peca a ser trabalhada em
direcdo ao operador.

b) Quando a ldmina fica presa no entalhe, para e a reacao do motor faz com que a
unidade se dirija rapidamente em dire¢do ao operador.

¢) Se a lamina ficar torcida ou desalinhada no corte, os dentes na extremidade
traseira da [dmina podem entrar na superficie superior da madeira, fazendo com
que a lamina saia do entalhe e salte em direcao ao operador.

0 ressalto ¢ o resultado de uma utilizagdo ou condigdes inadequadas ou
incorretas da serra e pode ser evitado tomando as devidas precaucdes
apresentadas abaixo.

a) Sequre bem a serra com ambas as mdos e coloque os bragos de modo a resistir
as forcas de um ressalto. Coloque o corpo num dos lados da Iamina, mas ndo em
linha com a lamina.



3. Regras de seguranca especificas paraa
ferramenta multifuncoes

b) Quando a lamina fica presa, ou quando interromper um corte por qualquer
razdo, liberte o gatilho e sequre a serra sem movimento no material, até que a
[amina pare por completo. Nunca tente retirar a serra da peca ou puxar a serra
para trds enquanto a ldmina ainda estiver em movimento, caso contrario, pode
ocorrer um ressalto.

¢) Quando voltar a ligar uma serra na pega a ser trabalhada, centre a lamina da
serra no entalhe e verifique se os dentes da serra nao estao presos no material.
d) Suporte painéis grandes para minimizar o risco de prisdo da lamina e de
ressaltos.

e) Nao use laminas gastas ou danificadas. Laminas gastas ou mal colocadas
produzem um entalhe curto, causando friccdo excessiva, prisdo da ldmina e
ressaltos.

f) As alavancas de fixacdo e ajuste da esquadria e profundidade da lamina tém de
ser apertadas e fixadas antes de efetuar o corte. Se o ajuste da lamina oscilar
durante o corte, a lamina pode ficar presa ou pode sofrer um ressalto.

g) Tenha muito cuidado quando serrar em paredes existentes ou noutras dreas
ocultas. A lamina saliente pode cortar objetos que podem causar um ressalto.

4.Caracteristicas técnicas

Modelo 260MT3-QC. 5
Voltagem nominal/Frequéndia 220 -240V~50Hz
Poténcia de entrada 260W

Velocidade Sem Carga 15000-22 000 min™*
Angulo de oscilagio 32°

Nivel de pressao acdstica LpA (KpA=3dB(A)) 84,7 dB(A)

Nivel de poténcia acistica LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Nivel de vibragdo ah (K=1,5 m/s®) 4,367 m/s*

Peso (de acordo com o procedimento EPTA 01/2003) | 1,32kg
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4.Caracteristicas técnicas

Informacdo acerca da vibracao

0 valor total declarado da vibracdo foi medido de acordo com um método de
teste padrao e pode ser usado para comparar duas ferramentas. 0 valor total
declarado da vibragao também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da
exposicao.

AVISO! A emissao de vibracdo durante a utilizacdo da ferramenta podem
diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada,
da necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, b-
aseadas numa estimativa da exposi¢ao nas condicdes atuais de utilizacdo (tendo
em conta todas as peas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferr-
amenta é desligada, quando funciona sem carga e o tempo em que o gatilho é
premido).

5. Descri¢ao funcional

Interruptor de Ligar/Desligar

Ranhuras de ventilagdo

Disco de pré-selecdo da taxa de batida orbital
Suporte da ferramenta

Pega

(Chave de encaixe rapido




6. Funcionamento

A AVISO! Tenha em conta a voltagem correta da alimentagdo! A voltagem
da alimentagdo tem de estar em conformidade com a voltagem especificada na
placa das especificacdes da maquina.

1) Interruptor de ligar/desligar

A NOTA: Certifique-se de que a ferramenta estd desligada antes de a ligar a
alimentacdo.

Para ligar a ferramenta, coloque o interruptor de ligar/desligar na posicao “0”.
Para ligar a ferramenta, coloque o interruptor de ligar/desligar na posicao “1”.

2) Pré-selecionar a taxa de batida orbital

A taxa de batida orbital necessdria é ajustavel e depende do material e das
condigdes de trabalho, e pode ser determinada através de um teste pratico.

A ferramenta vem equipada com uma oscilacao de 1a 6. Quanto maior o niimero,
maior serd a frequéndia de oscilacdo. O nivel “1-4" da taxa de batida orbital &
recomendado para serrar, cortar e lixar materiais mais duros, como madeira ou
metal. 0 nivel “5-6” da taxa de batida orbital é recomendado para materiais mais
suaves, como plastico.

3) Serrar

Use apenas laminas afiadas sem danos e em perfeito estado. Laminas dobradas
ou rombas podem partir, influenciar negativamente o corte ou dar origem a
ressaltos. Cortes em profundidade s6 podem ser aplicados em materiais suaves,
como madeira, placa de gesso, etc.

4) Cortar

A NOTA: Quando cortar azulejos, tenha em conta que as ferramentas sdo
sujeitas a um elevado desgaste se usadas durante um longo periodo de tempo.
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6. Funcionamento

5) Lixar

A taxa de remocdo de material e o resultado do lixar sdo principalmente determi-
nados pela escolha do papel de lixa, o nivel da taxa de batida orbital pré-selecio-
nado e a pressao de contacto. Apenas folhas de lixar novas permitem obter um
bom resultado e fazem a ferramenta elétrica durar mais tempo.

Para lixar cantos, extremidades e locais de dificil acesso com precisdo, também
pode trabalhar estas pontas s6 ou com uma extremidade da placa de lixar.

A folha de lixa pode aquecer significativamente quando usada para lixar pontos
especificos em vez de superficies inteiras. Reduza a taxa da batida orbital e a
pressao de contacto e deixe a folha de lixa arrefecer a intervalos regulares.

6) Raspar

Selecione um nivel da taxa de batida orbital superior para raspar. Trabalhe numa
superficie suave (como madeira), a um angulo plano e com pouca pressao de
contacto. Se ndo o fizer, pode fazer com que o raspador corte a superficie por
baixo.

A NOTA: Durante o trabalho, mova a ferramenta elétrica para a frente e para
trds, para evitar que o acessério sobreaquega e blogueie.

7. Manutencao

a) Para evitar acidentes, retire sempre a ficha da tomada antes de limpar ou
efetuar qualquer manutengdo na serra. A serra pode ser limpa de forma mais
eficaz usando ar comprimido. Use sempre éculos de seguranca quando usar ar
comprimido. Se ndo tiver disponivel ar comprimido, use uma escova para retirar
o po e lascas da serra,

b) As aberturas de ventilacdo e alavancas dos interruptores tém de ser mantidas
limpas e sem qualquer matéria estranha. Nao tente limpar inserindo objetos
pontiagudos através das aberturas.

¢) Nunca use agentes causticos para limpar as pecas de plastico. Alguns, como a
gasolina, tetracloreto de carbono, solventes de limpeza com cloro, amoniaco e
produtos de limpeza domésticos contém amoniaco. Ndo use nenhum destes para
limpar a serra.




7. Manutencao

d) Contacte um centro de repara¢do autorizado para examinar e/ou substituir as
escovas de carbono gastas no caso de faiscas excessivas.

e) As laminas deixam de estar afiadas quando cortar reqularmente madeira. Um
sinal de laminas rombas € a necessidade de forcar a serra para a frente, em vez de
a guiar enquanto faz um corte. Leve a ldmina a um centro de reparagdo para ser
afiada.

f) Mantenha sempre a maquina limpa.

g) Se encontrar danos, consulte a vista pormenorizada e a lista de pecas para
determinar exatamente a pea que necessita de encomendar do nosso departa-
mento de apoio ao diente.

h) Limpe a estrutura apenas com um pano ligeiramente embebido em dgua. Nao
use solventes! Depois, seque bem.

i) Se for necessario substituir o fio da alimentacdo, isso tem de ser feito pelo
fabricante ou pelo seu agente, de modo a evitar perigos de sequranga.

8. Resolucao de problemas

Problema Possiveis Causas Solugdo
Néo estd ligado a alimentagdo. | Ligue a alimentacdo.

Ofiodaalimentagdoouficha |Leve o produtoaum

0 produto no comega estd danificado(a). eletricista espedializado.

afuncionar. Outro defeito elétrico no Leve o produto aum
aparelho. eletricista espedializado.
Escova de carbono substituida aos pares.

Aextenséolné(()i éaadequada (5o yma extensio
raser utilizada com este
Ba o, adequada.

Afontedealimentado (ex0  |Liguea outrafonte de

0 proqut9 néo a.t nge gerador) tem umavoltagem  |alimentagdo.
apoténcia maxima. | oo
Os orificios de ventilagiodoar  (Limpe os orifidios de
estdo bloqueados. ventilagio doar.

Resultado insatisfatdrio. | Lamina gasta. Substita por uma iova.
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9. Eliminacao e reciclagem

E: Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:

mmm Ndo elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico comum.
Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de produtos. Contacte as
autoridades locais para obter mais informagdes em relagdo aos sistemas de
recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem deitados para aterros ou
lixeiras, podem derramar substandias téxicas para a terra, entrando na dgua e
depois na cadeia alimentar, causando danos na sua saiide e no seu bem-estar.

10. Garantia

a) Os produtos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de qualidade
mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.

b) A ferramenta multifuncges (Modelo ne 260MT3-QC.5) estd abrangida por uma
garantia de 3 anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os
defeitos de material ou de fabrico.

¢) No caso de falha, consulte primeiro a pagina da resolucao de problemas
(problemas e solugGes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu
revendedor.

d) A sua loja ndo devera poupar esforcos para resolver o problema.

e) As reparagdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original
da garantia.

f) Falhas provenientes do desgaste ou utilizagdo inadequada da ferramenta ndo
sao abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjuntor de
seguranca e motores, no caso de desgaste.

g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns paises.
h) No caso de dilvida, contacte o seu revendedor.

i) Para queixas abrangidas pela garantia, é necessario o sequinte:

® Fornecer uma prova de compra.
o Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicbes de pecas por
terceiros.

° 0 problema nao pode ser uma questdo de desgaste normal.
® A manutengdo necesséria e trabalhos de reparacao tém de ser efetuados
corretamente.



10. Garantia

[ N&o pode haver deterioracdo como resultado de uma configuragdo incor-
reta do carburador.

o Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo ndo autoriza-
do nem ter acidentes.

[ Nao pode haver deterioragdo devido ao sobreaquecimento por
obstrudes do bloco de ventilacdo.

[ N&o pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem quali-
ficagdes nem reparagdes incorretas.

o A ferramenta/bateria/carregador nao podem ter sido desmontados ou
abertos.

[ A ferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes
hidmidos (mofo, chuva ou colocados dentro de dgua...).

° Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que ndo tenham sido fabrica-
das pela DEXTER, e estas ndo podem ser a causa da deterioracao.

o A ferramenta ndo pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacdo de acessérios ndo aprovados).

° Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos,
como areia ou pedras.

° Ndo haja danos devido a ndo conformidade com as recomendagtes de
seguranca ou instrugdes de utilizacdo.

[ 0 produto tem de ser usado de um modo normal e nao a nivel profission-
al.

° Assim, esta garantia ndo abrange produtos usados por empresas de
jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem
equipamento.
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No. | PT descricao Q.de|| No. | PT descricao Q.de
1 | Rebordo suportado 1 29 | Armadura 1
2 | Feltrodeld 1 30 | Rolamento 607-22 1
3 | Rebordo do eixo de saida 1 31 | Manga do rolamento 1
4 Rebordo do eixo de saida 1 32 | Cobertura 1
5 | Anelvedante 1 33 | Parafuso ST4.2*50 2
6 | Aneldeimpulso paraorificio 28] 1 34 | Estator 1
7 Anilha ondulada 227,5*@21%0,3 1 35 | Bloco do interruptor 1
8 | Rolamento 6001-2RSCXSH | 1 36 | Alavanca do interruptor 1
9 | Rolamento 6001-2RS CCH 1 37 | Estrutura 1
10 | Forquilha de deslocamento | 1 38 | Suporteda escovadecarbono| 2
11 | Cavilharedonda 1 39 | Aneldodisco 2
12 | Cépsuladacabeca 1 40 | Escova de carbono 2
13 | Parafuso ST4.2*25 4 41 | Parafuso ST3X8 4
u ,:\Ar;«il;t;r;c:(raggsrolamento 605 , 42 | Juntadalinha 4,2X04 2

43 | insercdo de metal 3
15 | Parafusodecabecadecavidade | 44 | Conjunto da bracadeiradofio] 2

cruzada M3X6

16 | Parafuso de bloqueio 2 45 | Indutor cilindrico 2
17_| Mola larga ! 46 Interruptor de regulagdioda |
18 | O-ring 91,8*@13,2 1 velocidade
19 | Parafuso de pressdo 1 47 | Cobertura traseira 1
20 | Tampé&o vedante 1 48 | Parafuso ST4.2X14 2
21 | cavilhadilindricaeldstica@4*16 | 1 49 | Bloco do terminal, XZ-3A 2
27 | Came 1 50 | Revestimento do fio 1
23 | Gatilho rapido 1 51 | Fio 1
24 | Anilha dividida 1
25 | Rolamento 625-2RS 1
26 | O-ring 936*@1,9 1
27 | Cobertura intermédia 1
28 | Rolamento 608-72 1
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Simboli

EIOIRP00000 2 b

indice

Attenzione, pericolo

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Per ridurre il rischio di infortunio, |'utente deve leggere e comprendere tutte
leistruzioni prima di usare questo prodotto.

Indossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche
puo provocare danni all'udito.
Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare protezioni respiratorie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti protettivi.

Rischio elettrico: il mancato rispetto della relativa avvertenza comporta il
rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto della relativa avvertenza comportail ischio
di danniall'apparecchio, all'ambiente 0 a proprieta.

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

Punto Verde: imballaggio riciclabile.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso
un centro di riciclaggio.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere portati
presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Apparecchio di classe Il - Doppio isolamento — Non richiede messa a terra

1.Destinazione d'uso 6. Utilizzo
2. Awvertenze di sicurezza comuni a tufti gli utensili 7. Manutenzione

elettrici 8. Risoluzione dei problemi

3. Awvertenze di sicurezza specifiche per utensili 9, Smaltimento e riciclaggio
multifunzione 10. Garanzia

4, Speifiche tecniche 11. Dichiarazione di conformita CE

5. Descrizione dell'apparecchio



1. Destinazione d'uso

Questo apparecchio & progettato per la levigatura, il taglio e la raschiatura di
legno, cartongesso, plastica e metalli morbidi. Non utilizzare gli accessori di
questo apparecchio per scopi diversi da quelli per cui sono previsti. Tutte le altre
applicazioni sono espressamente vietate. Non usare |'apparecchio in caso di
freddo intenso, umidita o condizioni ambientali estreme.

2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

A AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzi-
oni, le illustrazioni e le specifiche fomite insieme a questo utensile
elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettri-
co alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area dilavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in

presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica
a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa.
Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli uten-

sili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine
originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.
b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,

FR

ES

IT

PL

UA

RO

EN

53



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

54

2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta
se il proprio corpo & collegato a terra.

<) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di
acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per traspor-
tare, tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente.
Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimen-
to. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di scossa
elettrica.

¢) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolun-

ga idonea per ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito

elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore
differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima
attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si
@ stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momen-
to di disattenzione durante l'uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi
infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre
protezioni per gli occhi. | dispositivi di protezione individuale come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se ufilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in
posizione di arresto prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile
elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di
incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e
non collegarli alla fonte di alimentazione se I'interruttore & in posizione di avvio.
d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di



2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

avviare l'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.
¢) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio

evitando posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile
elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli.
Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimento. Indumenti
ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta della

polvere, assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di
tali dispositivi pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione, Anche una minima distrazione
puo causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al
lavoro da svolgere. Un utensile elettrico corretto & piti sicuro ed efficace al
regime per cui & stato progettato.

b) Non utilizzare l'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un
utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e
deve essere riparato.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare I'utensile
elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli
accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di awvio accidentale
dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non
permetterne I'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio
0 con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se ufilizzati da
persone non competenti.

¢) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare
che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che i componenti
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che
potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettri-
¢o. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utiliz-
zarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adequata manuten-
zione e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e
fadilitail controllo dell'utensile elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a
queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area dilavoro e del
tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di pericolo.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono l'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

5) Riparazioni
a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e

utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (id garantisce la
sicurezza dell'utensile elettrico.

3.Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

a) Utilizzare l'utensile esclusivamente per la levigatura a secco. L'infiltra-
zione di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

b) Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il mate-
riale in lavorazione. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni.

<) Peri tagli longitudinali, usare un'apposita guida. Cio aumenta la precisi-
one del taglio e riduce il rischio di inceppamento della lama.

d) Durante la sostituzione dell'accessorio, indossare guanti protettivi. Gli
accessori possono diventare molto caldi se utilizzati per un lungo periodo.



3.Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

e) Non lavorare su superfici 0 materiali bagnati o umidi (ad esempio
carta da parati). L'infiltrazione di acqua all'interno di un utensile elettrico
aumenta il rischio di scossa elettrica.

f) Prestare particolare attenzione durante la manipolazione di lame e
raschietti. Gli accessori sono molto affilati. Pericolo di lesioni!

g) Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti
nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattando gli enti di fori-
tura. Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa
elettrica. Il danneggiamento di tubi del gas comporta il rischio di esplosione. La
foratura di tubi dell'acqua comporta il rischio di danni.

h) Non trattare la superficie da lavorare con fluidi contenenti solventi. Il
riscaldamento del materiale durante la raschiatura puo causare la formazione di
vapori pericolosi

Cause e prevenzione del contraccolpo

a) Il contraccolpo & una reazione improvvisa che si verifica quando la lama rimane
inceppata, incastrata o disallineata, provocando un movimento incontrollato
dell'apparecchio verso I'alto e fuori dal materiale in lavorazione in direzione
dell'operatore.

b) Quando la lama rimane inceppata o bloccata nel taglio, la lama si blocca e la
reazione del motore spinge rapidamente |'apparecchio all'indietro verso I'opera-
tore.

¢) Se lalama rimane inceppata o disallineata nel taglio, i denti sul bordo posteri-
ore della lama possono conficcarsi nella superficie del legno facendo fuoriuscire la
lama dall'intaccatura in direzione dell'operatore.

Il contraccolpo é il risultato di un uso improprio e/o di procedure o
condizioni di funzionamento scorrette, e puo essere evitato adottando
le precauzioni descritte di sequito.

a) Mantenere una presa salda con entrambe le mani sull'apparecchio e posizion-
are le braccia in modo tale da resistere alle forze di contraccolpo. Tenere il corpoa
lato della lama, ma non allineato ad essa.

b) Se la lama si inceppa, o prima di interrompere il taglio per qualsiasi motivo,
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3. Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

rilasciare l'interruttore a grilletto e tenere I'apparecchio fermo nel materiale
finché la lama non si arresta completamente. Non tentare mai di rimuovere
I'apparecchio dal materiale o di tirarlo verso di sé mentre & ancora in movimento
per evitare il rischio di contraccolpo.

¢) Quando si riavvia I'apparecchio gia inserita nel materiale in lavorazione, centra-
re la lama nel taglio e verificare che i denti non siano incastrati nel materiale.

d) Per ridurre il rischio di inceppamento della lama e di contraccolpo, sostenere i
pannelli larghi.

e) Non usare lame smussate o danneggiate. Lame non affilate o fissate in modo
scorretto producono un taglio molto stretto che comporta il rischio di eccessiva
frizione, inceppamento della lama e contraccolpo.

f) Prima di eseguire il taglio, serrare saldamente le leve di regolazione della
profondita e dell'angolo di taglio. Se lalama i sposta durante il taglio pud incep-
parsi e provocare un contraccolpo.

g) Prestare particolare attenzione durante il taglio in una parete o altre aree
nascoste. La lama sporgente potrebbe tagliare oggetti suscettibili di provocare
un contraccolpo.

4.Specifiche tecniche

Modello 260MT13-QC. 5
Tensione nominale/frequenza 220-240V~50Hz
Potenza in ingresso 260W

Velocita a vuoto 15 000-22 000 min™
Angolo di oscillazione 32°

Livello di pressione sonora LpA (KpA=3 dB(A)) 84,7 dB(A)

Livello di potenza sonora LpA (KpA=3 dB(A)) 95,7 dB(A)

Livello di emissione delle vibrazioni ah (K=1,5m/s%) | 4,367 m/s”

Peso (ai sensi della procedura EPTA 01/2003) 1,32kg




4.Caracteristicas técnicas

Informazioni sulle vibrazioni

Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato & stato misurato con un
metodo di valutazione standard e pud essere utilizzato per confrontare |'apparec-
chio con altri prodotti analoghi. Il valore totale di vibrazioni dichiarato pu essere
utilizzato anche per una valutazione preliminare dei livelli di esposizione.

A AVVERTENZA! Il valore di emissione delle vibrazioni durante I'uso effettivo
dell'utensile elettrico pud variare rispetto al valore totale dichiarato in base alla
modalita di utilizzo dell'utensile. Adottare adeguate misure di sicurezza per prote-
ggere l'operatore in base alla stima dell’esposizione nelle condizioni di utilizzo
effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del dido di utilizzo: tempo di
arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

5. Descrizione dell'apparecchio

Interruttore di avvio/arresto

. Aperture di ventilazione

. Selettore della frequenza dei colpi orbitali
. Porta-utensile

. Impugnatura

. Chiave a rilascio rapido

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

59



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

60

6. Utilizzo

A AVVERTENZA! Usare sempre la tensione corretta: la tensione della rete
elettrica deve corrispondere ai valori riportati sulla targa dell'apparecchio.

1) Awvio e arresto

A NOTA: assicurarsi che |'utensile sia spento prima di collegarlo alla presa di
corrente.

Per avviare l'utensile, portare l'interruttore di avvio/arresto in posizione "0". Per
arrestare |'utensile, portare l'interruttore di avvio/arresto in posizione "1".

2) Selezione della frequenza dei colpi orbitali

La frequenza dei colpi orbitali & regolabile e dipende dal materiale e dalle
condizioni operative, e pud essere determinata tramite test pratici.

L'utensile & dotato di sei livelli di frequenza dei colpi orbitali, numerati da 1a 6;
maggiore & il numero, maggiore & la frequenza. | livelli di frequenza dei colpi
orbitali da 1a 4 sono indicati per il taglio e la levigatura di materiali pill duri, come
il legno e il metallo; i livelli da 5 a 6 sono indicati per i materiali pill morbidi, come
la plastica.

3) Taglio

Usare esdusivamente lame non danneggiate e in perfette condizioni. Lame smus-
sate o piegate possono rompersi, influire negativamente sul taglio o causare
contraccolpi. E possibile effettuare il taglio aimmersione esdusivamente su mate-
riali morbidi, come legno, pannelli in cartongesso, ecc.

4) Taglio di piastrelle

A NOTA: durante il taglio di piastrelle, tenere presente che gli accessori di
taglio sono soggetti a un'elevata usura in caso di utilizzo prolungato.




6. Funcionamento

5) Levigatura

La velodita di rimozione del materiale e i risultati della levigatura dipendono
principalmente dal tipo di carta abrasiva, dalla frequenza dei colpi orbitali
impostata e dalla pressione di contatto. Solo fogli abrasivi nuovi permettono di
ottenere buone prestazioni di levigatura, e prolungano la durata di vita dell'uten-
sile.

Per levigare accuratamente angoli, bordi e aree difficili da raggiungere, & possi-
bile lavorare esclusivamente con la punta o un bordo della piastra di levigatura.
II foglio abrasivo pud surriscaldarsi se utilizzato per levigare punti specifici invece
di superfici intere. Ridurre la frequenza dei colpi orbitali e la pressione di contatto,
e lasciare che la carta abrasiva si raffreddi a intervalli regolari.

6) Raschiatura

Per la raschiatura, impostare un livello di frequenza dei colpi orbitali maggiore.
Lavorare sulle superfici morbide (come il legno) a un angolo piatto con una bassa
pressione di contatto. In caso contrario, il raschietto potrebbe tagliare la superfi-
de.

I'accessorio si surriscaldi e si inceppi.

ANOTA: durante il lavoro, spostare l'utensile avanti e indietro per evitare che

7. Manutenzione

a) Per evitare il rischio di incidenti, scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente
prima di sottoporlo a pulizia o manutenzione. Per pulire I'apparecchio in modo
efficiente, usare aria compressa. Indossare sempre occhiali di sicurezza durante
I'uso di aria compressa. Se I'aria compressa non & disponibile, usare una spazzola
per rimuovere polvere e trucioli dall'apparecchio.

b) Le aperture di ventilazione del motore e gli interruttori a leva devono essere
mantenuti puliti. Non inserire oggetti appuntiti nelle aperture durante la pulizia.
¢) Per pulire le parti in plastica, non utilizzare detergenti caustici come benzina,
tetracloruro di carbonio, solventi clorurati, ammoniaca e detergenti contenenti
ammoniaca. Non usare tali sostanze per pulire I'apparecchio.
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7. Manutenzione

d) Se I'apparecchio produce una quantita eccessiva di scintille, affidare l'ispezione
e/o la sostituzione delle spazzole di carbone a un centro di assistenza autorizzato.
e) Le lame si smussano anche durante il taglio di legno normale; un tipico segno
dilama smussata & la necessita di forzare I'apparecchio in avanti anziché guidarlo
durante il taglio. Portare la lama presso un centro di assistenza per I'affilatura.

f) Mantenere I'apparecchio sempre pulito.

g) Sel'apparecchio & danneggiato, consultare la vista esplosa e I'elenco delle parti
per determinare quale parte di ricambio ordinare contattando il nostro servizio
clienti.

h) Pulire le superfid esteme dell'apparecchio esclusivamente con un panno
umido. Non usare solventi. Asciugarle accuratamente.

i) Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

8. Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non & collegato| Collegare |'apparecchio
alla presa di corrente. alla presa di comrente.
Il cavo di alimentazione o la | Fare controllare apparecchio
L'apparecchio non si spina sono difettosi. da un elettridsta.
awia. Altri problemi elettrid Fare controllare [ apparecchio
dell'apparecchio. daunelettridsta.
Spazzole di carbone. Sostituirle in coppia.

Laprolunga elettricanon@ | (tilizare una prolunda
adattaall%socon questo adaltta unaproting

apparecchio.
; . Latensionedellafontedi | Collegare I'apparecchioa
L apparecchio non alimentazione (ad es. l un'altra fonte di

raggiunge lapiena | coneratore)dinsuffente. | alimentazione

potenza. Leaperture diventilaziones | Pulire le aperture di
ono ostruite. ventilazione.
Risultati insoddisfacenti. | Lalama & usurata. Sostituirla con una lama nuova,




9.Smaltimento e riciclaggio

ﬁ Significato del cassonetto barrato

= Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma
portarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali per
informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi elettrici vengono
smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono infiltrarsi nelle falde
acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti dannosi sulla salute e il
benessere.

10. Garanzia

a) | prodotti DEXTER sono progettati con i pill alti standard di qualita per i prodotti
rivolti al grande pubblico.

b) Questo utensile multifunzione (modello n. 260MT3-QC.5) & coperto da una
garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto
di materiali o fabbricazione.

¢) In caso di guasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei problemi
(problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi al punto
vendita pid vicino.

d) Il punto vendita si impegnera al massimo per risolvere il problema.

e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.

f) | quasti dovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodotto
non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli
interruttori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garanzia.
h) In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.

i) Per inoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:

L fornire una prova di acquisto;

) che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di
terzi;

[ che il problema non sia dovuto alla normale usura;

° che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate
correttamente;
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10. Garantia

° che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a un‘impostazione
scorretta del carburatore;

[ che I'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

[ che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento
causato dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

° che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualif-
icate o riparazioni errate;

® che I'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disas-
semblati o aperti;

° che I'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un
ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

° che non siano state utilizzate parti scorrette 0 non fabbricate da DEXTER,
se queste hanno causato il problema;

) che ['apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico
utilizzo di accessori non autorizzati);

° chei danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia
0 sassi;

[ che i danni non siano dovuti al mancato rispetto delle avertenze e delle
istruzioni.

) Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito
non professionale.

[ Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardi-

naggio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.
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N. | Descrizione Qita || N. | Descrizione Qta
1 | Supporto flangia 1 29 | Indotto 1
2 | Feltrodilana 1 30 | Cuscinetto 607-72 1
3 | Flangia albero motore 1 31 | Cuscinetto scorrevole 1
4 | Flangia albero motore 1 32 | Schermo controvento 1
5 | Guarnizione ditenuta 1 33 | Vite ST4.2*50 2
6 | Anello elastico per foro 28 1 34 | Statore 1
7 | Rondella ondulata @27,5*@21*03 | 1 35 | Blocco interruttore 1
8 | Cuscinetto 6001-2RS CXSH 1 36 | Levainterruttore 1
9 | Cuscinetto 6001-2RS CCH 1 37 | Involucro 1
10 | Forcella del cambio 1 38 | Portaspazzola dicarbone 2
11 | Pernocilindrico 1 39 | Anellodisco 2
12 | Capsula testa 1 40 | Spazzola di carbone 2
13 | Vite ST4.2*25 41 | Vite ST3X8 4

Manicotto acciaio anello intemo 42 | Raccordo cavo4,2X04 2
1| cuscinetto 605.25708°5 2 43 | Inserto metallico 3
15 | Viteacrocetestatonda M3X6 1 44 | Gruppo serracavo 2
16 | Bullone di bloccaggio 2 45 | Induttore cilindrico 2
17 | Molla grande 1 45 | Interruttore regolazione 1
18 | 0-ring @1,8*013,2 1 velocita
19 | Perno di accoppiamento 1 47 | Copertura posteriore 1
20 | Tapposigillato 1 48 | Vite ST4.2x14 2
91 | Pemocilindrico elastico 24716 1 49 | Morsettiera xz-3A 2
22 | camma 1 50 | Manicotto cavo 1
23 | Grilletto caricamento rapido 1 51 | Cavo 1
24 | Rondella spaccata 1
25 | Cuscinetto 625-2RS 1
26 | O-ring 936*31,9 1
27 | Copertura intermedia 1
28 | Cuscinetto 608-72 1




X0ppola

IR0 2 b

MpoooA, kivduvo.

Y0powva pe Ta faotkd wybovta mpétuna acpaleiag Twv Eupwmaikwv odnylev.

lamv ehayiotomoinon Tou Kvdlvou TpaupaTiopod, o xpriotne Bampémetva éyel 1diaBdoel
Kau Kamavor|oeL T mapov eyxelpidlo Xpriong, Tipiv vaypnatomolroel auto To TipGiv.
Oopdte mpootateuTika yia Ta avtid. H éxBeon o€ B0puBo pmopei va
mpokahéoel amwAela akorig.

Oopdte mpooTateuTIKA YuaNid.
Xpnaoipomoteite avamvevoTiki mpootaoia.
Oopdre umodrpata aopaeiag

Dopéote mpooTaTeVTIKA yavTLa.

HAektpohoyikdg kivéuvog: Av dev tnpnBei autd n mpogtboroinon, pmopei

va mpokAnei tpavpatiopdg i Bdvarog.

Ouon kaurmyr Tou Kvduvou: H mapotoa morjiavon Kivouvou mipoetdomotel yia (hyid me
OUOKEUIG, EMmaoei; oo mepBaMov 1 ulikég (nuéc.

21juavon GUPHOPPWENG OXETIKA HE T GUPHOPPWON TOU TPOTOVTOG HE TIG
1oy0ouaeg TeyvikéS dlatdsels otnv Oukpavia.

Mpdotvo onpeio: Avakikhwon ouokevaoiag.

Auto T0 poidV €ivar avakukAwatpo. Av dev pmopei va xpnotpomotndei méov,
MAPadWOTE T0 0€ KEVTPO AVAKUKAWONG AmOppIHHATOV

Ot ENaTTwpATIKES Kat/f mpog amoppuyn NAEKTPIKEG I NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC
mpéneLva guMéyovTal 6Ta avtioTolya onpeia avakukAwong.

Mnxavnua katnyopiag Il-Amhq péveon-Aev amattel yelwpévo gig

Meprexopeva
1.MpoPAendpevn xprion 6. Aermoupyia
2. Tevikéc mpoerbomoroeic aopaleiac yia 7. Zuvtijpnon
NAEKTPIKG epyaheia 8. Avtipetomion mpopAnpdtov
3. Eidikoi kavovee aopdleiag yia To molvepyakeio 9. Amoppupn Kat avaxikAwon
4. Teyvikéc mpodiaypagéc 10. Eyyinon
5. Neptypaei} Aroupyiag 11. Ajdwon cuppdpewang EK
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1. MpoPfAenopevn xpnon

Avtd 1o nhextpikd epyaheio mpoopiletar yia Aciavon kat komi OAov,
yupooavidac, parakav mhaotikwv Kkar petdMwv. Mn xpnoipomoujoete Ta
§aptpaTa ka1 Tou¢ popTioTéC yia omotadijmote GAAN epyaoia, extdg amd autd yia
v omoia éyouv oyediaotel! Amayopevetar pnud kdfe dMn epappoyr. Mn
Xpnowonoteite pnyavijpata o€ moA0 Yaunhy Beppokpaoia, vypacia iy o€ GAAEC
akpaie¢ ouvOnkeC mepiBaovto.

2.[evikéc mpoerdomon)o&ig yia Tnv acpalsia
NAEKTPIKWV EPYyalEiwv

A MPOEIAONOIHIH! Mehemjote OAe¢ TiC mpogidomounjoeis aopdaletag,
16 0dnyiec, Ti¢ ewoveg ka Tig mpodiaypagéc mov cuvodevouvv autd To
nhextpikd epyaheio. H pn mipnon 6Awv twv mapakdtw odnyiwv pmopsi va
odnynoet og nAektponAnéia, mupkayid fi/kat coPapé Tpavpatiopo.

Ouhaére oAe¢ Tig mpoeidomoujoeig ko Tig 0dnyiec yia pehhovriki avagpopd.
0 6pog «nhextpikd epyakeio» otig mpocidomoloelg avagépetal aTo nAEKTPIKO
epyaheio mou Aertovpyei €ite pe oovdeon omy mpia (pe KaAwdio) eite pe
umatapieg (ywpic kahadio).

1) Aoydlera oTov Ypo epyaciag

a) Aampeite Tov xwpo epyaciac kaBapd ka Kkakd pwriopéve. H
akaraotacia kat 0 kakd PwTopds av§avouv v mBavotnTa atuynudTwy.

B) Mn xpnowonoieite nhextpixd epyaleia oe mepiBallov pe hpAexm
atpécpatpa, 6mw, m.y., omov undpyouv elgpAexta uypd, aipia 1j oKovN.
Ta nhektpika epyaheia Snpoupyolv omvOipec mou pmopei va avagAé§ouv
ok6vn 1} iic avadupndoelc.

y) ‘Otav xpnowponoteite nhextpikd epyaleia, kparijore paxpid ta moadid
Kat KGOe dAo dropo mov dev ouppetéyel onv epyacia. Av kdt anoondoel
TNV mipocoyT| oag, gmopei va ydoete Tov éNeyxo Tou Epyaleiov.

2) HAextpuii acpdrera
a) To @i Tov nAskTpiKoD pyaleiov mpémer va tapidlel omv npila. My



2.Tevikéc mpogrdomotnoeig yia Tnv acpaleia
NAEKTPLIKWV Epyalsiwv

TPOMOMOUYOETE MOTE TO PIC PE Kavévav tpomo. Mn Ypnoiomoteite
avtantopa oo Pi¢ av To NAeKTpIkd epyaleio Siabéver yeiwon. H xprion un
Tpomomotnpiévou @i¢ o€ supparr mpila meptopilet Tov kivduvo nAektpomingiac.
B) Amogedyete TV emaQI} TOV COPATOC OAC JIE YEIWPEVES EMPAVELEC,
onw¢ owhijvec, Beppavuixa copara, otiec Kat Puyeia. Av yewdei to owpa
oag, au§dvetar o kivuvog nhextpomAngiac.

y) Ta nhextpika epyaksia Sev mpémer va exviBeviar om Bpoxn i o€
vypacia. Av eoxwpioel vepd oto nektpikd epyaleio, avédvetat o kivouvog
nhektpomAnéiac.

08) Mnv xaxopetayeipileote to kahwdo. Mn xpnowonoigite moté to
kaAwdio yia va pevagpépere, va tpaPifere i) va Pydlete 1o nhextpikéd
epyaleio and mv npila. Kpatjote o kahwdio paxpra and Ozppdmra,
Aadia, arypnpd onpeia kot kvoupeva e€apripara. Ta kateotpappéva i
pmeypéva kahwdia auédvouv Tov kivouvo nhektpomingiac.

€) Orav xpnoponoicite 1o nAextpikd epyaleio o e§wrepikd Ywpo,
Xenowonoujore kak@dio mpoékraon¢ kardAAnho yia ewTepikd xwpo.
Ta kahadia mov €ivar katdMnAa yia e§wtepikd xwpo neptopifouv Tov Kivbuvo
nhektponAnéiac.

o1) Av npéne1 onwadiinote va XpnoIpomoioETe T0 NAEKTPIKO Epyaleio
0f XWpo pe vypacia, pnoonouiotre mpila pe Sidraln Siagpopikoid
pevparog (RCD). H didradn RCD mepiopifer Tov kivbuvo nhextpomngiac.

3) Npocwmi acpdlela

a) Orav ypnowonmoieite nAektpikd epyaleia, va eiote mavia o€
EYPIYOPOT), Va MPOOEXETE T KAVETE KA VA XPNOIIOMOLEITE TNV KOWA
Doyii). Mn xpnowponoicite nhextpikd epyaleia dav iote Koupacpévol
1} U0 TNV EMPELA VAPKWTIKWV, aAKOOA 1} pappdaxwv. Otav xpnotporoleite
nAekTpikG epyaeia, pa ouypry anpooediac pmopei va mpokahéoel coPapd
TPAVHATIONO.

B) Xpnowomoicite efomhiopéd avopkii¢ mpootaciac. Na qopdre mavra
MPOCTATEVTIKG yia Ta pduia. H xprion tov katdMnhou mpoctateuTikol
eSonhiopiod avahoya pe Tig ouvlrjkeg, omwg pdoka okévng, avrioMoBnTkd
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2.[evikéc mpogtdomonoeig yia tnv acpaleia
NAEKTPIKWY EPYaAEiwv

manodtota, Kpavoc Iy wroaomideg, peiwvel Tov Kivuvo TpaVPATIOHOD.

y) Anogedyere mv Tuyaia exxivijon Tov pnyavijparoc. BeBawwveore bnio
Swaxommn¢ Bpioxeral ot 8éon OFF mpiv cuvdéaete To epyaleio oTo pedpa
/K@ mv pmavapia, mpwv 10 NAPETE oTa Xépia oag 1} 1o pevapépere. H
petapopd nAektpav pyadeiov pe 1o ddytudo mdvw otov dlakémm A n
evepyomolnon nAextpik@v epyaheiwv e avoyyté tov diakémmn pmopel va
TIPOKAAETEL aTuynpa.

0) Mpw evepyomouioete 10 NAEKTPIKG epyaleio, apaipéote kdbe
puBmoTiko kAerdi f e€apnpa. Av o punxavikd kAewdi 1 1o pudpuorikd epyakeio
napapeivel ouvdedepévo ato neplotpedpevo Tppa Tou NAEKTPIKOD Epyaleiov,
pmopei va mpokAnOei tpavpatiopdc.

€) Mnv Tevtveote yia va graoere oto embupnté onpeio. Na mavdre
ndavra otabepa kai va Satnpeite mv 10oppomia cag. Etor Ba eAéyyere
kahbtepa 1o nAekTpIkO £pyaleio av mpokOel Kamoa ampoadoknTn katdotaon.
1ot) Na @opdre kardMnha polya. Mn qopdre @apdia podya fj koopfyara.
Kpatiote ta palhid Kat Ta povya oag pakpid and kivoupeva pépn. Ta gapdia
poUxa, Ta Kooppata kat ta paxpid paAhid pmopei va maotodv gta Kvoupeva
Hepn.

{) Av undpyer Suvarétnra ouvdeone ouokeuwv amopdkpuVoNC kan
oulhoyri¢ m¢ oxovG, BepaiwBeite 611 autéc o ouokevéC Exouv ouvdedei
Kat Xpnoponotodvrar 6wetd. H xprion ouokeuwv GuANoyI¢ TG 0KOVING Umopel
va neplopicel Toug kivduvoug mou oxetiCovrat pe T okovn.

1) Axopa K1 av xpnowpomoleite ouxvd nAeKTpixd epyaleia, pnv epnouyalere
Kat pnv mapaBhénere Tou¢ Pacikoic kavovee agpaleiac. Mia ampooek
Kivnon pmopéi va mpokahéoel coBapd tpavpatiopd o kKAdopata deuteporémou.

4) Xpryon ka1 @povtida Tov nAekTpixov epyaleiov

a) Mnv aoxeite unmepPohikiy dUvaun ovo nhextpiké epyaleio.
Xpnowomoujore 1o kardMAnho nAektpixd epyaleio yia v eKAOTOTE
epyaoia. H epyacia Oa mpaypatomomn0ei kaMitepa Kai acaréotepa av
xpnotpomownfei to kar@Anho nAektpikd epyaheio oy Taximra yia my onola
&yeL oyediaotei.

B) Mnv xpnowonomjoete 1o nhextpixd epyaleio av dev pnopeite va 1o



2.[evikég mpoErdomooELC yia TV acpAalsia
NAEKTPIKWY EPYyalEiwv

EVEPYOTIOUOETE KAl VA TO QMEVEPYOMOU|0ETE amé To diakomm. Kabe
nhextpiké pyaleio mov dev ehéyyetal amé Tov dlakémn eival emkivouvo Kat
nipémel va emokevderar

y) Anocuvdéore 1o @i amd v mpila kavi apapéore v pnarapia and
10 NAeKTPIKG Epyaleio, av eival amoom@pievn, IV Kavete omoladimote
puOmon, mpwv alafere elaprijpara ki mpiv amoBnKevoETe TO
nhextpikod spyahsio. Ero mepiopileran o kivduvog va evepyomomnBei kard AdBog
T0 NAEKTPIKG Epyalcio.

0) Oulaooete 1o NAekTPIKG epyaleio paxpid amé Ta nadid dvav dev
Xpnowomotgitar, Kat pnv emupémere 6 dvopa mov Sev ivan
efoelwpéva pe to epyaleio | pe T mapovoe¢ odnyiec va
Xpnotpomotoiv To epyaleio. Ta nhextpikd epyaeia eivar emkivduva ota yépla
atdpwv mou dev £youv exnabevtei o ¥prion Tou.

€) Luvtnpeive va nhektpikd epyaleia xan ta fondnrikd oug eapripara.
Ehéyyere yia xaki evBuypdppion R EpMAOKR TWV KIVOUPEV@V
efapmpdrwv, yia omacpéva e¢aprijpara Kai yia Ka0e GAAn Kavdotaon
nov pmop&i va enmpeaoet T Asiroupyia Tov nhextpikov pyalciov. Av
undpyet {nmd, emokevdotre To nAekTpkd Epyalsio mpw TO
Xpnowpomoujoete. lloAd atuyripara opeilovial 6 nhextpikd epyakeia mou dev
¢xouv cuvmpnBei oword.

ot) Ta komixd e§apuijpara npénet va Siatmpoivrar agpnpd xar kabapd.
Otav ta kommkd eSapuipata éxouv ouvinpndel owotd kai eivar aryunpd,
eMéyyovtal vkoAdtepa kat eivat ydtepo mBavo va prhokdpouv.

n) Xpnowonoeite To nhektpixd epyaleio, ta séapujpara, Ta Tpundvia
KtA. GUpQWvVa pe T mapovoec odnyiec, Aapfdvovrac umoéyn TiC
ouvOikeC epyaciac, Omwe ka1 TV mpo¢ EKTEAEON epyacia. Av 1o nAekTpixd
epyaheio ypnowonomndei yia epyaocia yia v omoia dev mpoopiletar, pmopei va
dnpoupynBolv emkivouveC karaotdoe.

n Aampeite T xeipohaPéc ka TIC em@Avele¢ oUYKpATONG TOV
epyaleiov oteyvéc kat kaBapéc, ywpic Aadia kar ypdoa. Av yhiotpodv ol
XélpohaPéc kat ot emdverec ovykpdmong, dev Ba pmopeite va yeipioteite e
ac@dhela 1o epyaleio, olte Ba pmopeite va to ehéyéete av mpokOYel kdrmola
anpoodoKkn kardotaon.
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2.Tevikéc mpogtdomonoeig yia tnv acpalea
NAEKTPIKWY EPYaAEiwv

5) Zéppi
a) To nhextpikd epyaleio mpémer va emokeva{etat povo améd
MOTONOMIEVO EMAyYEApaTia, XpnowonowvIac pévo mavopoidtuna
avraAhaknikd. Etor Oaopadileral n acpakic Aerroupyia Tov nAektpikod
epyaheiov.

3.E1d1koi Kavovec ao@aletag yia to
nmolvepyaleio

a) Xpnowponoigite To nAektpikd epyaleio povo ya oreyvii Asiavon. Av
€loxwprioe1 vepd oo nAektpikd epyaleio, avédvetal o kiviuvog nhextpomAngia.
B) Aiampeite Ta xépra paxpid amé my meptoyi komric. Mnv mpooeyyilere
Kérw anéd to repayo eneepyasiac. H emagr pe my nplovoddpa pnopei va
TIPOKAAEEL TPQUHATIGHO.

y) Katd to 1paBnypa xpnowomorcite mavva pa @payrj tpapryparoc i
évav odnyo evleiac axpic. Etol Pehnwvetal n akpifeia e komig Kal
peoverar n mOavémnra paykaparog me Aenidac.

0) Otav aMaleve o epyaleio xpon¢, popdre npoctarsvtikd yavnia. Ta
epyaeia xpriong pmopei va amoxtiigouv uynir) Oeppokpaocia Katd m xprion yia
APATETApEVES XPOVIKEC TiEpLOdOUC.

£) Mnv tpifere vomd vhikd (my. tameroapiec) | mMAvw 6 VwMEC
EMQAveLeC, Av el0ywpRoeL vepd oo nhektpiko epyaheio, au§averat o kivbuvog
nhextpomngiac.

ot) Mpooéyere aitepa ovav pevayeipileote Eéorpa Kk Aemidec. Ta
epyaheia yprong eivat mohd ayunpd. Kiviuvog tpavpatiopov.

0 Xpnowonoicite kavdAAnhoug aviyveuté¢ yia va kabopilere edv
UNIGPYOUV KPUQPEC YPAUES 1} KaAEGTE TV TOMIKI| ETQIPEIQ MAPOXAS yia
BorBera. H emagr) pe kahwdia Tou nhextpikod pmopei va odnyrjoel o€
mupkayd kat nhektpomAngia. H npokAnon PAaPn¢ oe ypappéc agpiov pmopei
va odnyrioet o€ ékpnén. Kom) owArvav vepol mpokalei {npuég otny 1bioktnoia
n) Mnv eneepydleote v emedvela otnv omoia Oa epyacteite pe vypa
mov mepiéyouv Srahvikd. Mmopei va SnpioupynBoiv dnhnmpiwder; atpoi



3.Ewdikoi kavovec ac@aleiag yia to
nmolvepyalsio

Moy Twv uhikav mov Beppaivovrat dtav yiverat Tpiyipoé Toug.

AITIEZ ANAMHAHZHE TOY EPTAAEIOY KAI TPONOI ANOTPOMHE:

a) To khatonua (Adxtiopa) €ivar pa Sagvikr) avtidpaon and éva paykwpévo,
opakapiopévo 1j AGBo¢ cvBuypaypopévo mpiovodioko, mpokahwvrag pa pn
eheyyOpevn avopwon Tou pLovIo Kat mopeia ekTac Tou Tepayiov ene§epyaciag
TPOC TO XEIPLOTH

€) Otav n Aenida €ivar moAd paykwpévn 1| ppakapiopévn and to kAsiopo g
komi¢ mploviopatog, n Aenida kaBuotepei kal n avtidpaon kvnuipa odnyei ™
povada ypAyopa miow mpo¢ To Xeiptoti. y) Edv n Aemida ovotpagei n
napapopewBei oty komj, n 0d6viwon omv miow dxpn ¢ Aenidag pmopei va
11000061 oy dvw emgdveia Tov §Aov mpokahwvrac dvodo e Aemidag é¢w
ané v eykomi Ka avamonon miow mpog To XEPLOT.

To xhavonpa (Adxviopa) amovelsi ouvémela evég so@alpévov 1
eAmoU¢ Xelpiopiov Tov mplovioy Kat pmopei va amogevyOei pe Ta
KardAAnha mpoANmTIKG pétpa, 6mMw¢ autd, Ta omoia meplypdgpoval
TApaKatw.

a) Kpatdre opuyta kat pe Ta o xépia to mprovi kan tomoBeteite Toug Ppayioveg
0a¢ €101 WOTE va avtiotékovtal otig duvapelg Khwtonpatog. TomoBetrote To

owpa oag o€ omotadiimote mAeupd Tov mpovédiokov ahAd 6yt o€ evbela pe autdv.

B) Otav paykwver n Aemida fj edv yia omotodrimote Adyo dakémrerai 1) komj,
anodeopebete ™ okavOahn Kal kpatdre To mpLovt akivto péoa oto LAIKG €
6tou n Aemida ovapanioe nhjpwc. Moté pnv npoomabeite va anopakpivete 1o
TpLovt and to Tepdyto eme€epyaciag i pnv Tpapate To mPIOVI TPOC Ta oW v N
Aemida kwveitar, alodg pmopei va oupBel kKAwronpa.

y) Otav enavekkwelte éva mpiovi oto tepdylo emeSepyaoiag, Kevipdpete Tov
niplovodioko otny eykom ka1 Pefaiwveote bt o1 0doviwaelg mproviov Sev éxouv
HaYKWOEL [€oa 010 UMKO.

0) Ynoompilere 1a peydha mdveh yia mv ehayioromoinon Tou Kivdivou
HayK@HATog Tov mplovedioKou kat Aaktiopatog.

€) Mn ypnowomoisite otopwpévous 1 @Bappévoug mpovodiokoug. Oyt
akoviopévol 1 AdBog puBpiopévor mpiovodiokol mapdyouv otevry eykomn pie
anotéheopia unepPoikr TpiPry, pdykwpa me Aemidag kar Adkiopa.
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3.E1d1koi kavovec aspaletag yia to
molvepyalsio

ot) Ot poxol puBpon¢ BdBoug Aenidag kat pdByionc Ao&otunong mov Kheibwvouv
mpénel va eival oguyToi kat acgaMopévol mpotod yivel pua ko). Edv n piyion
Aemidag petakivnOei kotd v komj, pmopei va mpokAnOel pdykwpa kan
KA@TONpa.

() Npooéxere 101aitepa drav kdvete komég o€ Toiyoug If o€ "TUPAEC” meploxéc. H
Aemida mov mpoeSéyer pmopel va kéYel avtikeipeva, ta omoia pmopel va
nipokahéoouv KAGTONpA.

4.TexvikéC mpodlaypagég

Movtého 260MT3-QC. 5
Ovopaotiki Tdon/cuyvétnta 220 -240V~50Hz
loyuc e166d0v 260W

Taydma ywpic poptio 15000-22 000 min™*
lwvia Talaviwoewv 3,2°

Xta0pn akovotiki nieong Lpa (KpA=3dB(A)) 84,7 dB(A)

21G6pn axovotikiig 1oyvo¢ LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Eninedo Sovijoewv ah (K=1.5m/s?) 4,367 m/s*

Bdpoc (Zopewva pe  diadikacia EPTA 01/2003) 1,32 kiMd

Mnpogopiec dovnong

H avapepdpevn ouvohikr] T} kpadaopwv éxel petpnbei obppwva pe pia
npdrumn péBodo ehéyxou ka pmopel va xpnotpomowmBei yia ™ olykpion evég
epyaheiov pe éva dAo. H dnhwpévn ouvohiki Ty kpadaopwv pmopei eniong va
xpnopomonfel yia mpokavapkrikii extipnon me ékBeone.



4.Texvikég mpodiaypapég )
ES

A MPOEIAOMOIHZH! 01 mapayodjievor kpadaopol Kard Ty mpaypaTikr Xprion PT
T0U NAektpikoU epyakeiov pmopei va diagépouv amd m dnhwpévn ouvolikr T
avdloya pe Tov Tpémo mov Xpnoipomolcital o epyaleio. Evbéxetal va mpénel va IT
mipocdiopoTodv pétpa aopaleiag yia v Mpootadia Tov Xepiot, Ta omoia fa

Baoilovtar o¢ extipnon ¢ éxBeon¢ ong mpaypatikéc ouvOrikes Xpriong EL
(AapPavovra umdyn 6Aa ta pépn Tou KukAov Aettoupyiag, 6mwg Tov Ypdvo mou To pL
epyakeio eivar anevepyomomnpévo Ka Tov Xpovo mou 1o epyakeio Ppioketan o€
Aetroupyia xwpic va xpnowonoteitat, mapaMnAa pie Tov xpovo nou To epyaleio eivat UA
EVEpYoToNpévo).

RO
5.Meprypan Aettovpyiag EN

1. hwaxémmng On/Off

2. Iyiopéc €acpiopiol

3. Tpoyiokog mpoemAoyii Tayitnrac Tpoxiakric Siadpopuic
4. Epyakerogopéac

5. Xepohapi

6. Kheidi ypriyopng tomofémong

75



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

76

6. Acitoupyia

A MPOEIAOMOIHZH! Tnpeite ™ owotr tdon pedpatog! H tdon mg
Tpogodoaiac pedpatog mpémel va ouppwvel pe v tdon mov kabopiletal omy
TvaKiéa ovopaoTIKWY TI@V TOU pNYavijpiaToc.

1) Avaxémrm¢ on/off

A IHMEIQZH: E€aopahilere om To epyaheio elvat anevepyomotnpiévo mpw To
OuvOEoeTe.

MNa va evepyomoujoete 1o epyalelo, abpete o diakomen on/off otn B¢on «0». a
Va anevepyonoloete 1o epyaleio, obpete to dtakommn on/off o Béon «1».

2) Npoemhoyj Tayumrag Tpoxiaxijc Sradpopig

H anawrodyevn TayUtnta tpoytakric Stadpoprig eivat puByi{opevn Kat eSaptarar
and 10 VAIKO Kat TIC ouvORKeS epyaciac kar pmopei va kabopiotei pe mpaxiki
doxipn.

To epyakeio civan eSomhiopévo pie éva otadio Tardviwong «1-6», 660 peyahiepog
0 apiBud, 600 vynAdtepn eivar i ougvotta Takdviwong. To enfmedo «1-4»
TayUmrag tpoyiaki dadpopri¢ cuotrveral yia mpidviopa, kom kat Aciavon
okAnpétepwv uMikav o6nwg §Ao N péraMro. To eminedo «5-6» taydmrac
Tpoytakn¢ Sadpopric cuoniveral yua parakérepa uhikd 6mwg eivat To nhaoTikd.

3) Ipiéviopa

Xpnowonoteite povo mplovodiokoug, o1 omoiol eivar oe Tékela Kardotaon).
Avyiopéves 1] oTopwpéveC MPLOVOAdES pmopel va omdoowy, va empedoovv
apvnuikd my komj 1y va odnyficouv o omoBoAdkmopa. Or fubiOpevec Koméc
yivovtat povo o€ parakd vhika 6mwe §0Ao, yupooavideg k.Am.

4) Komni

A IHMEIQZH: Katd mv komj makidiwv Toixou va éxete unéyn o ta
epyakeia epappoyic umokewtar oe vPnh @Bopd edv xpnowwomotolvral yia
EKTETAEVEC TEPIODOUC.




6. Aettoupyia

5) Aciavon

H taxomta agaipeon¢ vAikod Kai 1o amotédeopa Aeiavone KaBopiloviar
npwtapyka and mv emloy opupidoyaptou, To mpoemAeypévo eminedo
tayumrac  tpoylakric Oadpopric kav v mieon emagric. Movo dyoya
opupid6yapta emruyyavouv kaAf amddoon Aeiavong kai av§avouv T didpkela
(wri¢ Tou nektpikoU epyaheiov.

Ma T Aeiavon o€ ywvieg, akpéc kat dookola mpooPaope mepioyés pe akpiPeta,
pmopeite emiong va pévo Tig akpéc 1y pua akpr me mhdkag Asiavong.

To opupidoyapto pmopei va BeppavBei onpavrika dtav ypnotponoteitat yia T
Aeiavon ouykekpipévwv onpeiov mapd odokAnpwv emeavelwv. Mewvete v
tayumra tpoylakryc Oladpopic kat v mieon emagn¢ Kai agrivete To
OpUpId6XapTo va KPUWVEL avé TaKTa Ypovikd Saotrpata.

6) oo

EmAé§te ma vynhdrepn taximra tpoylakric dtadpopric yia to §ooo. Na
epyaleote o€ pahaxr) emedvela (.. {Uho) oe entmedn ywvia kat pe xapnAr nigon
enagri¢. Edv dev 1o kdvete autd pmopel to Eéotpo va koPeL v empaveia and
KaTw.

A IHMEIQZH: Orav epyaleote petakiveite 1o nAekTpikd epyaheio miow Kat
Hrpootd wote va epmodiete unepBéppavon Kar pmhokdpiopa tov epyaleiov

xpfiong

7. Luvtipnon

a)la my mpéAnyn atuynpdtev anocuvdéete mavea o mpiovi amé Ty myi oybog
mpotod  kaBapioere 1 Oweldyere ovvmipnon. To mpwit kaBapileTm
amoTENECPATIKOTEPA e TN Xprion memeopévou aépa. Na popdre mdvra yvahid
nipogtacia¢ 6tav ypnowonocite memeopévo aépa. Edv dev umdpyer draBéoyiog
TIEMEOYEVOC apag, Xpnatpomouiote jua fodptoa yia va amopakpOveTe OKOVEG Kal
pwidia and to mpiéwi.

B) Ta avoiypata acpiopod potép kat ot poxAoi evaAhayn¢ mpénel va mapapévouv
kaBapd ywpi¢ $éva owpara. Mnv mpoomabeite va ta kaBapilete elodyovrag
HUTEP avTIKEipeva péca and Ta avoiypara.
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7. Xuvtipnon

Y) Mn ypnowomnoteite moté KauoTikéC 0ugieC yia va kaBapioete mAaoTka TyRpata.
Omuwc: Bevlivn, TerpayhwpdvOpaka, YAwprotyoug diahitec kabapiopol, appwvia
kat owiakd kaBapionikd mov mepiéxouv appwvia. Mn Ypnowonoeite timota ané
T QVWTEPW YIa TV KaBapiopo Tov mpioviov.

0) Emmpénete oc efovoiodompévo kévipo oépPic tov Eleyxo f/kar v
avtikatdotaon twv @dappévav Ynktpwv dvBpaka gt mepimwon umepPoAikiic
avayoviic.

€) O Aenidec oropwvouv akopa kat katd myv komj cuviiBoug ueiac. Mia
otopwpévn Aenida gaiverat brav mpémel n Aenida va eioayBei pe Sivapn mpog ta
eumpdc avti va kaBodnynBei kard m dieSaywyn e komric. Mapadware m Aenida
0¢ éva kévpo o¢pPic yia Tpoylopa.

ot) Matnpeite To pnyavnpa ndvta kabapo.

() Edv avakahoyete (npuiéc, oupPouleutelte To Aemtopepéc oyédio kat m Aiota
eéapmpdrwv yia va mpoodiopioete enakpiBag moto e§GpTnua avtikatdotaong
xperderan va mapayyeilete and 1o Tppa e§urmpémong meAatav pag.

n) KaBapilere 1o mepiPAnua pévo pe éva vamd mavi. Mn ypnowonoioete
diahuika péoal 2n GuvEXEIQ OTEYVWVETE AETTOpEPWC.

6) Av eivai avaykaia n avtikatdotaon Tov kahwdiov Tpogodosiag, autr npénelva
yivel amé Tov katackevaot fj Tov avampoownd tov, wote va anogevyBei ke
kiviuvog yla v aopdAeia.



8. Avtipetwmon mpoPAnpdrwv

Np6BAnpa MiBavi arria Noon
Dev éye1 ouvdedel omy napoy) | Zuvdéote omy napoy
peljiatog pedjiaroc.
Tokahadofitopiceivat | EAeyyocamd movonouppévo
To mpoidv Sev Eexvi, | ENTTTHATKG. nhextpoldyo.
AN NAEKTPIKG ENATTW]A TV | ‘ENeyyocamo motomoujiévo
TipoiovToC. MAToAY0.
Yikrpa dvBpaka avrikaBiotdre ava (eoyn
To kahixdio mpoéraong dev | Xpnowonouiore katdhnho
eival K(leMI‘lRO yatompoidv. | kahdio mpoéxtaom.
wver | HMYA pedpiarog (., Yuvdéore oe AN vy
To mpoidv dev grdvel HAY X ) .
. , 10) £eLoAD peopaToc.
- \Tr;\évnjrp éyemoh yaymA
Exow ppadeiolonég KaBapiove i onég
€€agpiopiol. €€0EpIopoD.
Toanotéheopadevetvar| HAenidaye pBapei Avaraoriote e véa
(KAVOTTONYTIKO.

9. Amoppupn Kat avakUKAwon

Xnpacia Tou Siaypappévou kddou:

0ag Kardoraor).

Mnv amoppimete nheKTpIKEC OUOKEVEC ota Kowvd amoppippata.
Xpnowporoteite Toug avtiototfoug Xapous GUAAOYrS NAEKTPIKWY CUOKEVGV TIPOG
avakOkhwon. Emkowwviiote pe v katd témoug SwkuBépvnor oac yia
nepioodtepe¢ mAnpogopie yia ta dwabéopa ovetrpata cuMoyr¢. Edv ot
NAeKTpIKEC ouoKeVEC amoppipBolv oto bmaBpo I o€ xwpatepéc, Tote eivar mbavé
va diappevoouv emkiviuvee ovoie ota umbyeia Odata, pe amotéleopa va
mepdoouv otnv Tpogiki aAugida, mpokahwviag {npiég oTnv vyeia kal TV GUOIKA
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10. Eyyunon

a) Ta mpoiévta ¢ DEXTER oyedialovial pe ¢ mo auompéc mpodiaypagéc
moldTag yia mpoiovra mov mpoopilovial yia To KaTavaAwTIKG Kowo.

B) To moAvepyaheio (Ap. povtéhov 260MT3-QC.5), kakimetal and ua eyyonon 3
etwv mov {exvael katd my nuepopnvia ayopdc. H eyyonon kahomrer 6Aa ta
e\attwpata o€ UNKA Kat KaTaoKevr.

y) e nmepimwon PAGBn¢, avatpéére mpwta om oehida avupeTwmong
nipoPAnpdtwv

(mpoPMijpata kat Aooeig) oo QuAkddio. Av To mpbPAnpa napapével, ancuBuvdeite
070 TANGIE0TEPO KATAOTNHA.

) Zto kardompa, Oa kataPdrouv kdfe mpoomdbeia yia va emAioowv To
nipoPAnpa.

€) O emokevéc kat i avtikardoraon e§apmpdrwv dev mapareivouv T didpkeia
NG apxIKIc Eyyonang.

ot) H eyyinon Oev kahumet PAaPec mov ogeihoviar o€ uotooyikiy @Bopa 1y o€
akatd\AnAn xprion Tou mpoibvroc. e autéc mepthapBavovral, petady adwv, n
Quatohoyik Oopd Twv dlakomtav, Tov dlakdmm mpootacias KUKAWHATOS Kal
TOU KivnTrpa.

{) Inpeote 611 Loydouv e1dikoi Opot Eyynong yia 0pIOHEVEC XWPEC.

n) Av éxete apgiBolia, aneuBuvBeite oto katdompa.

6) a va An@Bolv umdyn anartioelg oto mAaioto ¢ eyyonong, anarrobvral Ta
ak6Aovla:

® Mapoyn anddeiéng ayopdc

® Na pnv éyouv npaypatomonBei emokevég kai/f ahayég e§aptnudtov
ané tpiro.

) To mpoPhnpa dev eivar B¢pa kavovikric pBopdc.

[ O1 amartovpeveg epyaciec ouvrrpnong Ka  EMOKEVAC  EYouv
nipayparonomdei owotd.

° H BAGBN va pnv ogeiletat e AavBaopévn pubyion Tov Kappmuparép.

o Na pnv éel mapapractei kapia didtadn Tov pnyavrjpatog, va pnv éxer
unootel kaki 1 pn e§ovatodotnpévn xprion, Katva pnv éxel mpokOYer aTdynua pe
T0 pnxavnpa.

° Om dev &ge umapée embeivwon Abyw umepbéppavenc, mov mpokimrel
and amoepasn Tov TRAHATOC QVERIOTIPA.

° Aev €xel mpaypatomomOei kapia epyacia oto mpoidv and aveidikeuto
@royio kau dev £gouv yivel mpoondBerec AavBaopévwy Emokevav.

° Aéev éyouv anoouvappioloynBei ka dev éxouv avoiel moté 1o epyakeio/n



10. Eyyunon

pnatapia/o gopuoTrc.

° To epyaheio/H pnatapia/0 popuiotric va pnv éxouv moté Ppedei oe uypo
nepiBdlhov (vypacia, Bpoxr, Pubion oe vepd KAL),

°® Aev éyouv ypnoonoinBei eoparpéva e§apipara, eaptipata mov dev
gxel Kkaraokevdoet n DEXTER, epooov amodeBei ot éyouv mpokahéoel
duakeroupyia.

° To epyaheio dev éxerypnotomoinBei pe akatdMnho tpémo (vmeppopTion
T0U epyaleiou, ) xprion pn eykekpipévv efappdTwy).

® Aev xeL mpokOel (nd amé eSwepikég artiec, N §éva owpata onwg
dppog 1 nétpe.

o Aev &er mpokdwar {nud amd pn ouppdppwon e TIC OLOTAOEL
aogaleiag kat 0dnyies xprong.

° To npoibv mpémet va xpnowomoteitar und kavovikég ouvOiikeg kat yia pn
ENayyEAPATIKOUC OKOMOUC,
° Toven@¢, amd auty v eyyonon eSapodvtar mpoibvia mov

XPnowtomotodvral and eraipeies Slapdppwong eSWTEPIKDY XDPWY, TOMIKEC APXES,
kaBw¢ kai amo eTaipeieg mov votkia{ouv 1 mapaywpolv dwpedv eSomhiopd.
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Ap.| Nepypadn EL Noodt| | Ap. | Meptypadr EL Noodt
1 | pArdvtla vootrpIEng 1 29 | ONAIZMOZ 1
2 | MG Todxa 1 30 | EAPANO607-Z2 1
3 | PAGvtla dEova Eodou 1 31 | XITQNIO EAPANOY 1
4 | dAGvTla afova eEddou 1 32 | avepodppdking 1
5 | SaktbAlog oteyavoroinong 1 33 | Bida ST4.2*50 2
6 | MkpdBep yiaomm) 28 1 34 | ZTATOPAX 1
7 | wopamotr podéha@27,5'02103 | 1 35 | Mok Slakortwv 1
8 | é5pavo 6001-2RS CXSH 1 36 | MoxAdg Stakdrn 1
9 | &8pavo 6001-2RS CCH 1 37 | NEPIBAHMA 1
10 | mepdvn evaayric 1 38 | BAXH priktpag 2
11 | otpoyyulr AKIAA 1 39 | Aaktdhog Siokou 2
12 | KaPouAa KEPOANS 1 40 | KapBouvdkt 2
13 | Bida ST4.2*25 4 41 | Bida ST3X8 4

605 I?cwrepuféqlﬁamb?\loq 22 | 420450v6e0p0¢ 2
14 | edpavou aoxdhuBa 2 Brukwnpiol ypapyri
Xtwvio 95*28*5 —
15 | Bapeoroupant e RG] 1 43 uera%l?\mo €V9’€TO 3
44 | Zuykpdtnua clodIEng 2
16 | Bullone di bloccaggio 2 kawdiou
17 | MrouAdvi PThokapiopaTog 1 45 KU)‘,“’SQ‘K’!‘ EMQYWYIK 2
avriotaon
18 | AAKTYAIOZ O 91,8*(J13,2 1 46 Alaﬁémnq o0BLoNG ]
19 | Mroulévi EAENG 1 TaxitnTag
20 | odpaylopévo Topa 1 47 | mlow kdAvppa 1
21 |haomwdckulvBpidemepos |1 | [ 48 [ BiSa ST4.2X14 2
22 '?:Kiirpo 1 49 | Tepuamikd UmAok, XZ-3A 2
23 |Zkav8aAn ypiyopns doptwong| 1 50 | mepiBAnua koAwSiou 1
24 | SaktdAiog aodpdhiong 1 51 | kaAwdio 1
25 | €5pavo 625-2RS 1
26 | AAKTYAIOZ O @36*@1,9 1
27 | Meoaio kdAuppa 1
28 | EAPANO 608-22 1
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Symbole

"A
(3

AP>P>0eeeed

B

(

Uwaga niebezpieczeristwo.

Spetnia najwazniejsze obowigzujace normy bezpieczeristwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Aby zmniejszy¢ ryzyko urazow, przed uzyciem urzadzenia uzytkownik musi przeczytacze
zrozumieniem niniejszg instrukgje.

Nos ochronniki stuchu. Hatas moze spowodowac utrate stuchu.
Nos okulary ochronne.

Nos $rodki ochrony dr6g oddechowych.

Nos obuwie ochronne

Nos rekawice ochronne

Zagrozenia elektryczne: zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzic
do urazéw fizycznych lub nawet do Smierci.

Rodzaji Zrédto niebezpieczeristwa: ta informacja o niebezpieczeristwie ostrzega przed
moZliwosca uszkodzenia urzadzenia, otoczenia lubinnego mienia.

0Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne.

Zielony punkt: recykling opakowania.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go
oddac do punktu recyklingu odpaddw.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub elektroniczne
musi zosta¢ oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

Urzadzenie klasy Il - podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest konieczna

J

Spis tresci

1.Przeznaczenie 6. Uzytkowanie

2. 0gdlne ostrzezenie dotyczace elektronarzedzi 7. Konserwacja

3. Specjalne zasady bezpieczeristwa dotyczace 8. Rozwigzywanie problemow
narzedzia wielofunkcyjnego 9. Utylizacja i recykling

4, Specyfikacja technizna 10. Gwaranda

5. Opis funkgji

11. Deklaracja zgodnosci CE



1. Przeznaczenie

Narzedzie jest przeznaczone do szlifowania i pitowania drewna, plyty gipsowej,
miekkich tworzyw sztucznych i metali. Urzadzenia, osprzetu i fadowarek nie
nalezy uzywac do prac niezgodnych z ich przeznaczeniem! Wyraznie wyklucza sie
wszystkie zastosowania niezgodne z przeznaczeniem. Nie uzywa¢ urzadzed w
bardzo niskich temperaturach, wilgotnych lub innych ekstremalnych warunkach.

2.0gdlne ostrzezenia dotyczace _
bezpieczenistwa uzywania elektronarzedzi

M\ OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezeniai instrukqe
oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektro-
narzedziem. Niestosowanie si¢ do wszystkich podanych nizej instrukcji moze

doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przyszlos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia
elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym
(bezprzewodowego).

1) Bezpieczeristwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o zystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zle
o$wietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci fatwopalnych cieczy, gazow lub pylu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapalic opary lub pyt.

o) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dziedi i osob

postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadze-
niem.

2) Bezpieczeristwo elektryczne

a) Wiycki elektronarzedzi muszq pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikol-
wiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagaja-
cych uziemienia nie nalezy uzywa¢ przejsdéwek. Oryginalne wtyczki i pasujace
do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia pradem.
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2.0gdlne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

b) Nalezy unika¢ dotykania cialem powierzchni uziemionych, takich jak np.
rury, kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko poraze-
nia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dosta-
jaca sie do $rodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu
do noszenia lub ciagnigcia elektronarzedzia; nie nalezy chwyta¢ za
przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewéd nalezy chronié przed
goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.
Zaplatane lub uszkodzone przewody zwickszajq ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowaé
przedluzaz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wyfacznika réznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpieczenistwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosé, patrze¢, co sie
robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektro-
narzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wplywem narkotykow,
alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzed-
ziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uizywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego
jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub
nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac,
aby przed poditaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumula-
torowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przetaaznik byt
ustawiony w pozydji ,wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku w czasie



2.0gdIne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podiaczanie ich do zasilania, gdy
przefaaznik jest ustawiony w pozycji ,wtaczone” moze doprowadzi¢ do wypadku.
d) Przed wiazeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Kluz zaczepiony o obracajaca sie cze$¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rown-
owagi i pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to
lepsz kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran
ani bizuterii. Whosy i odziez nalezy trzyma¢ w bezpiecznej odlegtosci od
poruszajacych si¢ czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub diugie wlosy moga
zaazepi sie 0 poruszajace sie czesi.

g) Jezeli urzadzenia s3 przystosowane do podfaczania do odsysacza pylu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowa, aby systemy te byly podiac-
zone i wlasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochfaniania
pytu moze zmniejszy¢ zagroZenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wyni-
kajace z jego czestego uzywania doprowadzdo do lekcewazenia i
ignorowania zasad bezpieczeristwa. Jedno lekkomysine dziafanie moze w
utamku sekundy doprowadzic do cigzkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywa¢ narzedzia dosto-
sowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona
prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami
do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przelacznik zasilania nie
wiaza go lub nie wylacza. Kaide elektronarzedzie, ktérego nie da sie
kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.
¢) Przed przystapieniem do regulagi elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odiaczyc je od zasilania i/lub wyjac akumulator. Tego typu zapobiegawcze
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2.0gdlIne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenistwa uzywania elektronarzedzi

srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sig elektro-
narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu nied-
ostepnym dla dzieci. Osobom, ktére nie znaja narzedzia lub nie
zapoznaly sie z instruk¢ja nie nalezy pozwalaé go uzywad. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikéw elektronarzedzia moga stanowi¢ zagrozenie.
e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywa¢ w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowad, czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie
zacinajq sie i nie s3 pekniete lub uszkodzone w inny sposob, ktéry
mogtby wplynaé na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow
wynika ze zlej konserwacji narzedzi.

f) Nalezy dbac o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawgdziami tnacymi sa mniej narazone na
zakleszczanie sig i fatwie] jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertel, bitéw, itp. nalezy uzywac zgod-
nie z niniejsza instrukqja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wyko-
nywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze
prowadzic do niebezpiecznych sytuadji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione
olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposéb
kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikow-
anemu technikowi, a do naprawy uzywa¢ wylacznie czeéci zamiennych
identyanych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektr-
onarzedzia.



3.Specjalne zasady bezpieczenstwa dotyczace
narzedzia wielofunkcyjnego

a) Elektronarzedzia nalezy uzywac wylacznie do szlifowania na sucho.
Woda dostajaca sie do $rodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia
pradem.

b) Rece nalezy trzymac z dala od strefy pitowania. Nie nalezy siegac pod
przecinany element. Dotkniecie ostrza tnacego moze doprowadzic do urazéw.
) Podczas cigcia wzdhuz stojow, aby uzyskaé prosta krawedz, nalezy
zawsze uzywa¢ ogranicznika lub prowadnicy z prosty krawedzia.
Iwiekszy to precyzje ciecia i zmniejszy mozliwos$¢ zakleszczenia sie ostrza.

d) Podczas wymiany koricowki roboczej (osprzetu), nalezy miec zatozone
rekawice ochronne, W przypadku uzywania przez dtugi czas koricéwki robocze
moga si¢ nagrzewac i moga by¢ gorace.

e) Nie nalezy zdrapywac mokrych lub wilgotnych materiatow (np. tapet),
ani pracowac na wilgotnych powierzchniach. Woda dostajaca sie do $rodka
elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

f) Szczegding uwage nalezy zachowac podczas uzywania skrobakow i
ostrzy. Koricowki robocze s bardzo ostre. Ryzyko urazéw.

g) W celu ustalenia, czy w miejscu pracy nie sa ukryte jakies instalacje
nalezy uzywac odpowiednich detektoréw. Ewentualnie mozna sie skon-
taktowa¢ z miejscowym przedsigbiorstwem ustug komunalnych i
poprosi¢c o pomoc. Dotknigcie przewodow elektrycznych moze
spowodowac pozar i porazenie pradem. Uszkodzenie instalacji gazowej
moze doprowadzi¢ do wybuchu. Naruszenie rur doprowadzi do strat materi-
alnych.

h) Nie nalezy przemywa¢ powierzchni, na ktérych sie bedzie pracowaé
plynami zawierajacymi rozpuszczalniki. Pod wptywem skrobania materiaty
moga sie rozgrzewac, przez co moga powstawac trujace opary.

Przyczyny odbicia i sposoby zapobiegania mu:

a) Odbicie jest nagta reakcja ostrza pity na zablokowanie, zakleszczenie sig lub
skrzywienie, powodujaca niekontrolowane wysuniecie sie pity poza obrabiany
element w gére w strone operatora.

b) Gdy ostrze zakleszczy si¢ lub zablokuje wskutek zamykajacego sie naciecia
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3.5pecjalne zasady bezpieczenstwa dotyczace
narzedzia wielofunkcyjnego

drewnianego elementu, ostrze zatrzymuije sie, a reakgja silnika powoduje, ze
cate urzadzenie gwattownie cofa sie w strong operatora.

¢) Jezeli ostrze w nacigciu skrzywi sie lub odchyli od osi, z¢by na tylnej krawedzi
ostrza moga whic sie w gérng powierzchnig drewna, powodujac wysunigcie sie
ostrza z nacigcia i odskok w kierunku operatora.

Odbicie jest efektem niewlasciwego uzycia i/lub obstugiwania pity lub
wystapienia warunkéw, ktérych mozna unikna, o ile zostang podjete
odpowiednie, podane nizej srodki zapobiegawcze:

a) Pite nalezy zawsze pewnie trzymac oburacz. Nalezy sie zapiera¢ ramionami w
taki sposdb, aby méc zamortyzowa sity odbicia. Nalezy sie ustawic po dowolnej
stronie ostrza, ale nie na wyznaczanej przez nig linii cigcia.

b) Gdy ostrze zaklinuje si¢ lub gdy z jakiego$ powodu cigcie zostanie przerwane,
nalezy zwolni¢ wiacznik spustowy i przytrzyma¢ pite nieruchomo w przecinanym
materiale az do catkowitego zatrzymania sie ostrza. Nigdy nie wolno probowaé
wyjmowa pity z przecinanego elementu ani ciggnac pity do tytu, gdy porusza sie
ostrze — grozi to odbiciem.

¢) Podczas ponownego wiaczania pity wlozonej w nacigcie w pitowanym
elemencie ostrze nalezy ustawic centralnie w nacieciu. Nalezy tez upewnic sig, ze
zeby pily nie klinujq sie w przecinanym materiale.

d) Podczas pitowania duzych plyt, plyty te nalezy podpiera¢, aby zminimal-
izowac ryzyko zakleszczenia sig ostrza lub szarpniecia.

e) Nie nalezy uzywac tepych lub uszkodzonych ostrzy. Nienaostrzone lub
niewtasciwie osadzone ostrza tworza waskie naciecie, co skutkuje nadmiernym
tarciem, zakleszczaniem sie ostrza i odbijaniem.

f) Przed przystapieniem do cieda dzwignie requlacji gtebokosci ustawienia
ostrza i jego nachylenia musza by¢ solidnie docisnigte i dokrecone. Przesunigcie
sig ustawien ostrza w trakcie pitowania moze spowodowac zaklinowanie sie
ostrza i odbide.

g) Szczegdlng uwage nalezy zachowac podczas wykonywania wcigc w Scianach
lub innych powierzchniach dostepnych tylko z jednej strony. Wystajaca czes¢
ostrza moze przecig¢ przedmioty powodujace odbicie.



4.Specyfikacja techniczna

Model 260MT3-QC. 5

Inamionowe napiecie/Znamionowa czestotliwos¢ 220 -240V~50Hz

Moc wejsciowa 260W

Predkos¢ bez obciazenia 15 000-22 000 min”

Kat oscylagji 32°

Poziom cisnienia akustycznego LpA (KpA = 3 dB(A)) 84,7 dB(A)

Poziom mocy akustycznej LwA (KwA =3 dB(A)) 95,7 dB(A)

Poziom drgari ah (K=1,5m/s?) 4,367 m/s*

Ciezar (zgodnie z procedura EPTA 01/2003) 1,32kg
Informagje o drganiach

Deklarowana catkowita warto$¢ drgari zostata zmierzona zgodnie ze standar-
dowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych
narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgari moze réwniez stuzy¢ do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE! W zaleznosci od sposobu uzytkowania, emisja drgari
podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie réznic od deklarow-
anej wartosd catkowitej. Na podstawie szacunkowej oceny ekspozydji w rzeczy-
wistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu
pracy, takich jak np. czas wytgczenia narzedzia i czas dziatania bez obcigzenia
obok czasu wigczania) nalezy ustali¢ srodki bezpieczeristwa potrzebne do zabez-
pieczenia operatora.
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5.0pis funkji

1. Whaaznik
2. Szczeliny wentylacyjne

3. Pokretto preselekcji predkosci ruchu orbitalnego
4, Uchwyt na osprzet

5. Uchwyt

6. Klucz do szybkiego montazu

6.Uzytkowanie

A OSTRZEZENIE! Nalezy korzystac z zasilania o wtasciwym napieciu! Napie-
cie Zrddta zasilania musi by takie jak podano na tabliczce znamionowej urzadze-
nia.

1) Wiacznik

AUWAGA: Przed podiaczeniem do zasilania nalezy upewnic sie, ze narzedzie
jest wylaczone,




6. Uzytkowanie

Aby wiaczy¢ narzedzie, wiacznik nalezy przesunaé w pozycje ,0”. Aby wytaczy¢
narzedzie, wiacznik nalezy przesunac w pozycje ,1”.

2) Wybor predkosci ruchu orbitalnego

Predkos¢ ruchu orbitalnego mozna regulowa¢, potrzebna predkos¢ zalezy od
materiatu i warunkéw pracy; mozna ja ustali¢ eksperymentalnie.

Narzedzie posiada requlacje oscylacji w zakresie od 1 do 6; im wigksza cyfra, tym
wigksza czestotliwos¢ oscylagji. Do pitowania, ciedia i szlifowania twardszych
materiatdw takich jak drewno lub metal zaleca si¢ predkos$¢ ruchu orbitalnego od
1do 4; poziomy 5-6 zaleca si¢ do miekszych materiatéw takich jak plastik.

3) Pitowanie

Nalezy uzywa¢ wylacznie nieuszkodzonych ostrzy tnacych w idealnym stanie.
Skrzywione lub stepione ostrza tnace mogq sie Zlamac, negatywnie wplyna¢ na
jakos¢ ciecia lub doprowadzi¢ do odbicia. Ciecia wgtebne mozna wykonywac
tylko w miekkich materiatach, takich jak drewno, plyta gipsowa itp.

4) Ciecie

A UWAGA: Podczas przecinania plytek Sciennych nalezy pamietac, ze stoso-
wanie koricbwek narzedzi przez dtugi okres czasu powoduje ich silne zuzywanie

sie.

5) Szlifowanie papierem $ciernym

Predkos¢ usuwania materiatu i efekt szlifowania zalezq przede wszystkim od
doboru papieru $ciernego, wybranej predkosci ruchu orbitalnego oraz sity nacis-
ku. Dobre efekty szlifowania uzyskuje sie tylko podczas szlifowania nowym lub
niezniszczonym papierem Sciernym. Dzigki temu narzedzie bedzie tez dhuzej
stuzyC.

Aby precyzyjnie szlifowa w naroznikach, na krawedziach i w miejscach trudno
dostepnych, mozna takze pracowal samymi koricowkami lub krawedzig
podktadki.

Podczas szlifowania okreslonych punktéw a nie catej powierzchni, arkusz papieru
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6. Uzytkowanie

Sciernego moze sie mocno nagrzewac i moze by¢ goracy. Nalezy zmnigjszy¢
predkos¢ ruchu orbitalnego i site dociskania oraz w regularnych odstepach czasu
pozwolic arkuszowi ostygnac.

6) Skrobanie

Do skrobania nalezy wybra¢ wyzsza predko$¢ ruchu orbitalnego. Nalezy pracowa¢
na migkkiej powierzchni (np. na drewnie) pod niewielkim katem i z niewielkg sita
docisku. Zignorowanie tego zalecenia moze spowodowac przebicie przez skrobak
obrabianego materiatu i zarysowanie znajdujacej sie pod nim powierzchni.

A UWAGA: Aby zapobiec przegrzewaniu sie i blokowaniu koricowki roboczej,
podczas pracy nalezy przesuwac elektronarzedzie do przodu i do tyhu.

7. Konserwacja

a) Aby uniknag¢ wypadkéw, przed czyszzeniem lub wykonywanie jakichkolwiek
aynnosd konserwacyjnych nalezy zawsze odtaczac pite od zasilania. Najskutec-
zniej pite azysci sie sprezonym powietrzem. Prosimy zawsze zaktada¢ okulary
ochronne i ochronniki stuchu. Jedli nie ma dostepu do sprezonego powietrza, w
celu usunigcia pytu i trocin z pity nalezy uzy¢ szzotki.

b) Otwory wentylacyjne silnika i dzwigni przelacznika nalezy utrzymywaé w
aystosci. Nalezy usuwac z nich obce elementy. Nie nalezy prébowac ich czyscié
przez wkiadanie do otwordw ostro zakoriczonych przedmiotéw.

¢) Do czyszczenia elementéw plastikowych nigdy nie nalezy uzywac iracych
Srodkéw azyszczacych takich jak benzyna, tetrachlorek wegla, rozpuszczalniki
chlorowcowe, amoniak i domowe Srodki czystosci zawierajace amoniak. Nie
uzywac zadnych z tych substanji do czyszczenia pit.

d) W celu skontrolowania i//lub wymiany zuzytych szczotek weglowych naleiy
sie skontaktowac z autoryzowanym punktem serwisowym.

e) Ostrza tepia sie nawet podczas pitowania zwyktego drewna; niezawodnym
sygnatem stepienia sie ostrza jest koniecznos¢ popychania pity do przodu podczas
ciecia zamiast tylko przesuwania. W celu naostrzenia ostrze nalezy zanie$¢ do
punktu serwisowego.



7. Konserwacja

f) Nalezy zawsze dbac o zystos¢ urzadzenia.

) W przypadku stwierdzenia uszkodzenia, nalezy sprawdzi¢ na rysunkui na liscie
aeéci, ktore czesci zapasowe trzeba zaméwic w naszym punkcie obstugi klienta.
h) Obudowe nalezy czysci¢ wytacznie wilgotng szmatkg. Nie uzywac rozpuszczal-
nikéw! Nastepnie dokladnie wysuszy¢.

i) Jezeli wymiana przewodu zasilajacego jest konieczna, aby unikna¢ niebezpiec-
znych sytuacji, musi jej dokonac producent lub przedstawiciel jego serwisu.

8. Rozwiazywanie problemow

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urzadzenie nie jest podfgczone | Podtaczy¢ do zasilania
do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilajacy| Oddad do sprawdzenia
Urzadzene nie lub uszkodzona wtyczka speqalisde elekirykowi

wlaza sie Inna usterka elekiryzna | Oddacdosprawdzenia
urzadzenia spedaliéde elekirykowi
Szazotkaweglowa Wymiana parami

Preduiagnienadajpysie | UzyCprzedhuzaza

do uzywania ztym urzadzeniem| odpowiedniego typu
Ibytniskie napiedeZrodla | Podiazy¢ urzadzenie do
zasilania(np. generatora) innego Zrcta zasilania

Urzadzenie nie osiaga
swojej pelnej mocy

Zapchane atwory wentylacyjne | Wyczyscic otwory wentylacyjne

Niezadowalajace efekty | Zuzyte ostize Wymienicje na nowe ostrze
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9. Utylizacja i recykling

Inaczenie symbolu przekreslonego kubta na kétkach:

mmm Urzadzen elektryaznych nie nalezy wyrzucacjako nieposortowane odpady
komunalne, nalezy je oddawac¢ do specjalnych punktéw zbiérki. Informacje o
dostepnych systemach zbidrki uzyska¢ mozna od wiadz lokalnych. Wyrzucenie
urzadzen elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem niebezpieznych substancji
do wad gruntowych i przedostaniem si¢ ich dofaricucha pokarmowego, ze szkoda
dla zdrowia i jakosdi Zycia uzytkownika.

10.Gwarancja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyZszymi norma-
mi jakosci przewidzianymi dla produktéw konsumenckich.

b) Narzedzie uniwersalne (model nr 260MT3-QC.5) jest objete gwarancja przez
okres 3 lat liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady
materiatowe i usterki produkcyjne.

¢) W razie usterki nalezy si¢ najpierw zapozna¢ ze strong ,rozwiazywanie
probleméw” (problemy i rozwigzania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu nie
uda sie samodzielnie usung¢, nalezy sie skontaktowac z najblizszym sklepem.

d) Paristwa sklep dotozy wszelkich starar, aby rozwiaza¢ problem.

e) Naprawy lub wymiana czgsci nie powoduj przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarangyjnego.

f) Gwarancja nie obejmuje usterek powstalych w wyniku niewtasciwego
uzytkowania lub zwyktego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przelacznikéw,
wylaznika obwodu zabezpieczajacego i silnika (w razie zuzycia sie).

g) W niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarangji.

h) W razie watpliwosci nalezy zasiegna¢ porady w punkcie sprzedazy.

i) Aby roszzenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest spetnienie
nastepujacych warunkéw:

) Przedstawienie dowodu zakupu.

° W urzadzeniu nie bylty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek
naprawy i/lub wymiany.

® Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania si¢ czesci w czasie



10.Gwarancja

uzytkowania.

[ Potrzebne czynnoéci konserwacyjne i naprawy zostaly prawidtowo
wykonane.

) Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia
gaznika.

[ Urzadzenie nie bylo uzywane na site, niewfasciwie traktowane, ani
uzywane przez osoby niepowolane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku.

o W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

° Prace przy urzadzeniu nie byly wykonywane przez osoby niewykwalifi-
kowane, nie byly tez podejmowane préby nieodpowiedniej naprawy.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta rozmontowy-
wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie bylo/byt/byla zamoc-
zone/-y/-a (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

[ Nie byly uzywane niewfasciwe cze$d lub czedci wyprodukowane przez
producenta innego niz DEXTER, natomiast czesci te sq przyczyng usterki.

) Narzedzie nie bylo niewfasciwie uzytkowane (przeciazanie, zakladanie
akcesoriéw niezatwierdzonych przez producenta).

° Brak uszkodzeri spowodowanych czynnikami lub przedmiotami
zewngtrznymi, np. piaskiem lub kamieniami.

o Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukdji dotycza-
cych bezpieczeristwa i uzytkowania.

° Produkt musi by¢ uzywany w zwyklych warunkach i nie moze by¢
uzywany do celéw profesjonalnych.

° Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy
zbranzy architektury krajobrazu, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptat-
nie wynajmujace maszyny.
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Nr | OpisPL llos¢ || Nr | OpisPL llosé
1 | Kotnierz podtrzymujgcy 1 29 | TWORNIK 1
2 | Filc wetniany 1 30 | £OZYSKO 607-22 1
3 | Kotnierz watka wyjéciowego | 1 31 | TULEJAEOZYSKA 1
4 | Kotnierz watka wyjéciowego | 1 32 | Pierdcien 1
5 | Pierscien uszczelniajacy 1 33 | Sruba ST4.2*50 2
6 | e dowon2s 1 || 34 |sroumn 1
7 | Podktadka falista @27,5"@21%0,3 1 35 | Bloczek przetacznika 1
8 | kozysko 6001-2RS CXSH 1 36 | dzwignia przetaczajaca 1
9 | tozysko 6001-2RS CCH 1 37 | OBUDOWA 1
10 | Widetki przetaczajace 1 38 | UCHWYT szczotek weglowych | 2
11 | TRZPIEN okragty 1 39 | Pierécier tarczy 2
12 | Nasadka gtowicy 1 40 | Szczotka weglowa 2
13 | Sruba ST4.2*25 4 41 | Sruba ST3X8 4

Pierécien stalowytozyska 42 | tacznika2x04 2
14 | wewnetrznego 605 2

Tulcja 070875 43 | Wkladka metalowa 3
15 | Sruba krzyzowa M6*30 1
16 | Sruba blokujgca 2 44 | Zacisk kablowy (zespét) 2
17 | Duza sprezyna z drutu ! 45 | Cewka cylindryczna 2
18 | O-RING 21,8*@13,2 1 o Przetqcznik regulujacy .
19 | Pret gwintowany 1 predkosé
20 | Nasadka uszczelniona 1 47 | Pokrywa tylna 1
21 |Elastycnytzpieficlindryczny 3 ff 48 | Sruba ST4.2x14 2
22 ??zjvika 1 49 | Listwa zaciskowa, XZ-3A 2
23 |Spust szybkodziatajacy 1 50 | Ostona kabla 1
24 | Podktadka sprezynujaca 1 51 | Kabel 1
25 | kozysko 625-2RS 1
26 | O-RING @36"21,9 1
27 | Pokrywa $rodkowa 1
28 | £OZYSKO 608-72 1
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CumBonu

Ygara! Hebe3nekal

BinnoBifae 0CHOBHIM BIMOTaM CTaHAAPTIB 6e3neky EBPONeiicbKyX AMPEKTHB,

3 METOI0 3MEHLLIEHHS PYBYIKY OTPUMaHHS TPABM KOPHCTYBaY Ma€ NPOYUTaT! Ta
3P03yMITH Lieii NOG6HYK 3 eKcnnyaTaLli neper BUKOPUCTAHHAM Libro BYpoby.

Kopucryitreca 3acobamu 3axucty oprawis cnyxy. [lia Lwymy moxe cratu
MPUYMHOIO BTPATH CIYXY.

Haparaiite 3axucHi okynapu.
Hapsaraiite pecnipatop.
Haparaiite 3axucHe B3yTTa.

Hapnaraiite 3axucHi pykasui.

Hebe3neka ypaxeHHs enekTPUUHIM CTPYMOM: HEOTPUMAHHS LibOTO
NoNepeIEHHA MOXe NPU3BECTH [0 TPaBM abo CMepTi.

TunTa Zpkepeno Hebe3nekut: Lie onepemeHHs Npo Hebesneky 3acTepira 00
MOLLIKOKEHb IHCTPYMEHTa, JOBKiNNA a60 iHLLOro MaiiHa.

MapKyBaHHs BiZNOBIAHOCTi LibOro BUPOOY BiANOBIZAE YNHHUM TEXHIUHUM
pernamenTam Ykpaitu.

AP>eeeeedn s

SR

3enieHa Kpanka: NoBTOPHE BUKOPUCTAHHA YNaKOBKM,

Lleit Bupi6 nignArae BTOpUHHOMY nepepobnerto. AKLL BiH BinbLue He
NPUAATHUI ANA BUKOPUCTAHHSA, BIRHECITb /10r0 B NYHKT 301PaHHA BifXopiB.
HecnpaBHwii Ta/abo BUKOpUCTaHHil enekTpUYHMI abo eneKTPOHHMIA NpUCTpiit
Mg 38aTH A0 BIAMOBIAHOrO NYHKTY 360Dy BiXO4IB ANA yTUAI3aLil.
[HcTpymenT Kknacy 1. MopgiitHa i3onauis. He notpe6ye 3a3emneHoi

LUTeNCeNbHOI BUKIA.

3micr:
1.BuKOpMCTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM 6. Excnnyarauis
2. 3aranbHi nonepe/keHHA W00 TexHiky 6e3neku B 7. TexHiuHe 061yroByBaHHA
po6oTi 3 eneKTpoIHCTPYMEHTaMM 8. Ycynenna HecnpagHocTeit
3. CneuiancHi npasuna TexHiku 6e3neku ana 9. Yunisauia Ta nepepobnexna
6araTogyHKLiOHaNbHOTO iHCTPYMeHTa 10. Tapanria

4, Texniuna cneum¢ikavis
5. Onuc dymrui



1. BI/IKOpI/ICTaHHH 3a NPpU3HAYEHHAM

Lleii iHCTPyMeHT npu3HaueHwid AnA wnidyBaHHA Ta pi3aHHA AepeBUHM,
riNcoKapToHy, M'AKOi NnacTMacy Ta MeTany. KopucryitTeca KOMNNEKTYBabHUMU
YaCTMHaMK Ta 3apAAHUMU NPUCTPOAMM TiNbKM 33 iX npu3HaueHHAm! Kateropuuno
BUKIIOYAETLCA OyAb-AIKe iHLLE BUKOPUCTAHHA. He BUKOPUCTOBYITE IHCTPYMEHTU
B YMOBaX CHAILHOFO XON0ZY, BONIOTH 260 B iHLUMX eKCTPEMaNbHUX yMOBaX.

2.3aranbHi nonepemKeHHA LWOA0 TEXHIKKN
6e3neku po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMK

A\  NONEPEMXEHHA! Npounraiite Bci nonepemkenns, iHCTpyKuT,
03HalfoMTecA 3 iNIOCTPaLiAMK Ta TEXHIYHNMH XapaKTePUCTUKAMHU, AKi

AOAATBCA 0 eNeKTpoiHcTpymenTa. HeZOTpUMaHHA HaBEJEHMX HWKYe
iHCTPYKLA MOXe Npu3BeCTH A0 YPaKEHHA eNneKTPUUHAM CTPYMOM, NOMEXi

Ta/ab0 Cepito3HKX TpaBM.

36epiraifTe BCG nonepepKeHHA Ta iHCTPYKYIi ANA MOAANbILOrO
BUKOPMCTaHHA,

TepMiH «eNeKTPOIHCTPYMEHT» Y NONEPePKEHHAX CTOCYETbCA ENeKTPUYHOro
iHCTPyMeHTa, W0 npawioe Bif enektpomepexi (uepes wWHyp) abo Big
akymynatopa (6e3 wHypa).

1) be3neka po6040i 30HKU

a) Po6ova 30Ha mae GyTn uncroio Ta gobpe ocsiTneHotwo. Henpubpana abo
MOraHo OCBiTAEHa po6oua 30Ha MOXeE CTaTH NPUYNHOIO HELLACHNX BUNAZKIB.

6) He npauioitre 3 enexTpoiHcTpymentom y BuGyXoHe6e3neynomy
cepeoBuLLi, HaNPMKNag, y NPHCYTHOCTI NIErKO3aiAMMCTX PiuH, rasis abo
nwny. [lig yac poboTH eneKkTPOIHCTPYMEHTH YTBOPIOIOTb iCKPM, AKI MOXYTH
NpU3BECTU A0 3aiiMaHHA nuny abo Bunapis.

B) He pomyckaiite OGnusbko piTeil i croponHix nig vac poGotn 3
eneKTpoiHcTpymeHToM. Lle MoXe BigBonikaTh Bac i npusBecTi 4o BTpaTH
KOHTPOAIO.

2)Enextpo6esneka
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2.3aranbHi nonepemKeHHs LWOA0 TeXHIKMN
6e3nekn po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEeHTaMu

a) llirencenbHi BWIKM eneKTPOIHCTPyMEHTa MAlOTb MiAXOAUTH AO
po3etok. 3abopoHeHo mopandikyBaTH wrencenbHy BuaKy Gyab-aKum
yuHom. He BMKOpuMCTOBYifTe MoAHi nepexigumku pna poborn i3
3a3eM/ICHMMH  eNeKTpoiHCTpYMeHTaMu, BukopuctanHa  opurinanbHol

WTENnCenbHOi BUAKNA Ta HAneXHOi PO3ETKM 3MEHLIYE PU3NK YPaKeHHs
NIeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) YuuKaifTe KOHTaKTY YaCTHH Tina i3 3a3eMIeHUMH NOBEPXHAMM, TAKUMH

AIK TpyOM, 6atapei, NMTM Ta XONOAWILHUKM. Y pasi 3a3eMeHHA Tina
30inbLIYETLCA PU3MK YpaXeHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

B) He 3anuwaitre enexTpoincTpymeHT nig gowem a6o B ymoBax
nigeuieHoi Bonorocti. Boga, wWwo noTpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT,
MiZABMLLYE PU3MK YPaXeHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

r) He BuKOpucTOBYifTe WHYP MKMBMEHHA 3 NOPYLICHHAM HOPM
ekauyatayii. Hikonu He BMKOpHUCTOBYiiTe WIHYP MKMBREHHA ANA
nepeHeceHHs, NePeTArYBaHHA eneKTpoiHCTpymeHTa a6o BUAMaHHA
BUAKM 3 PO3eTKM. 3axmiiaifTe WHYP KMBAEHHA Bif Aii Tenna, onii,

rocTpux Kytis abo pyxomux yacruu. lowkompxeni abo 3annyTai WHypy
MBIEHHA 36iNbLLYIOTb PUNK YPaXKeHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

p) TMNpu poboti enekTpoiHcTpymenTa Ha BigKpuTOMy ROBITPI
BHUKOPUCTOBYMTE NOJOBXKYBaY, ANA LbOro NPU3HaueHUi. BukopucraHua
M0J0BKyBaya, NPU3HAYEHOrO ANA 30BHILUHIX POOIT, 3SMEHLLYE PU3MK YPaeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) flKio HEMONUIMBO YHUKHYTH BMKOPHCTAHHA eNEKTPOIHCTPyMEHTa Y
BOJIOrOMY NpUMillleHHi, BMKOPUCTOBYiATe NpPUCTPiA  3aXMCHOro
BigkmouenHa (M3B). Bukopucranna [13B 3MeHwWye PU3MK ypaeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3) InguBigyanbHa TexHika Gesnexu

a) Mig vac po6oTm 3 enexTpoiHcTpymeHTOM GyAbTE YBAXKHI, CTEXTE 32
BOiMM JliAMM Ta MuniTb poscyanuBo. He npauoiite 3
€IeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLI0 BM BTOMAeHi, nepebyBaere mig Aieio
HapPKOTMYHUX PEYOBHH, ankoronio a6o nixis. Hasitb MUTTEBa HeyBaXHICTb



2.3aranbHi nonepemKeHHs LWOAO TEXHIKMN
6e3nekn po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMeHTamMu

nig yac poboTy 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXE NPU3BECTH 40 BaXKKOi TPaBMM.
6) Kopucryiireco 3acobamu iHAMBigyanbHOro 3axucry. 3aBmam
HapAraiTe 3axucHi OKynApm. BUKopuCTaHHA y BIANOBIAHMX YMOBAX TaKMX
3aXMCHUX 3aC00iB AK NpOTMNMNOBMIA pecnipaTop, HEKOB3HE 3aXWCHe B3YTTA,
LIONOM-KACKa Ta HABYLUHUKY AOMOMOXE 3MEHLUMTH PU3NK TPaBMYBaHHA.

B) YHuKaiiTe BUNagKoBOro 3anycKy incrpymenta. llepi Hixk nigrmoyarm
eNEeKTPOIHCTPYMEHT A0 Mepexi MuBAeHHA abo akymynaTopa, Gparn
a0 nepeHocuTH #oro, nepesipTe, UM BCTAHOB/NEGHO nepeMMUKay Y
NONOXKEHHA «<BUMKHEHO», fKLL0 NepeHOCUTH eNleKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIoUH
naneub Ha MepemMKaui XKMBNEHHA, ab0 nigkmioyat! ioro A0 Jxepena
MBNIEHHS, KONW NepeMuKaY xueneHHa nepebyBae B NONOXeHHI "yBiMKHYTO",
Lie MOXe NPU3BECTH 0 TPaBMyBaHH.

r) Mepw HiK yBiMKHYTM enexTpoiHCTpymeHT npubepitb Bd
perymioBanbHi KnuHUi Ta raikosi Kntoui. fKLL0 3anMwuTh TakKii KoY Ha
PYXOMild YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPU3BECTH A0 TPABMYBAHHA.
A) He poraryitec 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBXau MiLHo cTiliTe Ha
Horax i BTpuMyWTe piBHOBary. lle pgac 3mory Kpawe kepyBaTn
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepeibauyBaHUX cuTyauiil.

H) Haparaifre BignoBighuit opar. He naparaifte BinbHWiA opar abo
npukpack. Bawi Bonocca Ta ofAr MaloTb 3HAXOAUTHUCL Ha Ge3neyHii
BifACTaHi Bif pyXxomux yactuH. BinbHuii oar, npukpacu abo soBre Bonocca
MOXYTb NMOTPANUTK B PYXOMi YaCTUHM iHCTPYMeEHTa.

€) Y pasi HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CMCTEMM BiiBeiCHHA
Ta 36upaHna nmny, ix g 0060B'A3K0BO BCTaHOBMTM Ta

BMKOPUCTOBYBATH 3a NpPM3HAYEHHAM. BukopucranHa npuctpolo And
30UpaHHA NIy MOXe 3MEHLLNTY Hebe3neky, NoB’A3aHy 3 NNOM.

3) He Brpavaifte yBaMHOCTi vepe3 vyacTe BMKOPMCTaHHA
incrpymenta. Lie He go3BonMTL Bam po3ciabuTbea Ta npoirHopyBaT
NpUHLMNK TexHixu 6e3nexu. HeobepexHi ail MOXYTb MUTTEBO NPU3BECTH 4O
Cepit03HUX TPaBM.

4) BUKOpUCTaHHA Ta JOrNAJ 3a eNEKTPOIHCTPYMEHTOM
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2.3aranbHi nonepemKeHHA LWOA0 TEeXHIKMN
6e3nekn pob0oTH 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTaMK

a) He 3acrocoByiiTe cuny Ao enexTpoincTpymeHTa. Bukopucrosyiite
HaNeXHWA eneKTpoiHCTpyMeHT BignosigHo Ao notpebu. [pasunbHo
nigibpaHnit enekTPOIHCTPYMEHT AOMOMOXE Kpawle Ta Ge3neynie 3pobutn
poboTy 3i WIBMAKICTIO, AKa 1A HbOTO NepefifaueHa.

6) He BuKopuCTOBYiATe eNeKTPOIHCTPYMEHT, AKIIO NepemMMKay He
BMHKa€ a60 He BUMMKAE HOT0. YCi eneKTPOIHCTPYMEHTH, AKUMM HEMOXITBO
KepyBaTy 3a JONOMOroio NepemuKaya, CraHoBnATL Hebesneky Ta notpebylotb
PEMOHTY.

B) BuiimiTb BIIKY 3 po3eTKM Ta/abo axymynaATOp 3 iHCTPYMeHTa, AKLIO
BiH 3HiMHUIA, Nnepefl THM AK 3MmiHIoBaTH GyAb-AKi HanarogKyBaHHA,
3aMiHATM KOMNAeKTyBanbHi uvacTMHu abo nepep 36epiraHHAM

incTpymenTa. Taki 3anobixHi 3axogM 6e3neku 3MeEHWYIOTb PU3UK
BUNAZKOBOTO 3aMyCKY eNEKTPOIHCTPYMEHTa.

r) 36epiraiire iHCTpyMeHT, 140 He BUKOPUCTOBYETbCA, NOAANI BiA AiTeil i
He fjo3BonAiiTe 0cobam 6e3 JocBigy po60TH 3 TAKMM iHCTPYMeHTOM 260
He 3HaioMi 3 UMMM iHCTPYKUIAMM, KOPUCTYBATHCA  HUM.
EnexTpoiHCTpymMeHT CTaHOBNATb Hebe3neky B pyKaX HeLOCBiAYeHMX
KOpuCTyBauyiB.

A) EnextpoinctpymeHT Ta npunagaa notpebyioTb  gornapgy.
NepeBipsifTe iforo Ha npeAmeT 3MmilLeHHA a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMUX
YacTuH, 3N1AMaHUX YacTMH Ta Oyfb-AKMX iHWMX YMOB, AKi MOXYTb
BNAMHYTM Ha pobory iHCTpymeHTa, Y pasi  nowKomKeHHA
eNeKTPOiHCTPYMEeHT CIif 34aTH B PEMOHT, NneplLl HiXK KOPHCTYBaTHCA
HUM. YacT0 HewacHi BUNAAKKM TPAaMNAKTLCA BHACNAOK HEHANEXHOO
TEXHIUHOro 06CNYroBYBaHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) Tpumaifre pi3anbHi iHCTPYMEHTH rocTpUMM Ta YUCTUMM, HanexxHum
YMHOM JOMNAHYTI pi3albHi iHCTPYMEHTH 3 FOCTPUMM PidKYyYUMM KPasMK pigwe
BnoKyloTbCA Ta HUMMK NiErLLE KepyBaTH.

€) Kopucryiitech enexTpoiHCTpyMeHTOM, NPUNaAAAM i HaCaiKamMK pnA
iHCTpYMenTa 3rifjHO 3 Lji€lo iHCTPYKLi€lo, 3BaXKaI0uM Ha po6oYi ymoBH Ta

po6oty, AKy Clif BUKOHATH. BUKOPUCTAaHHA eneKTPOIHCTPyMEHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXKE CTaTH MPUUMHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neyHuX cuTyavii.



2.3aranbHi nonepemKeHHs LWOAO0 TEXHIKM
6e3nekn po6oTy 3 eNeKTPOIHCTPYMeHTaMu

3) Pyuku iHCTpymeHTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MaloTb OyTh 3aBXAM

Cyxumu, uuctumu, 6e3 xmpy Ta Gpyay. (u3bki pyuku Ta noBepxHi
3axonneHHa He 3abesneuyioTb Ge3neyHe NOBOMKEHHA Ta  KOHTPOMb
iHCTpYMEHTa B HECroAiBaHuX CuTyaLliaX,

5)06cnyroByBaHHA

a) Bipnasaitte il eNeKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT KBanidikoBaHoMy daxiBLeBi
Ta BUKOPHCTOBYWiTe TiNbkW OpHriHanbHi 3anacHi vactuhm. Lle 3abesneuutb
HagliiiHy po6oTy iHCTpyMeHTa.

3.CneuianbHi npaBuna TexHiku 6esneku ana
6araToQyHKLIOHaNbHOr0 iHCTpYMeHTa

a)BukopucroByiiTe  eneKTpOIHCTPYMEHT TiNbkM Jgna  Cyxoro
wnidyBanus. Boja, Wwo notpanuna B eneKTPOIHCTPYMEHT, MiABMLLYE PU3HK
YPaXKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) Tpumaiite pyku nopani Big 30HM pisanua. He nporaryiire pyku nig
3aroTiBKy. KOHTaKT 3 pi3akom MoXe npu3BecTy 0 TPaBMK.

B) [Na nNOAOBKHLOrO pPO3NUAIOBAHHA 3aBXAM KOPHMCTYifTech
HanpAMHOIO MnaHkolo a6o npaBunom. Lle 3abesneuntb aKypatHicTb
PO3NUNIOBAHHA T 3SMEHLLUTb PU3NK 3aTUCKYBAHHA pi3aKa.

r) Mig vac 3aminu npunappa, 3aBXAN HapAraiTe 3aXucHi pyxaBuui.
Mpunanas moxe 6yTi rapAuum BHACNIZOK TpUBaNoro nepiopy pobotu.

) He o6poGnaitre Bonori marepianu (Hanpuknag, wnanepu), a TakoX
He NpayloiTe Ha BOMOrMX NoBepxHaX. Boja, wo notpanuna B
eNEKTPOIHCTPYMEHT, NiZBHLLLYE PU3UK YDAKEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

¢) byabre ocobnuBo oGepexmui Npn nmoBogmeHHi 3i ckpebkamu Ta
pisakamu. lTpunaaaa ayxe roctpe. PU3uK TpaBMyBaHH.

€) BuxopucroByifte BignoBigni fetexropu, w06 3nHaWTH NpUXOBaHi
KomyHiKawjiitHi nikii B poGoviii 30Hi, a60 3BepHITbCA A0 KOMYHANBHOI
Komnanii 3a ponomoroio. KOHTaKT 3 enexTponpoBigHeld moxe

EL

PL

UA

RO

EN

105



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

106

3.CneuianbHi npaBuna TexHiku 6esneku ana
6araToQyHKLIOHaNbHOr0 iIHCTPYMeHTa

NpM3BECTM [0 MNOMeXi Ta YPaKeHHA ENeKTPMYHMM CTPYMOM.
MowkKogKeHHA ra3oBux Tpyb moxe npussectit Ao Bubyxy. MowkomkeHHs
BOAOFHHUX TPY6 MOXe NPU3BECTH A0 NOLUKOZMKEHHA MaiiHa.

X) He obpobnioiite noBepxio, Ha AKiii B OyAere npauioBaTh,
6yab-AKUMM pigMHAMM, IO MICTATD PO3UMHHMKM. Yepe3 HarpiBaHHs
marepianis nig yac ix OYMLLIEHHA MOXYTb YTBOPIOBATUCA OTPYiiHi napu.
Mpuunnn Ta 3ax0aM onepaTopa ana 3ano6iranus BigAavi:

a) Bingaua € panToBoi0 peakui€io Ha 3aTUCKYBaHHA, BIACKOK ab0 3miLueHHA
MATbHOTO JWCKA, WO MOXE BUKAMKATU HEKOHTPONbOBAHE RIAHATTA Ta
BiZIKWIaHHA 3aroTiBKK Y 6iK KopucTyBaua.

6) Konu pi3ax 3aTuckaetbea abo cunbHo bykcye B nponuni, AKil 3aKpUBAETLAA,
3PUB pi3aKa Ta peakLyin MOTOpa MOXYTb WBMAKO BIAKUHYTH IHCTPYMEHT Y
HanpAMOK KopucTyBaua. B) fKwio pi3ak nepekowyetbcd abo 3milyeTbed y
nponui, 3y6ui 3 TWNBHOrO Kpalo pi3aka MOXYTb BPI3aTHCh Y BEPXHIO NOBEPXHIO
LEPEBMHI, B Pe3yNbTaTi 4oro pisak BUiAAe 3 Nponuay Ta BiACKOUMTb Y
HanpAMKy KOpUCTyBaua;

Biagava — uye pesynbTaT HenpaBWIbHOTO BUKOPHUCTAHHA MWIKM Ta
HefIOTPMMAHHA HaNeKHOI TeXHIKM Ta YMOB eKCmnyarawji; Lbomy
MOXHa 3ano6irTy, K BKa3aHO HIKYe,

a) Miuno Tpumaitre iHcTpymeHT 060Ma pykamu Ta po3TaluyiiTe CBOT PyKH TaK,
wob npotuctoaTu BrmBy Bipdaui. Crilite 360Ky Bif pi3aka, a He HanpoTH
HbOr0.

6) flkwo pisak 3aTMCKaETbCA abo AKWIO pi3aHHA 3YMUHAETLEA 3 ByAb-AKMX
MPUYMH, BIANYCTITb NEPEMUKAY i HEPYXOMO YTPUMYiATE iHCTDYMEHT B
marepiani, AOKM pi3aK He 3YNUHWTLCA MOBHICTIO. Hikonu He Buitmaiite
iHCTPYMEHT 3 MaTepiany Ta He TATHITb i#0ro Ha3az, NOKM pi3ak pyxaetbea abo €
PU3UK Bifauvi.

B) Mpn noBTOPHOMY 3anycKy iHCTPyMeHTa B AeTani po3TalLyiiTe pi3ak B LEHTpi
nponuny Ta nepesipte, o 3y6ui pi3aka He vinaanncb 4o mMatepiany.

r) Migrpumyiite 4OBri NaHen, 06 3MEHLLIMTI PU3UK 3aTUCKAHHA Ta Biadayi.

) 3a60poHAETbCA BMKOpUCTAHHA TynuX abo nowkokeHux pisakis. He
3aT0YeHi abo HenpaBWAbHO BCTAHOBNEHI pi3aku AAIOTb By3bKUii NpoNuA, o



3.CnenianbHi npaBuna TexHiku 6esneku ana
6araToQyHKLIOHaNbHOr0 iIHCTPYMeHTa

BUKNWKAE HAAMIDHE TepTA, 3aTUCKAHHA Pi3aKa Ta BifAauy.

e) Mepw Hix pi3atu, noTpi6HO 3aTATHYTM Ta 3adiKCyBaTH 3aTUCKHI PYKOATKN
PerynioBaHHA IMMOMHM Mponuny Ta Kyta Haxwny. flKwo nig vac pisaHHa
HanarofKeHHs pisaka 3MilllyeTbCs, Lie MoXKe CTaTH NpUYKHOI0 Aedopmallii Ta
Bifaaui.

€) byabTe ocobnuBo obepexi nig Yac piaHHA B CTiHi 60 iHLIMX HEBUAMMUX
30Hax. Pisak, wo BMCTynae, Moxe 06pi3aT neBHi NpeaMeTH Ta CTBOPUTH

Bipgauy.

4.TexHiuHa cneundikauia

Mogenb 260MT3-QC. 5
HomiHanbHa Hanpyra / yacrota 220-240B~ 50Ty
(noxuMBaHa MOTYKHICTb 260 Br

LiBuakictb xonoctoro xoay 15000 - 22000 xg"
KyT konuBaHHs 32°

Pigenb 3ykoBoro Tucky LpA (KpA =3 ab(A)) 84,7 nb(A)

PigeHb 3ByKoBoi notyxHocti LwA (KwA = 3 ab(A)) 95,7 ib(A)

PiseHb Bibpauii ah (K= 1,5 m/c) 4,367 M/

Maca (ignosigHo so npouesypu EPTA 01/2003) 1,32 kr

Inpopmantia wopno Bibpauii

BxasaHe 3aranbHe 3HaueHHA Bibpauii BUMipAHe 33 CTaHZApTHUM METOAOM
TeCTyBaHHsA T MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA ANA NOPIBHAHHA OAHOTO IHCTPYMEHTa
3 iHLwMM. BKka3aHe 3aranbHe 3HaueHHA BibpaLyii MOXHa TakoX BUKOPUCTOBYBATH
ANA nonepeaHbOi OLiHKK Ai.
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4.TexHiyHa cneumdikawis

A MONEPEPKEHHA! Bnnue Bibpauii npu BUKOpMCTaHHI
eneKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BiAPISHATUCD Bifl 3aABNEHOr0 3arafbHOro 3HaueHHA
3aeXHO Bif TOro, AK BUKOPUCTOBYETbCA iHCTPyMeHT. [otpeba BM3HaumMTH
3axogu Ge3neku And 3axucry onepatopa Ha OCHOBi OLHKM NiffaBaHHA
Hebe3nelli y GaKTMYHUX YMOBAX BUKOPUCTaHHA (3 OFNAAY HA YCi YacTUHM
po6oyoro uKKNY, Taki AK Yac, NPOTATOM AKOrO NPUCTPil BUMKHEHMA, i NPOTATOM
AKOro BiH MpaLlioe B XONOCTY Ha AA0AATOK 40 Yacy 3amycKy).

5. Onuc QpyHKuii

1. Nepemukau On/Off (Ygimk./Bumk.)

2. BeHTunauiitHi otBopu

3. Konilwatko nonepeaHb0ro BU6OpY nnaHeTapHoi
4acToTu Xoy

4. Tpumau npunagas

5. Pyuka

6. [aKOBMI KNy ANA LWIBUAKOTO YCTAHOBNEHHA




6. EkcnnyaTauia

A NONEPEAMXEHHA! Cniakyiite 3a noTpi6Holo Hanpyroio B Mepexi!
Hanpyra mkepena uBMeHHA MOBMHHA BiANOBiAaTM Hanpy3i, BKa3aHil Ha
(hipmoBiii Tabnuuvi iHcTpymeHTa.

1)YBiMKHEHHA/BUMKHEHHA

A NPUMITKA: lepen niaknioueHHAM 0 MepeXi NEpeKoHaifTecd, Lo
iHCTPYMEHT BUMKHEHO.

Jina yBiMKHEHH iHCTpyMeHTa BCTaHOBITH nepemukay On/Off y nonoxenHs «0».
Jna BUMKHEHHS iHCTpYMeHTa BCTaHOBITb nepemukay On/Off y nonoxenHs «1»,

2) Nonepepgiit BuGip yacToTn NaHeTapHoro xoy

MoxHa BigiperynioaTit HeobXiaHy 4acToTy MNAHETAPHOTO XOAY, AKa 3aNEXHTL
Bil Matepiasly Ta yMOB p06OTU Ta BU3HAYAETHCA LIAXOM MPAKTUUHOI
nepesipku.

Liei iHcTpymeHT Mae cTyneni konnsaHb Big 120 6, uum binbLue uncio, Tum BuLLe
YacToTa KonueaHb. PiBeHb YacToTu nnaHeTapHoro xoay «1-4» peKoMeHayeTbeA
ANA pO3NWNIOBAHHS, Pi3aHHA Ta WhidpyBaHHA TBepANX MaTepianie, Hanpuknag,
AepeBuHa ab0 Mmeran; piBeHb YacTOTM NNAHETapHOro Xxogy «5-6»
PEKOMEHAYETHCA ANA M AKUX MaTepianis, HaNpUKnaz, actuk.

3) Pizanna

BuKOpUCTOBYiTE TiNbKM HEMOWKOMKEHi pi3aku, AKi 3HAXOAATHCA Y rapHOMY
CTani. 3irnyti abo Tyni pi3aku MOXYTb 3/1aMaTUCA, HETaTUBHO BM/IMBATH Ha
pi3aHHA abo npussecti 4o Biznaui. BpisHi nponunn 103BONAETLCA BUKOHYBATH
TiNbKM B M"AKUX MaTepianax, HanpuKknag, AepeBuHa, rincOKapToH TOLLO.

4) Pizanna

A MPUMITKA: Mig yac pi3aHHA HACTIHHOT NMUTKM MAiTe Ha yBa3i, L0
npunazaA NPUKNASEHHA 3a3Hae CUMbHOro 3HOCY NPU TPUBANOMY BUKOPUCTaHHI.
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6.Excnnyartauis

5) Wni¢ysanna

LliBuakictb BUAaNneHHa matepiany Ta pesynbTar LWAiQYBaHHA B NepLuy yepry
BU3HAYAOTbCA BUOOPOM LLNiQyBaNbHOMO nanepy, nonepeaHiv BuGOpom piBHA
YacToTU NMNAHETapHOT0 XOAY Ta KOHTAaKTHUM TUCKOM. Tinbku 6e3goraHHuii
wnidyBanbHuit nanip A03BONAE JOCAITH FapHUX Pe3ynbTaTiB WAiPyBaHHA Ta
NOJOBXYE TEPMiH CNyKOK eNeKTPOIHCTPYMeHTa.

LLlo6 TouHo BigwnipyBaTH KyTH, Kpai Ta BAXKOROCTYNHI MicLA, BI TAKOX MOXETe
BUKOPHUCTOBYBATH HAKOHEYHIKM abo Kpaii wnipyBanbHoT noBepxXHi.
LlinipyBanbHuUii nanip Moxe 3HaYHO HArpiBaTUCA NPU LWNidYBAHHI NEBHUX TOUOK,
ane He BCili NOBEPXHi. 3MEHLLITe YaCTOTy NNAHETAPHOro X0/ly Ta KOHTAKTHUMA TUCK
i nasaiite WAidpyBanbHOMY nanepy OXONOJMYBATUCA Yepe3 PiBHI MPOMIKKM

Yagy.

6) CkoOninHAa

Bubepitb BUCOKMIA piBEHb YACTOTM NAaHeTapHOro Xody AnA CKOOMIHHA.
Mpauioitre Ha M"AKili noBepxHi (HanpuKknag, AepesuHa), nig PiBHAM KyTOM Ta 3
HeBE/MKIAM KOHTAKTHUM THCKOM. fKLLLO Liboro He 3po6uTy, ckpebok Bpi3aTnca B
NOBEPXHIO 3HU3YI0

A NPUMITKA: ig uac poboTu nepemiluaiiTe iHCTPyMeHT Bnepes i Hasag,
11106 YHNKHYTH neperpiBaHHA iHCTPYMEHTa Ta 3aKNHIOBaHHA.

7.TexHiuHe 06cnyroByBaHHA

a) ILlo6 yHUKHYTM HewacHuX BUNAZKIB, 3aBXAM BiAKNIouaiiTe IHCTPYMEHT Big
[PKepena KMBNEHHA nepej uuweHHAM abo npoBegeHHAM 6yab-AKkoro
TeXHiuHOro 06CTyroByBaHHA. IHCTPYMEHT MOXHA NOUMCTUTH 6iNbLU eGEKTUBHO
3a 10NOMOroI0 cTucHeHoro nosiTpa. [lig Yac BUKOPUCTAHHA CTUCHEHOrO NOBITPA
3aBXAU HajAraiTe 3axucHi oKynApu. fKWO y HAABHOCTI HEMaE CTUCHEHOro
NOBITPA, BUKOPUCTOBYITE LUiTKY, 106 NpubpaTy nun Ta TPick 3 iHCTPyMeHTa.

6) BeHTunALiliHi 0TBOPM MOTOPA Ta BUMMKAui MaIOTb OYTH 3aXaN UCTUMY Ta
BiNbHUMW BiA CTOpOHHIX npepmeTiB. He HamaraiiTecb YWCTHTH LLAAXOM




7.TexHiuHe 06cnyroByBaHHA

BCTaBNEHHA Y BEHTUAALIiHI 0TBOPY rOCTPUX MPeAMETiB

B)Hikonn He BUKOPUCTOBYiiTE KayCTMuHi 3aC00M ANA UMLLEHHA MAACTHKOBUX
AeTaneid. Taki, AK 6eH3uH, YOTUPUXNOPUCTUA BYrAeLlb, YUCTUAbHI PO3UMHHUKM 3
yMmicTOM X7opy, amiak Ta nobyToBi MuiiHi 3acobu, wo mictaTb amiak. He
BUKOPUCTOBYIATE iX 1A YULLIEHHS IHCTPYMEHTa,

r) 3BepHiTbCA B ABTOPU30BAHMIA CEPBiCHUI LiEHTD ANA nepeBipkM Ta/abo 3amiHu
3HOLLEHMX BYTiNbHUX LLTOK.

A) Pizaku 3aTynnioloTbcA HaBiTb NpU pi3aHHi 3BMuAIHOTO MunoMatepiany.
BipHoio 03HaKo10 Tynoro pi3aka € HeobXiAHICTb TUCHYTY Ha IHCTPYMEHT Bnepes, a
He CNpAMOBYBaTW WOr0 Mpu pi3aHHi. 3BEPHITHCA B CEPBiCHUIA LEHTP AnA
3aTOYyBaHHA pi3aKa.

€) 3aBX/u TPUMAIATE iHCTPYMEHT YUCTUM.

€) flkwo BM BUABWMM 6yab-AKe NOWIKOKEHHA, NepernaHbTe KPeoleHHA Ta
CNUCOK AeTaneil, W06 TOYHO BU3HAYMTK, Ika 3anacHa YacTHa Bam NoTpibHa ana
ii 3aMOBNIEHHA B HaLLOMY BiAAiNY CEpBICHOrO 06CNYroBYBaHHA.

3) [lpotupaiire Kopnyc nuwe Bonorolo raxuipkoio. He BuKopucToByiiTe
po3umHHmku! [Micns Lboro NpoTpiTh KOPMYC HACYXO.

3) flKw0 HeoOXiAHO 3aMIHUTY WHYp XUBNEHHS, (i 3BEPHYTUCH A0 BUPOOHMKA
abo iioro npepcTaBHuUKa and Toro, o6 yHUKHyTH Hebe3neku
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8. YcyHeHHA HecnpaBHOCTEH

Npobnema MoxuBa npuumHa PiwenHa
He nigkniouexuit 4o pkepena | Tigkniouith g0 mrepena
MVBIIEHHA., KMBJIEHHA.
LWiHyp uBnenna abo Bwika | BinamHa nepesipky
IHCTpYMEHT He MOLLKOZKEH., KBAIDiKOBAHOMY ENIEKTPUKY.
BMHKAETbCA |Hue enexTpuYHe Bipyzam Ha nepeBipKy
MOLWKOZKEHHA IHCTPYMEHTA. | wgarnidhikoBaHOMY eneKTpHKY.
ByrinbHa witka 3aMiHUTH Napoio.
ﬂonogmygaq He niXoAMTL A BVIKOpI/ICI'OBWITE
EKAUTYaTaLlii 3 HCTDYMEHTOM | BiANOBIAHMiA NOAOBAYBAY.
HCTDYMEHT He HOGrae JbKepeno XmBneHHA MipkniouiTb 0 iHworo
qpy'!' A . |(HanpuKknag, reHeparop) [PKEPENa XUBNEHHA,
MIOBHOITIOTYXHOCT. | mae 3avagro H3bKY Hanpyry.
3abnokoBaHi BeHTMNALIHI | MouwcriTb BeHTMRALiAHI
OTBOPH. OTBOPH.
HesazoBinbHuii Pi3aK NOLLKOPKEHM. 3aMiKiTb Ha HOBYA.
pesynbTar.

9. YTunizauis ta nepepo6seHHa

ﬁ 3HaueHHA nepekpeCieHoOro CMITTEBOrO 6aka Ha Konecax:
mmm He yTunisyiiTe enektpuuni npunam sk He CopToBaHi nobyToBi Bigxoau.
Buxkopucropyitre and uboro cneuianbi NyHKTH 36upaHHA. [Ind OTpUMaHHA
iHdpopmauil CTOCOBHO HAABHUX cuCTem 36MpaHHA BiAXoAiB 3BEPHITBCA 10
OpraHiB Micuesoi Bnagn. flKWO enekTpUUHWI npunag YTUNI3YETbCA Ha
CMITTE3BANMLL, Hebe3neuHi PeyoBHHU MOXYTb BUTEKTH B PYHTOBI BOAW Ta
MOTPanUTH B XapuoBMil NAHLYIOT, L0 MOXE 3aLUKOAUTH BalLOMY 340pOB'I0 Ta

CaMonouyTTIO.




10. FapaHTia

a) Mpoayxuia DEXTER po3po6neHa BignoBigHO 0 HaliBUMOT/MBILUMX CTAHAAPTIB
AKOCTi BUPOGIB, NPU3HAYeHNX N4 CNOXMBAYIB.

6) BupobHuK Hapiae rapanTilo Ha GaraTodyHKUiOHaNbHMI IHCTPYMEHT (Mogenb
Ne 260MT3-QC.5) Tepmitom Ha 3 poku, nounHalouw Bia aatv npuabanua. Lia
rapaHTia NOLWMPIOETbCA Ha BCi feeKTn BUpobHULITBa abo MaTepianiB.

B) Y BMNaAKy HeCMpaBHOCTI CNOYATKy NepernAHbTe CTOPIHKY YCYHEHHA
HeCnpaBHOCTel

(npobnemu Ta BupileHHsA) B 6poLuypi; AKLLO Npobnema He 3HNKAE, 3BEPHITLCA
A0 Hail6NXKYOro MarasuHy.

r) Baw mara3uH foknage BCx 3ycunb, wiob Bupiumi npobnemy.

A) PeMOHT i 3aMiHa YacTUH He NOAOBXKYIOTb NOYATKOBOTO FaPaHTIHOrO TepMiHy.

e) apaHTia He MOWMPIOETLCA HA HENpaBHOCTI, MOB'A3aHi 3 HOpPMANbHUM
3H0com ab0 HenpaBWAbHUM BUKOpUCTaHHAM Bupoby. Lle, 30kpema, crocyeTbea
3HOCY NepeMmKauiB, 3anobiXXHUKIB Ta MOTOPIB.

€) 3BEPHITb yBary, LU0 AnA NEBHUX KpaiH iCHYIOTb cnevianbHi ymOBM rapanTii.

) Y pasi cymHiBy 3BepHITbCA B MicLe npoaaxy.

3) lind po3rnazy npeTen3iil 3a rapaHTieio MaioTb 6yTi ZOTPUMAaH Taki ymoBH:

® HeobxigHo HagaT nigTBEpAKEHHA NOKYNKY.

® TKozHi cropoHHi 0co6u He npoBoAMNM PeMOHT Ta/abo 3amiky aetaneil.
[ Mpo6nema He mae OyTH N0B’A3aHa 3i 3BUYANHUM 3HOCOM.

° 0608'a3k0Bi pemoHTHi poboTM Ta 06CNYrOBYBaHHA BMKOHAHO
HaNEXHUM YUHOM,

o Hemae nowkofxeHb BHACNZOK HENPaBWILHOrO BCTAHOBNEHHSA
kapbiopatopa.

) Jlo iHCTpyMeHTa He 3aCTOCOBYBaNM CUNY, BiH He 3a3HaB HENPaBUILHOrO
MOBO/KEHHSA, HEA03BONEHOr0 BUKOPUCTaHHA abo aBapii.

° Hemae nowkompkeHb BHACiZoK neperpiBy, 3acmiveHHsa 6Gnoka
BEHTMAATOpA.

® Bupi6 He pemoHTyBana HekBaniikoBaHa ocoba, Ta iioro He
PEMOHTYBANMU HENPaBUIbHO.

[ [HCTpyMeHT/akymynaTop/3apagHuii  NpuCTpiil  HiXTO  Hikonu  He
po36MpaB i He BiKPUBAB.

o [HCTpymeHT/aKymynaTop/3apAAHUi NPUCTPIAl Hikonu He nepebyBas y
BONOroMy cepezioBuLLi (poca, oL, 3aHyPEHHA Y BOAY TOLLO).

o He BMKOPUCTOBYBANCA HEBIANOBIAHI AeTani, AeTani He Bif KOMMaHii
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10. FapanTis

DEXTER, ocKinbKu BOHU € NPHYMHOIO BUXOAY 3 Nagy.

o [HCTpyMeHT He BMKOPUCTOBYBABCA HENpPaBWIbHO (NEpeBaHTAaXEHHA
iHCTpYMeHTa ab0 BUKOPUCTaHHA He (XBaleHOro npunagas).

o Hemae nowkoxeHb Bif Aii 30BHiWHiX ¢akTopiB abo cTOpoHHiX
npeameTie, HaNPUKNag nicky abo KamiHHA.

® Hemae nowWKofpKeHb BHACTIAOK HEAOTPUMAHHA peKomeHpauiil 3
6e3neky Ta iHCTPYKLT 3 excnnyaTauii.

° Bupi6 Mae BUKOPUCTOBYBATHCD Y 3BUYAIHUX YMOBAX KCrUTyaTaLlii, a He
ANA npodeciitHux uinei.

° ToMy uA rapaHTiA He pO3NOBCIOAKYETbCA Ha  BUpOOM, Lo

BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMNAHiAMM 3 106pOYCTPOIO Ta 03€/IEHEHHA, MiCLleBUMN
OpraHamu BMaAy, a TakoX KOMMaHiAMM, AKi NPONOHYIOTb ONMauyBaHHil abo
6e3onnaTHuil NpoKaT 06NaAHAHHA.
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Ne | OnucEN K-cte || Nr | OnucEN Kb
1 | OnopHwii hnaHelb 1 29 | sikip 1
2 | BoBHsiHWIA beTp 1 30 | MigwwnHuk 607-22 1
3 | dnaHeub BuxigHOro Bana 1 31 | BTynok migwmnHuka 1
4 | ®naHeub BUXigHOro Bana 1 32 | WwuTok Big BITPY 1
5 | YwinbHioBasnbHe KinbLe 1 33 | IBUHT ST4,2*50 2

[TpyK1HHe KinbLe gna
6 o?gg(py 28 1 34 | Cratop 1
7 | Xsunsicra waiiba @27,5°621%0,3 1 35 | bnok nepemukaya 1
8 | NMigwunHmk 6001-2RS CXSH 1 36 | Baxinb nepemmKaya 1
9 | NigwwnHmnk 6001-2RS CCH 1 37 | Kopnyc 1
10 | Bunka mexaHisMy nepeMmukanHs| 1 38 | TpyMad BYriNbHOI WITKK 2
11 | UnningpnyHmnin wtngTt 1 39 | Auckose KinbLe 2
12 | 3axvcHUi WwmToK 1 40 | ByrinbHa witka 2
13 | MBUHT ST4,2*25 4 41 | M'BUHT ST3X8 4

605 BTy/MOK BHYTPILLHBOTO KilbLIA 42 | Mydraxomyra42x04 2
14 | nigwvnHmka 2

@085 - 43 | MeTanesa BCTaBKa 3
15 | [BAHT 3HANIBKDYTIOIO MONOBKOIO3|

XPeCTONogioHM LuiLom M3X6 44 | 3aTnckay WHypaxuenexHs | 2
16 | CtonopHuii 6ont 2 B 360pi
17 | Benuka ApoTsHa NpyXMHa 1 45 | UnniHapwyra koTylwka 2

iHAYKTUBHOCTI
18 | YugnbHiosanbHe kinbLe@18°0132| 1 va—
46 3BUYaANHUIA NepeMmnKay 1

19 | 3aTsKHuit GonT 1 perynioBaHHs WBMAKOCTI
20 | YwinbHeHa KpMLLKa 1 47 | 3agHs KpuLKa 1
21 | Enactvyrmii upniHapuyHmia 1 48 | reunT ST4,2x14 2

windT @4*16
22 | KynaykoBa waiiba 1 49 | KnemHa konogka XZ-3A 2
23 pr"éﬁ,,“v?kqa'f””” TpurepHui 1 50 | OBonoHKa WwHypa )uBneHHs| 1
24 | NpyxuHHa waiiba 1 51 | LLUHyp X1BAEHHS 1
25 | MigwunHuk 625-2RS 1
26 | VijneHioBanbHe KinbLe 36319 | 1
27 | CepepHs KpuLIKa 1
28 | MiglwunHuk 608-72 1




Simboluri

E<OIRPP0e000d 2 b

Cuprins

Atentie Pericol.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale directivelor
europene.

Pentru reducereariscului de vatamari, utilizatorul trebuie sd citeascd si sa inteleagd acest
manual inainte de a folosi acest produs.

Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului.

Purtati echipament de protectie oculard.
Purtati echipament de protectie respiratorie.
Purtati incaltaminte de protectie

Purtati manusi de protectie

Pericole electrice: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vdtamari
fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra pericolului de
deteriorare aaparatului, a mediului sau a altor bunuri.

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementdrile tehnice ucrainene

aplicabile.
Punct verde: Reciclarea ambalajului.

Acest produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi utilizat, v rugam
predati-l unui centru de reciclare a deseurilor.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie colectate

la punctele de reciclare corespunzatoare.

Aparat clasa Il - 1zolatie dubld - Nu aveti nevoie de un stecher cu impamantare

1.Scopul utilizarii 6. Functionare

2. Instructiuni generale de sigurant3 privind sculele 7. intrefinere
electrice 8. Depanare

3. Reguli de siguranta specifice pentru scula 9. Eliminare si reciclare
multifunctionald 10. Garanfie

4. Specificatii tehnice

5. Descrierea functiilor

11. Declaratie de conformitate CE
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1. Scopul utilizarii

Aceastd magind este conceputa pentru glefuirea i tdierea lemnului, placilor de
gips-carton, materialelor plastice moi si metalelor. Nu utilizai aparatul, sculele si
incdrcatoarele pentru alte lucrdri decat cele pentru care au fost concepute! Oricare
alte utilizari sunt interzise in mod expres. Nu folosi{i masina in conditii de frig
sever, umezeald sau in alte medii extreme.

2.Instructiuni generale de siguranta pentru
scule electrice

AAVERTISMENT! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta,
ilustraiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor avertismentelor si instructiunilor poate duce la electrocu-
tare, incendiu si/sau accidente grave.

Péstrati toate avertizarile §i instructiunile pentru consultare ulterioara.
Termenul ,scula electrica” din avertizdri se referd la scula electrica (cu cablu)
alimentata de la refeaua electrica sau scula electrica (fara cablu de alimentare)
care functioneaza cu acumulator.

1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
fntunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum arfi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii §i trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electricé
a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de refea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati

adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate
si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.




2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impaméntare, cum
sunt tevile, caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprez-
intd un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este expus
laimpamantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pétrun-
derea apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margi-
ni taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite
cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) Siguranta personala
a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cind utilizati
0 scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub

influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie
in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatdmari corporale grave.
b) Utilizati echipament de protectie personald. Purtaii intotdeauna
echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca
de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in
conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢) Preveniti pomirea accidentald. Asigurati-va G intrerupatorul este
pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electricd
si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transpor-
tul sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie
electrica pornitd, predispune la accidente.
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2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

d) Indepértati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrici. 0
cheie reglabild sau una fixd lasata intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate
duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice
moment. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice tn situatii
neasteptate.

p) Imbricati-vi corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu vi
apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in migcare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Dacd sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si
utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce
pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a
sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta
ale sculei. 0 operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de
secunda.

4) Utilizarea i intretinerea sculei electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzatoare
pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespunzitoare va efectua
lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.
b) Nu utilizati scula electricd daca intrerupatorul nu o porneste si
opreste. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupétor este
periculoasd si trebuie reparatd.

Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumula-
tori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de a schimba
accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice neutilizate intr-un locinaccesibil copiilor si
nu pernitefi utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in



2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

madinile utilizatorilor neinstruiti.

¢) Intrefinefi sculele electrice si accesoriile. Verificati dac exista abateri
de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si
orice alti situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In
caz de deteriorare, dati scula electricé la reparat inainte de utilizare.
Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intrefinute.

f) Mentineti sculele aschietoare curate si ascutite. Elementele de tdiere
intrefinute corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai pufin probabil
sd se indoaie si sunt mai ugor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile in confor-
mitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditjile de lucru si lucrar-
ea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si
suprafefele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si
controlul asupra sculei in situafii neagteptate.

5) Operatiile de service

a) Duceti scula electricd la service pentru a fi reparata de o persoand calificata
utilizand numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului
de siguranta al sculei electrice.

3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

a) Utilizati scula electrica corespunzdtoare numai pentru slefuire uscata.
Patrunderea apeiintr-o scula electrica va creste riscul de electrocutare.

b) Tineti mdinile departe de zona de taiere. Nu va plasati mana sub piesa
de prelucrat. Contactul cu lama de ferastrau poate duce la raniri.

¢) La lucrarile de crestare utilizati intotdeauna o rigla de crestare sau un
ghidaj de muchie dreapta. Acest lucru imbundtateste precizia taierii i reduce
sansele de indoire a panzei de ferastrau.
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3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

d) Cand inlocuiti accesoriile sculei, purtati manusi de protectie. Acceso-
riile se pot incinge cand sunt utilizate un timp indelungat.

e) Nu rizuiti materiale umede (de exemplu tapet) sau suprafete
umezite, Patrunderea apei intr-o sculd electrica va cregte riscul de electrocutare.
f) Acordatiatentie deosebita cind manevrati razuitoare si lame. Acceso-
riilor sunt foarte ascutite. Pericol de ranire.

g) Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca exista tevi
sau cablaje ascunse in zona de lucru sau apelati la compania locala de
utilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la
incendiu si la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Sectionarea tevilor de apd poate duce la pagube materiale.

h) Nu tratati suprafata pe care urmeaza sa lucrati cu lichide ce contin
solventi. Vapori periculosi se pot forma datoritd incdlzirii materialelor care sunt
razuite.

Cauze si prevenirea de citre operator a reculului:

a) Reculul este o reactie brusca la prinderea, indoirea sau agdtarea unei lame,
ducand la pierderea controlului asupra ferastraului care se va ridica din piesa
inspre operator;

b) Daca pénza este agatata sau prinsa strans in crestatura care se inchide, lama se
blocheaza si reactia motorului va conduce la directionarea rapida a motorului
fnspre operator; ¢) Dacd panza de ferdstrau se indoaie sau ii pierde alinierea in
taieturd, dintii de pe muchia din spate pot sapa in suprafafa superioara a lemnu-
|ui fécnd panza de ferastrau sd iasa din téietura si s sard inapoi catre operator.

Reculul este rezultatul utilizarii necorespunzitoare si/sau a procedurilor
sau conditiilor de functionare incorecte si poate fi evitat prin luarea
masurilor de precautie adecvate mentionate mai jos.

a) Tineti bine ferastraul cu ambele maini si pozitionati-va bratele pentru a rezista
fortelor de recul. Pozitionafi-va corpul pe una din laturile panzei de ferastrau, insa
nu pe aceeagsi linie cu aceasta.

b) Cénd panza de ferastrau se indoaie sau cand intrerupeti tdierea din orice motiv,



3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

oprifi scula si fineti-o nemiscatd pand cind panza de ferdstrdu se opregte
complet. Nu incercafi niciodatd sa indepartati ferastraul din piesa in timp ce se
misca, altfel e posibil sd apara recul.

¢) La repornirea ferdstraului in piesd, centrati panza de ferdstrau in taieturd si
verificati ca dinjii sd nu fie pringi in material.

d) Sustineti panourile mari pentru a minimiza riscul de agdtare a lamei si a
reculului.

e) Nu utilizati panze de ferdstrau tesite sau defecte. Panzele de ferdstrau
neascutite sau montate necorespunzator produc taieturi inguste, provocand
frictiune crescuta, indoirea panzei si recul.

f) Manetele de reglare a adancimii si a sanfrenului trebuie sa fie stranse bine si
fixate inainte de a executa o tdieturd. Dacd efectuati modificdri in timpul téierii,
lama se poate indoi i poate produce recul.

g) Fiti foarte atent la realizarea unei taieturi in perefi sau alte zone mascate.
Panza de ferastrau ieitd in afard poate tdia obiecte, provocand un recul.
iHCTPYMEHTa B HECMOAIBaHMX CUTYaLifX.

4.Specificatii tehnice

Model 260MT3-QC. 5
Tensiune nominald/ frecventd 220 -240V~50Hz
Putere de intrare 260W

Turatie de mers in gol 15000-22000min’*
Unghi de oscilare 32°

Nivel de presiune acustica LpA (KpA=3dB(A)) 84,7 dB(A)

Nivel de putere acustica LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Nivel de vibratii ah (k=1,5m/s%) 4,367 m/s”
Greutate (Conform procedurii EPTA 01/2003) 132kg

Informatii privind vibratiile
Valoarea totald declaratd a vibrafiilor a fost mdsurata in conformitate cu o
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4.Specificatii tehnice

metodd standard de testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre
ele. Valoarea totald declarata a vibratiilor poate fi utilizatd, de asemenea, intr-o
evaluare preliminard a expunerii.

A AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor in timpul utilizdrii efective a sculei
electrice poate diferi de valoarea totald declaratd in functie de modul de utilizare
al sculei; si este posibil sa fie necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru
protectia operatorului, care se bazeazd pe o estimare a expunerii in condifiile
efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare, cumar
fi timpul cénd scula este oprita si cdnd merge in gol, in plus fatd de timpul de
pornire).

5.Descrierea functiilor

1. Intrerupator on/off ( pornit/oprit)

2. Fante de aerisire

3. Selector pentru degetul mare cu preselectii a
frecventei orbitale de lovire

4, Portscula

5. Maner

6. Cheie de prindere rapida



6.Functionare

A AVERTISMENT! Respectati tensiunea corectd de alimentare! Tensi-
unea sursei de alimentare trebuie sd coincida cu valoarea tensiunii de pe
placuta cu caracteristici tehnice a maginii.

1)intrerupétor on/off (pornit/oprit)

A NOTA: Asigurati-va ca scula este opritd inainte de a o conecta la sursa de
alimentare.

Pentru a pune scula in functiune, pozitionati intrerupatorul on/off (pornit/oprit)
pe ,0“. Pentru a pune scula in functiune, pozitionati intrerupatorul on/off (pori-
t/oprit) pe ,1".3an06irTH, AK BKa3aHO HIKYE.

2) Preselectarea vitezei cursei orbitale

Viteza cursei orbitale necesard este reglabila si depinde de material i de
conditiile de lucru si poate fi determinata prin teste practice.

Aceasta sculd este echipata cu un selector de oscilatie ,1-6“, cu cat numdrul este
mai mare, cu atat frecventa de oscilare va fi mai mare. Nivelul cursei orbitale
.1-4" se recomanda pentru decupare, tdiere si slefuirea materialelor mai dure
precum lemnul sau metalul; nivelul cursei orbitale ,5-6“ se recomanda pentru
materialele mai moi precum plasticul.

3) Taierea cu ferastraul

Utilizati doar lame de ferastrdu neavariate si in stare perfecta. Panzele de
ferdstrdu indoite sau tocite se pot rupe, influentdnd in mod negativ tdierea, ori
pot duce la recul. Taierile prin plonjare nu pot fi efectuate decat in materiale moi
precum lemn, placi de gips, etc.

4) Taiere

ANOTK: (and tdiati placi de faiantd, va rugam tineti cont de faptul cd acceso-
riile sunt supuse unui grad de uzura mai ridicat daca sunt utilizate timp indelun-
gat.
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6. Functionare

5) Slefuirea

Viteza de indepartare a materialului si rezultatul slefuirii sunt determinate in
principal de hartia abraziva selectatd, de nivelul cursei orbitale preselectate si de
presiunea contactului. Numai foile abrazive imaculate obtin rezultate bune de
slefuire si asigura o durata de viatd mai lungd a sculei.

Pentru a slefui cu precizie colfuri si zone greu accesibile, puteti lucra numai cu
varfurile sau cu muchia pladii de slefuire.

Foaia abraziva se poate incalzi considerabil cand este utilizata pentru a slefui
anumite puncte in loc de suprafefe. Reduceti viteza pasului orbital si presiunea de
contact si lasati foaia abraziva sa se raceascd la intervale regulate.

6) Razuirea

Selectati o vitezd de cursa orbitald mare pentru razuire. Lucrati pe o suprafata
moale (de ex. lemn)intr-un unghi plat i presiune micd de contact. Nerespectarea
acestei instructiuni poate cauza tdierea suprafetei de dedesubt cu rézuitoarea.

A NOTA: in timp ce lucrati, deplasati scula electrici inainte si inapoi pentru
a preveni supraincalzirea si blocarea accesoriului.

7.Intretinere

a) Pentru a preveni accidentele, decuplati intotdeauna ferdstraul de la sursa de
alimentare inainte de curdtare sau de efectuarea oricdrei intretineri; ferdstraul
poate fi curatat cel mai eficient folosind aer comprimat. Purtati intotdeauna
ochelari de protectie cand curatati sculele cu aer comprimat. Daca aerul compri-
mat nu este disponibil, folositi o perie pentru a indepdrta praful si agchiile de pe
ferdstrau.

b) Orificiile de ventilatie ale motorului 5i manetele de comutare trebuie mentin-
ute curate si neobstructionate cu materii strdine. Nu incercati s curdfati prin
introducerea obiectelor ascutite prin orificii.

¢) Nu utilizati niciodata substante caustice pentru curatarea pieselor din plastic.
Unele dintre acestea sunt: benzina, tetraclorura de carbon, solventii de curatare



7.Intretinere

clorurati, amoniacul si detergentii menajeri care confin amoniac. Nu folositi
niciuna dintre acestea pentru a curata ferastraul.

d) Solicitati unui centru de service autorizat sa examineze si/sau sd inlocuiasca
periile de carbon uzate in caz de parcare excesiva.

e) Pénzele de ferdstrau se tocesc chiar si atunci cand tdiati cherestea obisnuitd. Un
indicator sigur al unei panze de ferdstrau tocite este nevoia de a forta ferastraul in
directia fnainte, in loc sa il ghidati in timp ce faceti o tdieturd. Duceti panza de
ferastrau a un centru de service pentru ascutire.

f) Mentineti masina curata in permanenta.

g) Daca descoperiti vreo deteriorare, consultati desenul detaliat si lista de piese
pentru a afla exact ce piesa de schimb trebuie sa comandati de la departamentul
nostru de servicii pentru clienti.

h) Curdtati carcasa numai cu o carpd umeda. Nu utilizati solventi! Dupa aceea,
uscati bine.

i) Daca este necesard inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuata
de producator sau de reprezentantul sau, pentru evitarea oricarui pericol.

8. Depanare

Problemd (auza posibild Solutie
Nueeste conectatlaosursade | Conectati la sursa de
alimentare alimentare
(ablul electricsau stecherul | Apelatila unelectridan
Produsul nu sunt defecte autorizat pentru verificar
pomneste. Alte defectiuni electriceale | Apelatilaun elediridan
produsului autorizat pentru verificiri
Peria de carbune seinlocuiegte in perechi.
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8.Depanare
ol prekngiornu et Utiizafi un cablu
produs pentiutizarea qiacest prelungitor adecvat
Produsulnuatinge | U dealimentare deexgeneratorl) onectafilaalt sursd e
- areotensiune preamici alimentare
puterea maximd.
Orificiile de ventilatie sunt (urdati orificile de
blocate ventilatie
Rezultat nesatisficitor | Panza de feristriu este uzat Inlocuifi-o cu o pénzi
noud

9.Eliminare si reciclare

Semnificatia cogului de gunoi barat:
= U €liminati aparatele electrocasnice ca deseu municipal nesortat, utilizati
centrele de colectare separatd. Contactati autoritatile locale pentru informaii
privind sistemele disponibile de colectare. Daca aparatele electrice sunt aruncate
la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge substante periculoase in panza
freatica si acestea pot intra in lanful trofic, afectandu-va sandtatea si bunastarea.

10.Garantie

a) Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.

b) Scula multifunctionald fara accesorii (Model nr. 260MT3-QC.5) beneficiaza de o
garantie de 3 ani incepand de la data achizitiei. Aceastd garantie acopera toate
defectele de fabricatie si materiale.

¢) In cazul unei defectiuni, vé rugdm si consultati mai intai pagina de depanare
(probleme si solutii) din brosurd; daca problema persista, va rugdm sa contactati
cel mai apropiat magazin.

d) Magazinul dumneavoastra va face tot posibilul sa va rezolve problema.

e) Reparatiile si inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.
f) Defectiunile aparute ca urmare a uzurii normale sau utilizdrii necorespun-
zdtoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupdtoarele, siguranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.

g) Vd rugam sa refineti ca exista termeni de garantie specifici pentru anumite tari.
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h) Tn caz de dubii, vi rugdm s consultati punctul de vanzare de unde afi
achizitionat produsul.

i) Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmdtoarele:

o Furnizarea dovezii de achizitionare

[ Neefectuarea de reparafii si/sau inlocuiri de catre terti.

o Sd se asigure cd problema nu se datoreaza uzurii normale.

[ Sd se asigure ca lucrarile de intretinere si reparatiile au fost executate
corect.

° Sd se asigure cd nicio deteriorare nu a fost provocata de setarea gresitd a
carburatorului.

° Sd se asigure 3 masina nu a fost forfatd, manevrata gresita, utilizata
fard autorizatie sau accidentatd

® Sd se asigure cd nicio deteriorare nu a fost cauzatd de supraincdlzirea
provocatd de infundarea ventilatorului.

[ Sd se asigure ca nicio lucrare nu a fost efectuatd asupra produsului de
catre o persoand fdra competentele necesare, si ¢ nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite.

[ Sd se asigure cd scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

[ Sd se asigure cd scula/bateria/incarcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundare in ap...)

° Sd se asigure ca nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate
de DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiuni.

° Sd se asigure cd scula nu a fost utilizata necorespunzator (supraincarcar-
ea maginii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

° Sd se asigure @ nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau
corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

o Sd se asigure cd avarierea nu a fost cauzatd de nerespectarea recoman-
darilor si a instructiunilor de utilizare.

) Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri
neprofesionale.

® De aceea, aceasta garantie exdude produsele utilizate de firmele de
peisagisticd, de autoritatile locale precum si de cdtre firmele care oferd echipa-
mente spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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Nr. | RO Descriere Cte. || Nr. | RO Descriere Cte.
1 |flangd de suport 1 29 | ARMATURA 1
2 |pasla 1 30 | RULMENT 607-22 1
3 | Flansd a axului de iesire 1 31 | MANSON RULMENT 1
4 | Flansa a axului de iesire 1 32 |scut 1
5 |inel de etanseizare 1 33 | surubST4,2* 50 2
6 Séaailtj)réiéezlgsticé pentru 1 34 | stATOR 1
7 | saibd valurita @27,5°021*0,3 1 35 | Bloc de comutare 1
8 | rulment 6001-2RS CXSH 1 36 | manetd intrerupator 1
9 | rulment 6001-2RS CCH 1 37 | CARCASA 1
10 | furcd de comutare 1 38 | SUPORT perii de carbune 2
11 | STIFT rotund 1 39 |Ineldisc 2
12 | capsuld cap 1 40 | Perie de cdrbune 2
13 | surub ST4,2* 25 4 41 | surubST3X8 4

605inel de otel interior rulment 42 | 42x04Racord catarama fir 2
14 | mangon @5*@8"5 2
15 | SuubcucformeucapplatM36 | | 43 | Insertdemetal 3
16 | Bolt de blocare 2 44 | Ansamblu clem3 2
17 | Arc cu fir mare - 45 | Inductant cilindrica 2
18 | INFLDEFTANSFIZARE N 50152 ! 46 Comutator regulator de 1
19 | bolt retractabil 1 vitezd obisnuitd
20 | capac etanseizat 1 47 | capac posterior 1
21 | stit clindric elastic #4*16 1 48 | surub ST4,.2X14 )
2 | Cama 1 49 | Bloc terminal, XZ-3A 2
23 |Tragaci cu incarcare rapida 1 50 | izolatie cablu 1
24 | saibd despicatd 1 51 |cablu 1
25 | rulment 625- 2RS 1
26 | Inel deetanseizare @36"@19 1
27 | Capac mijlociu 1
28 | RULMENT 608-22 1
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Symboles

Attention danger.

In accordance with essential applicable safety standards of European d-

irectives.
To reduce the risk of injury, the user must read and underand this ma-

-nual before using this product.
Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

Wear eye protection.
Wear respiratory protection.
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in
physical injury or death.

Type and source of the danger : This danger notice warns of damage
to the appliance, the environment or other property.

Conformity marking that product comply with applicable
Ukraine technical requlations.

Green point : Packaging recycling.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore,

please take it to waste recycling centre

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be co-
-Ilected at the appropriate recycling locations.

(lass Il machine-Double insulation —You don't need ant earthed plug
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2. General Power Tool Safety Warnings 8. Trouble Shooting

3. Specific Safety Rules for Multifunction Tool

4. Technical Spedification 10. Warranty

5. Function Description

6. Operation

132

9. Disposal and recycling

11. EC Declaration of Conformity



1. Intended Use

This machine is intended for sanding and cutting on wood, plasterboard, soft
plastics and metals. Do not use machine attachments and chargers for works
other than those for which they are designed for! All other applications are
expressly ruled out.Do not use machines in severe cold, moist or other extreme
environments.

2.General Power Tool Safety Warnings

A WARNING! Read all safety warnings, instructions,illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and /or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do notoperate power tools in explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or fumes.

() Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.
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2.General Power Tool Safety Warnings

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water enter-
ing a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use
aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
) Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the off-posi-
tion before connecting to power source and /or battery pack, picking up
or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

e) Do notoverreach. Keep properfooting and balance atall times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f)  Dress properly. Do not wear loose dothing or jewellery. Keep your
hair and clothing away from moving parts. Loose dothes, jewellery or long



2.General Power Tool Safety Warnings

hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless action
can cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustment, changing accessories, or storing power tools. Such preven-
tive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.

d) Storeidle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool's operation. If damaged, have the
power tool repaired hefore use. Many accidents are caused by poorly main-
tained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Usethe powertool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.
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2.General Power Tool Safety Warnings

h) Keep handles and grasping surfaces dry, dean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

3.Specific Safety Rules for Multifunction tool

a)  Only use the power tool for dry sanding. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

b) Keephands away from the sawing area. Do not reach under the
workpiece. Contact with the saw blade can lead to injuries.

¢) When ripping always use a rip fence or straight edge guide. This
improves the accuracy of cut and reduces the chance of blade binding.

d) When changing the application tool, wear protective gloves. Applica-
tion tools can become hot when used for prolonged periods of time.

e) Do not scrape any dampened materials(e.g.wallpaper)or on damp
surfaces, Water entering a power tool increases the risk of electric shock.

f) Take particular care when handling scrapers and blades. The application
tools are very sharp. Danger of injury.

g) Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or
contact the local utility company for assistance. Contact with electric
cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to
explosion. Breaking water pipes causes property damage.

h) Do not treat the surface you will be working on with any fluids that
contain solvents. Poisonous vapours may develop due to the materials heating
up when being scraped.



3.Specific Safety Rules for Multifunction Tool

Causes and operator prevention of kickback:

a) Kickback is a sudden reaction to a pinched, bound or misaligned saw blade,
causing an uncontrolled saw to lift up and out of the work-piece toward the
operator;

b) When the blade is pinched or bound tightly by the kerf dosing down, the blade
stalls and the motor reaction drives the unit rapidly back toward the operator;

¢) [Ifthe blade becomes twisted or misaligned in the cut, the teeth at the back
edge of the blade can dig into the top surface of the wood causing the blade to
climb out of the kerf and jump back toward the operator.

Kickback is the result of saw misuse and/or incorrect operating proce-
dures or conditions and can be avoided by taking proper precautions as
given below.

a) Maintain a firm grip with both hands on the saw and position your arms to
resist kickback forces. Position your body to either side of the blade, but not in line
with the blade.

b) When blade is binding, or when interrupting a cut for any reason, release the
trigger and hold the saw motionless in the material until the blade comes to a
complete stop. Never attempt to remove the saw from the work or pull the saw
backward while the blade is in motion or kickback may occur.

¢) When restarting a saw in the work-piece, centre the saw blade in the kerf and
check that saw teeth are not engaged into the material.

d) Support large panels to minimize the risk of blade pinching and kickback.

e) Do not use dull or damaged blades. Unsharpened or improperly set blades
produce narrow kerf causing excessive friction, blade binding and kickback.

f) Blade depth and bevel adjusting locking levers must be tight and secure before
making cut. If blade adjustment shifts while cutting, it may cause binding and
kickback.

g) Useextra caution when sawing into existing walls or other blind areas. The
protruding blade may cut objects that can cause kickback.
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4. Technical Specification

Model 260MT3-QC.5
Rated voltage firequency 220-240V~50Hz
Input power 260W

No Load Speed 15000-22000min-!
Oscilations Angle 3.2°

Level of acoustic pressure LpA (KpA=3dB(A)) | 84.7 dB(A)
Level of acoustic power LWA (KwA=3dB(A)) 95.7 dB(A)

Level of vibration ah (K=1.5m/s?) 4.367 m/s’
Weight(Acc. to EPTA procedure 01/2003) 1.32kgs
Vibration information

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard
test method and may be used for comparing one tool with another. The declared
vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

A WARNING! that the vibration emission during actual use of the power tool
can differ from the declared total value depending on the ways in which the tool is
used; and of the need to identify safety measures to protect the operator that are
based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account
of all parts of the operating cydle such as the times when the tool is switched o_
and when it is running idle in addition to the trigger time).

5. Function Description

On/Off switch

Ventilation slots

Orbital stroke rate preselection thumb wheel
Tool holder

Handle

Quick-fit wrench

AN S o i



5. Function Description

6. Operation

A WARNING! Observe correct main voltage! The voltage of the power source
must agree with the voltage specified on the nameplate of the machine.

1) Switch On/0ff

A NOTE : Make sure that the tool is closed before plugging in.

To start the tool, slide the On/Off switch to the "0" position. To stop the tool, slide
the On/Off switch to the "1" position.

2) Preselecting the orbital stroke rate

The required orbital stroke rate is adjustable and dependent on the material and
the work conditions and can be determined using practical tests.

This tool is equipped with a "1-6" oscillation stage, the larger the number, the
higher the oscillation frequency. Orbital stroke rate level “1-4” is recommended for
sawing, cutting and sanding harder materials, such as wood or metal; orbital stroke
rate level “5-6” is recommended for softer materials, such as plastic.

3) Sawing

Use only undamaged saw blades that are in perfect condition. Bent or dull saw
blades can break, negatively influence the cut, or lead to kickback. Plunge cuts may
only be applied to soft materials, such as wood, gypsum board,etc.
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6. Operation

4) Cutting

A NOTE : When cutting wall tiles, please bear in mind that the application
tools are subject to high wear if used for extended periods.

5) Sanding

The material removal rate and sanding result are primarily determined by the
choice of sanding sheet, the preselected orbital stroke rate level and the contact
pressure. Only immaculate sanding sheets achieve good sanding performance and
make the power tool last longer.

To sand corners, edges and hard-to-reach areas accurately, you can also work with
the tips alone or with an edge of the sanding plate.

The sanding sheet may heat up significantly when used to sand specific points
rather than entire surfaces. Reduce the orbital stroke rate and contact pressure and
allow the sanding sheet to cool down at regular intervals.

6) Scraping

Select a high orbital stroke rate level for scraping. Work on a soft surface (e.g.wood)
at a flat angle and with low contact pressure. Failure to do so may cause the scraper
to cut into the surface underneath.

A NOTE : While working, move the power tool back and forth to prevent the
application tool overheating and jamming

7. Maintenance

a) To prevent accidents, always unplug the saw from the power source before
deaning or performing any maintenance the saw may be cleaned most effectively
using compressed air. Always wear safety goggles when using compressed air. If
compressed air is not available, use a brush to remove dust and chips from the saw.
b) Motor ventilation vents and switch levers must be kept clean and free of
foreign matter. Do not attempt to clean by inserting pointed objects through
openings.

¢)  Never use any caustic agents to clean plastic parts. Such as: gasoline, carbon
tetrachloride, chlorinated cleaning solvents, ammonia and household cleaners




7. Maintenance

containing ammonia. Do not use any of these to clean the saw.

d) Have an authorized service center examine and/or replace the worn carbon
brushes in the event of excessive parking.
e) Blades become dull even when cutting regular lumber, a sure sign of a dull

blade is the need to force the saw forward instead of guiding it while making a cut.

Take the blade to a service center for sharpening.
f)  Keep the machine clean all the time.

g) [Ifyou discover any damage, consult the exploded drawing and parts list to
determine exactly which replacement part you need to order from our customer

service department.

h)  Clean the housing only with a damp cloth. Do not use any solvents! Dry

thoroughly afterwards.

i) Ifthe replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the
manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.

8. Trouble Shooting

Problem Possible cause Solution
Not connected to power supply | Connect to power supply
Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
Product does not start Other electrical defecttothe | Check by a specialist electrician
product
Carbun brush replaced in pairs
Extension cord not suitable for | Use a proper extension cord
operation with this product
Product does not reach
full power Power source(e.g.generator)has | Connect to another power source
too low voltage
Air vents are blocked (lean the air vents
Unsatisfactory result Blade is wom Replace with new blade
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9. Disposal and recycling

Meaning of crossed —out wheeled dustbin:

ﬁ Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities. Contact your local government for informa-
tion regarding the collection systems available. If electrical appliances are

disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the ground-
water and get into the food chain, damaging your health and well-being.

10. Warranty

a) DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards
for products intended for the general public.

b) The Multifunction tool (Model n°260MT3-QC.5) is covered with a warranty of
years starting from the date of purchase. This warranty covers all manufacturing
or material defects.

¢) Inthe event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.

d) Your store shall spare no effort in resolving the issue.

e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial
warranty.

f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of
the product are not covered by the warranty. This indudes, among others, the
switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.

g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

h) Incase of doubt, please check with your point of sale.

i) Forclaims relating to the the warranty to be taken into account, the follow-
ing is required:

® Providing proof of purchase
® That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
® That the issue is not a matter of normal wear and tear.



10. Warranty

® That required maintenance and repair works have been performed correctly.

@ That no deterioration has taken place as a result of incorrect settingof the

carburetor.

@ That there has been no forcing, improper handling, unauthoriseduse, or

accidents

o That no deterioration has taken place due to overheating, resultingfrom

clogging of the ventilator block.

@ That no work has been done on the product by an unskilled person, andno
incorrect repairs have been attempted.

@ That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

@ That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn(dew,
rain, submerged in water...)

@ Thatnoincorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas
they prove to be the cause of deterioration

® That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

@ That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such
as sand or stones.

® That no damage has resulted from non-compliance with safety recommen-
dations and use instructions.

@ The product must be used under normal usage circumstances, and for
non-professional purposes.

® Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.
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No.| EN description Qty || No.| EN description Qty
1 | supported flange 1 29 | MATURE 1
2 | wool felt 1 30 | BEARING 607-72 1
3 | Output shaft flange 1 31 | BEARING SLEEVE 1
4 | Output shaft flange 1 32 | windshield 1
5 |sealring 1 33 | screw ST4.2*50 2
6 | Circlip For Hole 28 1 34 | STATOR 1
7 | wave washer $27.5*®21%0.3| 1 35 | Switch block 1
8 | bearing 6001-2RS CXSH 1 36 | switch lever 1
9 | bearing 6001-2RS CCH 1 37 | HOUSING 1
10 | shifting fork 1 38 | Carbon brush HOUDER 2
11 | round PIN 1 39 | Discring 2
12 | head capsule 1 40 | Carbon brush 2
13 | screw ST4.2*25 4 41 | screw ST3X8 4
“ Sg;e Eee;;)rgl%) gr;er ring steel X 42 | 4.2X0.4 Line buckle joint 2

43 | metal Insert 3
15 | Cross pan head screw M3X6 | 1 44 | Cable clamp assembly 2
16 | Screens bead 2 45 | Cylindrical inductance 2
17_| Large wire spring ! 46 Ordinary speed regulating | 1
18 | ORING ©1.8*®13.2 1 switch
19 | draw-in Bolt 1 47 | rear cover 1
20 | sealed cap 1 48 | screw ST4.2X14 2
21 | elastic cylindrical pin ®4*16| 1 49 | Terminal block, XZ-3A 2
22 | Cam 1 50 | cablesheath 1
23 | Fast loading trigger 1 51 |cable 1
24 | splitwasher 1
25 | bearing 625-2RS 1
26 | ORING ©36*®1.9 1
27 | The middle cover 1
28 | BEARING 608-Z2 1
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EU/EC Declaration of conformity

ENIFR|
ESIPT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Product

Declaragdo CE/UE de conformidade

du de

do produto]

831325

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome
e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manu!aclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente

declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva

declaragéo de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

Product |Référence produi| delp I

ncia do produto:|

Product de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|C del nimero de serie|Codificagio do nimero de sé
riel

DEXTER_260W MULTITOOL WITH QUICK CHANGE
831325 - EAN Code: 3276007131796

Industrial Type Design Reference: 260MT3-QC.5

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Prod date, nn: ber of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit
ci-dessus est conforme a la législation dharmonisation de I'union
objeto de la 6n descrita es
conforme a la legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of nofified body
references to the speclﬁcallons in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
pertinentes forganisme notifié|Cuando corresponda * el nombre y ni
appliquées ou des specmca(mns par rapport auxquelles la mero de laboratorio noificado que haya emitido la
conformité est a las normas v la referencia al Q do aplicavel

objeto da declaragao acima descrita esta em coma utilizadas, o alas * 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a
legislagao de harmonizagdo da Unio aplicavel:| respecto a las cuales se declara la éncias as 4o e a referéncia ao
normas utilizadas ou referéncias as
ifi para as quais a & declaradal
EN 62841-1:2015
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-2-4:2014
i i 4 EN ISO 12100:2010
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
ética |
Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
2011_65_EU_RoHS IEC 62321-3-1:2013
Restriction of hazardous substances in electrical IEC 62321-5:2013
p iction des dans les IEC 62321-4:2013+A1:2017
produits ¢ de I en IEC 62321-7-1:2015

equipos eléctricos.|Restricao de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

IEC 62321-7-2:2017
1SO 17075-1:2017
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
delCompilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

2023/6/27



ITIPO|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE SRRt
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQIH ZYMMOP®QXHX EK/ EE
DECLARATIA GE / UE DE CONFORMITATE
Modello di P Tpoiov:|Modelul de
produs/produsul:|
831325
La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la a esclusiva del fabbri iniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta |[ETrwv
upia kai BieuBuvon Tou 11 Tou Trou Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la a esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta |H Tiap
oloa BiAwon exdideTal e f £UBGVN ToU f|Declaratia de este emisa pe exclusivé a
Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZTéxog Tng 1A 1¢|Obi | declaratiei|

Tipologia di rodottolRodzaj roduktuTuros MpaisvrogiTip produs|  DEXTER_260W MULTITOOL WITH QUICK CHANGE
831325 - EAN Code: 3276007131796

del p I je p IAvagopd mpoiovio
¢|Referinta produs|

Industrial Type Design Reference: 260MT3-QC.5

Marca del prodotto|Marka produktulMdpka mpoioviog|Marca a
produsului| DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
o oo e v code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di ammonizzazione dell Unione|Wymieniony powyze] przedmiot speciiche in relazione alle quali ¢ dichiarata la conformitalOdwo otificato che ha riasciato la certficazione e i riferimento
niniejszej deklaracil jest zgodny z odnoénymi wymaganiami unijnego  fania do odnosnych norm zharmomzowanych Ktore al
prawodawstwa harmonizacyjnego|O aTéxog T¢ SHAWANG TIOU TIEPIYPAP , lub do do ktérych nazwa i numer laboratorium, ktére wydalo certyfikat oraz
£101 TapaTIave) Eivel GUHGWVOS E TN OXETIKN evuoiaKr vooBeoia evap deklarowana jest zgodnost \Mvcla TWV OXETIKGY ¢ do [OTrou 1oxGe1 ¢
péviong:[Obiectul declaratiei descris mai sus este i conformitate cu  wv TPOTUTIWY TI0U XPNOIIOTIOIOUVTAI fi BVEid: Twy TPOBIGYPAG VO YOG Kal Tov GPIBG TOU £pYAoTNpiou TIoU e€EBWOE T
legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii| GV OE OXEON HiE TI OTTOIEG SNAGVETAI 1) CUPHOPOWS v TmoToTINeN Kal TV avagopd oTo éyypago|Unde este
n:|Referintele standardelor armonizate relevante folosite sau cazul * numele si numarul de laborator notificat care a
referintele specificatiilor in legétura cu care se declara eliberat certificarea i trimiterea la document]
conformitatea:|

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-4:2014
ENISO 12100:2010

2006, 42 EC_MACHINE
OXETIKG e Ta

tehnice|

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021

EN 61000-3-3:. 2013/A2 2021

Icompatibilitatea electromagnetical

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU

IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
2011_65_EU_RoHS IEC 62321-3-1:2013
di sostanze nelle IEC 62321-5:2013
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie IEC 62321-4:2013+A1:2017
elektrycznym|MepiopIopGG EMKIVEUVWY OUTIGY € NAEKTPIKG EEOTA IEC 62321-7-1:2015
6 i in IEC 62321-7-2:2017
electrice| 150 17075-1:2017

IEC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Compilato, firmato in vece e per conto dijOpracowano, podpisano w
imieniu[ZuvTaxONKe, uTToypaH yia kai €€ ovéparogiCompilat, semnat
de si in numele|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Tétog kai nuepopnvia ¢ Ronchin France

KkBoang||
2023/6/27



Made in China 2023
@ Ce produit se recycle,
si il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:

www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recydage des déchets.

Este producto es recidable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se delxar de o utilizar, enfregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Aud 1o mpoidv eivar avakuih@atpo. Edv dev pmopei mhéov va ypnowyomoinBei, petapéperé my os kanolo kévipo
QVaKUKAWOTIS anopPIHATY.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punkfu zbiérki odpadéw.
Lieit npoaykT Moxe nepepobnamuca. fikuwio BoHo Ginblue He € NpUAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3faifTe iforo B
yTURi3aLiAHWi LenTp.

@ Aceast produs este recidabil. Daci nu mai poate fi folosit, v rug&m s4 il aduceti intr-un centru de recidare a degeurilor.

60 00006

@ Thisproduct is recydable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@R D e

L 4 )
€y CEM 2
S/N:1015800128072301418941 PAP

** Garantie 3 ans / 3 afios de / ia de 3 anos/ ia 3 Anni/
Eyyonon 3 extv / Gwarancja 3-letnia / FapanTin 3 pokie / Garantie 3 anl /
3-year guarantee

Made in China 2023

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 «Jlepya Mepnen Kazaxcran» XILC KazaKcran
59790 RONCHIN - France Pecny6nmkacl,050000, Anmarbi K., Konaes
LEROY MERLIN ROMANIA SRL KOwed, 77, «ParkView» b0, 6., 07 0.

- Strada Icoanei 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa



